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2 
ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ РЕКТОРА ПРО ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

Державний університет інтелектуальних технологій і зв’язку створений відповідно до 
розпорядження Кабінету Міністрів України № 1042-р від 19.08.2020 наказом 
Міністерства освіти і науки України від 09.11.2020 р. № 1387 шляхом реорганізації 
Одеської національної академії зв’язку імені О.С. Попова і Вищого навчального 
закладу «Одеська державна академія технічного регулювання та якості».  

Назаренка Олександра Аскольдовича, кандидата фізико-математичних наук, доцента, 
призначено ректором наказом МОН України від 19.11.2021 р. № 471-к. Створення 
ДУІТЗ у листопаді 2020 році сформувало складні завдання перед адміністрацією в 
частині поєднання двох колективів, які до моменту об’єднання: 

− працювали за різними системами організації освітнього процесу; 
− мали різні підходи до систематизації та стандартизації документів розпорядчого 

характеру та діловодства; 
− різні версії програмного забезпечення, що використовується для організації 

дистанційного навчання; 
− різні методики обліку педагогічного навантаження та вимоги до навчальних 

програм, їхньої структури та змістовного наповнення; 
− різні традиції, свята, зовнішні культурні та освітянські зв’язки. 

           
Рис. 1.1. – Стратегія розвитку ДУІТЗ на 2021-2026 рр. 

https://suitt.edu.ua/public-info/ 

 
З метою напрацювання єдиних підходів до бачення розвитку Університету було 
розроблено та рішенням Вченої ради (Протокол № 4 від 09.07.2021 р.) 
затверджено Стратегію розвитку ДУІТЗ на 2021-2026 рр.  
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ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ РЕКТОРА ПРО ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

ПОВЕРНЕННЯ ПОЗИЦІЙ У ФОРМУВАННІ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ: 

 входження до складу дорадчих органів та науково-технічних рад державних органів влади, учасників  
сфери електронних комунікацій 

 проведення консультаційних та наукових досліджень з розробки моделей та стратегій застосування 
інтелектуальних технологій та зв’язку на рівні Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки 
та оборони, в системі військово-промислового комплексу, національної безпеки та захисту 
інформації, кібербезпеки, їхнього техніко-економічного обґрунтування та економічного 
забезпечення 

 розвиток міжнародної співпраці з міжнародними урядовими та професійними спілками (МСЕ, ISOC, 
IEEE тощо) 
 

РЕФОРМА КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ 

 збільшення кількості PhD, кандидатів та докторів наук, створення нових студентських наукових 
осередків 

 припинення дублювання процесів, їхнє впорядкування, впровадження підрозділів, сконцентрованих 
на певних видах діяльності, максимальне вивільнення часу викладачів для роботи за фахом, 
зростання середньої заробітної плати 

 професійне зростання та обмін досвідом: фінансування наукових публікацій та участі у міжнародних 
конференціях, стажування у закладах вищої освіти, міжнародних урядових та неурядових 
організаціях, підтримка відкритих лекцій від провідних фахівців у сфері електронних комунікацій, 
інтелектуальних технологій, ІКТ, економіки та менеджменту 

 розширення співпраці з українськими та закордонними науковими установами 
 

РЕФОРМА РОБОТИ УНІВЕРСИТЕТУ: 

 впровадження он-лайн навчання та дуальної освіти в регіонах України, країнах далекого та 
ближнього зарубіжжя 

 створення науково-виробничих підприємств та максимізація доходів від усіх видів науково-технічної 
та інноваційної діяльності 

 впровадження у Структурі організації навчального процесу за галузями знань, запобігання 
дублюванню спеціальностей в освітніх підрозділах – факультетах, кафедрах тощо 

 широкомасштабне застосування електронних комунікацій для оптимізація навчальних процесів 
 
РЕФОРМА ЛАБОРАТОРНОЇ БАЗИ: 

 відновлення навчальних та лабораторних корпусів, створення сучасних лабораторій з тестування, 
дослідження та експлуатації технологій та обладнання провідних виробників з країн-членів ЄС та 
світу, сертифікаційних лабораторій 

 створення навчально-тренувальних комплексів для підвищення  кваліфікації фахових 
спецпідрозділів поліції, СБУ, МО України тощо 

 побудова Science-HUB та хмарного дата-центру, впровадження широкомасштабної цифровізації зі 
спрощення документообігу, організації навчально-наукових процесів, вивільнення робочого часу 
викладачів завдяки впорядкуванню процесів підготовки навчально-методичної документації, 
впровадженню сучасних технологій навчання, моделюванню реальних виробничих процесів 
 

ПОБУДОВА «SMART УНІВЕРСИТЕТУ»: 

 побудова «Smart Університету» на базі широкого впровадження ІКТ в організацію управління та 
експлуатації інфраструктури: ефективне використання ресурсів (зокрема життєзабезпечення), участь 
у програмах енергозбереження, перехід на цифрову ідентифікацію об’єктів та основних фондів, 
покращення побутових умов студентів шляхом перетворення гуртожитків на сучасні хостели для 
студентів із можливістю винаймати кімнати різних категорій на довгостроковий період 3-5 років 

 впровадження аутсорсингу в допоміжних видах діяльності Університету, зокрема щодо реклами, 
профорієнтації із залученням студентів (викладачі, науковці мають концентруватися на науці та 
освіті) 

 залучення інвесторів для відбудови бази відпочинку «Електрон» 

 розробка проєкту та плану надання пільгового житла для співробітників Університету 
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ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ РЕКТОРА ПРО ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

 

1. ПОВЕРНЕННЯ ПОЗИЦІЙ У ФОРМУВАННІ ДЕРЖАВНОЇ 
ПОЛІТИКИ 

 
Протягом 2023 р. робота науково-педагогічних працівників була сконцентрована у 
таких напрямах взаємодії: 

– міністерства та відомства, місцеві громади та громадські органи; 
– силові структури та безпека держави; 
– заклади освіти. 

На замовлення НКЕК, Держспецзв’язку, МВС, Проркуратури, Обласних 
військових адміністрацій, інших органів влади науково-педагогічним колективом 
виконано такі роботи: 

− у вересні 2023 р. на замовлення Одеської обласної військової адміністрації 
разом зі спеціалізованими підрозділами ОВА, СБУ, УДЦР, Концерн РРТ 
розроблено та подано Президенту України проєкт «Український сигнал», який 
має на меті забезпечення радіоборотьби із проникненням російської 
дезінформації на територію західних областей України. Наразі проєкт 
проходить погодження в КМУ за протокольним дорученням Президента 
(роботи ДСК); 

− протягом 2023 р. у тісній співпраці з Урядом США за проєктом USAID 
викладачі та студенти ДУІТЗ проводять та проходять навчання у 
спеціалізованому кіберполігоні на території США. Беніфіціари проєкту – 
Міністерство цифрової трансформації України та Апарат Ради національної 
безпеки і оборони України. З 2023 р. фахівці ДУІТЗ виконують виступають 
експертами для організації роботи Держспецзв’язку, СБУ, Судової влади та 
Прокуратури м. Одеса; 

− розроблено та презентовано у листопаді 2023 р. Віцепрем’єру Михайлу 
Федорову конструкторське рішення щодо підвищення влучності артилерійських 
снарядів 152-155 калібрів, що підвищує економію боєприпасів майже вдвічі 

− створено «Плащ-невидимку», який завдяки особистій підтримці Віцепрем’єра 
Михайла Федорова наразі запущений у масове виробництво та захистить життя 
сотень тисяч українських військових (більше 150 тис. замовлень на платформі 
https://brave1.gov.ua/) 

− створено та презентовано у листопаді 2023 р.  Віцепрем’єру Михайлу Федорову 
модель організації та побудови GPON Інтернет мереж для шкіл та 
закладів освіти України; 

− в 2023 р. Університет як оператором доступу до Інтернет розпочав 
будівництво високошвидкісної мережі GPON, яка забезпечує безперебійну 
роботу, зокрема під час обстрілів та блекаутів, виступив співорганізатором 
проєкту «Інтернет-доступ без меж» для 100 багатоповерхівок Одеси (близько 12 
000 одеситів). Отримано діюче обладнання для побудови 4G мережі мобільного 
зв’язку, наразі тестується міні-модель оператора 4G. Майбутня практична база 
для студентів. 

https://brave1.gov.ua/
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ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ РЕКТОРА ПРО ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

− за 2022 р. завдяки фахівцям ДУІТЗ розроблено проєктні рішення щодо 
побудови резервних систем безпеки та захисту громадян для медицини 
катастроф, ДСНС, Міноборони. Завдяки нашим технічним рішенням українські 
військові рятувалися у Чернігівській області в березні-квітні 2022 р. У листопаді 
2023 р. в пакеті пропозицій від України ці технології передано для розгляду 
Уряду Японії та прийняття рішення про виділення більше ніж 200 000 млн. 
грн. допомоги на реалізацію проєкту по Одеській області; 

− у 2023 р. розроблено Технічне завдання на розробку проектно-кошторисної 
документації «Система цифрового радіозв’язку центральної оперативної 
диспетчерської Комунального підприємства «Волинський обласний центр 
екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»  Волинської обласної 
ради», проводяться роботи з підготовки тендеру на будівництво; 

− в області стандартизації аудіовізуальних систем, служб та технологій у сфері 
цифрового телевізійного, мультимедійного та звукового мовлення у Технічному 
комітеті стандартизації – ТК 123 Аудіовізуальні системи та служби нашими 
науковцями підготовлено 168 національних стандартів України. У 2023 р. 
нашими фахівцями – секретаріатом Технічного комітету стандартизації – ТК163 
«Якість освітніх послуг», який займається розробкою національних і 
гармонізацією європейських стандартів у сфері надання освітніх послуг ЗВО) 
гармонізовано національний стандарт з дуальних систем навчання для 
ЗВО України; 

– зміни до Закону України «Про телекомунікації» створили підґрунтя для 
впровадження Системи тарифного регулювання, розробленої нашими 
науковцями, яка з 2006 року започаткувала впровадження основ Європейського 
права в систему державного регулювання сферою ІКТ України та надала 
можливість впровадити кращі європейські підходи методології LRIC до 
тарифоутворення на послуги електронних комунікацій всіх операторів та 
постачальників послуг.). Результатом впровадження Системи тарифного 
регулювання в НКЕК стало зменшення розмірів тарифів на послуги з 
пропуску трафіку в залежності від ринків послуг більш ніж у 3 рази. На 
ринках термінації з’єднання розмір ставок поступово було зменшено з 40 коп. за 
1 хвилину трафіку (2006 р.) до 12 коп. (2018 р.). та до 8 коп. (2023 р.) Отримана 
операторами економія на витратах на взаємоз’єднанні склала понад 16 млрд. 
грн. Завдяки виконаним науковцями ДУІТЗ роботам зі створення 
Системи тарифного регулювання України за результатами 2023 р. НКЕК 
знижено тарифи за послуги для мобільного та фіксованого голосового 
зв’язку на основі моделі BU-LRIC: для мобільного голосового зв’язку до 
7,5 коп. на 2024-2025 рр., для фіксованого голосового зв’язку - 6,0 коп. в 
2024 році та 5,5 коп. в 2025 році. На противагу існуючим 8 коп. Все це 
дозволяє забезпечити економію витрат на зв’язок насамперед наших громадян, 
які й так потерпають через війну; 

– протягом 2023 р. ДУІТЗ проведено комплексне дослідження ринків та вартості 
електронних комунікаційних послуг з передавання даних, доступу до мережі 
Інтернет для обґрунтування вибору постачальника послуг та економії державних 
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ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ РЕКТОРА ПРО ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

коштів для таких державних установ, як Комунальне некомерційне підприємство 
«Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини 
катастроф», Національний університет  «Одеська юридична академія», Військова 
частина 2428 Міністерства оборони України, Управління поліції охорони в 
Одеській області; 

– в грудні 2023 р. проведено електротехнічні вимірювання для забезпечення 
пожежної безпеки підрозділів Головного управління Державної міграційної 
служби України в Одеській області; 

– університетом укладено більше 50 угод про співпрацю зі школами Одеси та 
Одеської області. З 2020 р. Університетом проводяться серії тренінгів, в т.ч. під 
егідою Міжнародного союзу електрозв’язку (МСЕ) для дітей та підлітків віком 
від 10 до 15 років, педагогів та батьків щодо захисту дітей в Інтернеті. У рамках 
угоди між департаментом освіти та науки Одеської міської ради та ДУІТЗ до 
участі у Тренінгах щорічно залучаються директори, завучі, батьки та школярі. У 
2023 р. ДУІТЗ із Департаментом освіти і науки Одеської міської ради провели 
низку заходів з нагоди відзначення Міжнародного дня безпечного Інтернету. 
Зокрема в рамках Днів безпечного інтернету було проведено серію лекцій для 
учнів 7-9 класів щодо безпечного користування ресурсами мережі Інтернет у 
межах проєкту «Безпечний Інтернет»; 

– у червні-серпні 2023 р. ДУІТЗ виготовлено проєктно-кошторисну  
документацію: «Нове будівництво системи відеоспостереження, встановлення та 
налагодження  програмно-апаратного комплексу у Першотравневому ліцеї, 
Калинівській гімназії, Визирському ліцеї, Дмитрівській гімназії, Кордонській 
гімназії та Любопільській гімназії Визирської сільської ради Одеського району 
Одеської області  

Таблиця 1.1 – Інформація про роботу на державному рівні 

Найменування заходу Учасники Посилання на ресурси 
ДУІТЗ 

У Кабміні відбулася презентація 
інноваційних проєктів ДУІТЗ 
«doIT Innovations»: 
− «Плащ – невидимка» для ЗСУ та 

ГРУ 
− Технологія калібрування 

балістичних снарядів  
− Проект GPON для шкіл та 

закладів вищої освіти; 
− Проєкт побудови цифрових 

радіосистем  управління 
об’єктами медицини катастроф, 
ДСНС, МОУ, МВС 

− Проєкт цифрового управління 
спільною власністю громад 

− Модуль керування для БПЛА 
(стандарт loRaWAN) 

Сергій Базика – Голова 
Наглядової ради 
Катерина Танащук, д.н., 
проф., проректор з 
наукової роботи 
Костянтин Боряк, д.н. 
проф. 
Ігор Мурдій, Народний 
депутат Верховної Ради 
України, член Наглядової 
ради ДУІТЗ 

https://suitt.edu.ua/2023/11/02
/u-kabmini-vidbulasia-
prezentatsiia-innovatsijnykh-
proiektiv-duitz/  
  

ДУІТЗ підписав меморандум про Ректор ДУІТЗ Олександр https://suitt.edu.ua/uni/nash-

https://suitt.edu.ua/2023/11/02/u-kabmini-vidbulasia-prezentatsiia-innovatsijnykh-proiektiv-duitz/
https://suitt.edu.ua/2023/11/02/u-kabmini-vidbulasia-prezentatsiia-innovatsijnykh-proiektiv-duitz/
https://suitt.edu.ua/2023/11/02/u-kabmini-vidbulasia-prezentatsiia-innovatsijnykh-proiektiv-duitz/
https://suitt.edu.ua/2023/11/02/u-kabmini-vidbulasia-prezentatsiia-innovatsijnykh-proiektiv-duitz/
https://suitt.edu.ua/uni/nash-universytet-pidpysav-memorandum-pro-spivpratsyu-z-rehionalnym-departamentom-kiberpolitsiyi/
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ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

Найменування заходу Учасники Посилання на ресурси 
ДУІТЗ 

співпрацю з регіональним 
Департаментом кіберполіції 

Назаренко, декан 
факультету інформаційних 
технологій та кібербезпеки 
Євген Васіліу та начальник 
рекрутингу та 
оперативного пошуку 
Управління протидії 
кіберзлочинам в Одеській 
області Департаменту 
кіберполіції НП України 
Інна Хлівна 

universytet-pidpysav-
memorandum-pro-spivpratsyu-z-
rehionalnym-departamentom-
kiberpolitsiyi/   
  

Ректор та кращі експерти ДУІТЗ 
взяли участь у круглому столі, 
присвяченому боротьбі з 
кіберзлочинністю 

Голова Київського 
районного суду м. Одеси та 
голова Громадської 
організації «Асоціація 
слідчих суддів України» 
Сергій Чванкін, ректор 
Олександр Назаренко, 
декан факультету 
кібербезпеки Євген Васіліу, 
доцент кафедри КБ та ТЗІ, 
помічник декана ФІТК з 
роботи з партнерами та 
стейкхолдерами Сергій 
Стайкуца 

https://suitt.edu.ua/important/b
orotba-z-kiberzlocynnistju/   
https://www.instagram.com/p/
CtyC8ErNJSH/?igsh=MTEzMG
ZuY3EzYmhycw  
  

Підписано меморандуми з головою 
Київського районного суду м. Одеси 
та головою Громадської організації 
«Асоціація слідчих суддів України» 
Сергієм Чванкіним щодо розвитку 
співробітництва у науково-дослідній, 
освітній та інноваційний сферах. 

Ректор Назаренко О.А., 
голова Київського 
районного суду м. Одеси 
Чванкін С.В., члени 
Громадської організації 
«Асоціація слідчих суддів 
України» 

https://suitt.edu.ua/uni/rektor-
universiteta-oleksandr-
nazarenko-podpisal-kilka-
vazhnykh-memorandumov/ 
 

Університет став учасником 
ініціативи «WiFi в укриттях», яка була 
започаткована Міністерством 
цифрової трансформації України та 
Міністерством освіти і науки 
України. Проєкт розгортання мережі 
в ДУІТЗ реалізовано компанією 
«Хуавей Україна» за сприяння БО БФ 
«Фонд освітніх ініціатив» 
(https://eif.org.ua/programy/) 

Ректор Назаренко О.А. 
Проректор з наукової 
роботи Танащук К.О. 
Начальник науково-
виробничої лабораторії 
мережевих технологій 
студенти та викладачі 
ДУІТЗ, студенти Фахових 
коледжів ДУІТЗ, мешканці 
м. Одеса 

https://suitt.edu.ua/2023/05/23
/nash-universytet-stav-
uchasnykom-initsiatyvy-wifi-v-
ukryttyakh/ 
 

Зустріч з керівником IT ESC Hub в 

БО БФ «Фонд освітніх ініціатив» 
Ксенією Захарченко 

Ректор ДУІТЗ Олександр 
Назаренко, проректор з 
наукової роботи Катерина 
Танащук, проректор з 
навчальної роботи 
Світлана Хаджирадєва, 
керівник IT ESC Hub в БО 

БФ «Фонд освітніх 

https://suitt.edu.ua/uni/zustrich
-z-kerivnykom-it-esc-hub-v-bo-
bf/   
https://www.instagram.com/p/
Cu15J8ltgwp/?igsh=MWZ3Mnh
rdWYydG13Nw 
 

https://suitt.edu.ua/uni/nash-universytet-pidpysav-memorandum-pro-spivpratsyu-z-rehionalnym-departamentom-kiberpolitsiyi/
https://suitt.edu.ua/uni/nash-universytet-pidpysav-memorandum-pro-spivpratsyu-z-rehionalnym-departamentom-kiberpolitsiyi/
https://suitt.edu.ua/uni/nash-universytet-pidpysav-memorandum-pro-spivpratsyu-z-rehionalnym-departamentom-kiberpolitsiyi/
https://suitt.edu.ua/uni/nash-universytet-pidpysav-memorandum-pro-spivpratsyu-z-rehionalnym-departamentom-kiberpolitsiyi/
https://suitt.edu.ua/important/borotba-z-kiberzlocynnistju/
https://suitt.edu.ua/important/borotba-z-kiberzlocynnistju/
https://www.instagram.com/p/CtyC8ErNJSH/?igsh=MTEzMGZuY3EzYmhycw
https://www.instagram.com/p/CtyC8ErNJSH/?igsh=MTEzMGZuY3EzYmhycw
https://www.instagram.com/p/CtyC8ErNJSH/?igsh=MTEzMGZuY3EzYmhycw
https://suitt.edu.ua/uni/rektor-universiteta-oleksandr-nazarenko-podpisal-kilka-vazhnykh-memorandumov/
https://suitt.edu.ua/uni/rektor-universiteta-oleksandr-nazarenko-podpisal-kilka-vazhnykh-memorandumov/
https://suitt.edu.ua/uni/rektor-universiteta-oleksandr-nazarenko-podpisal-kilka-vazhnykh-memorandumov/
https://suitt.edu.ua/uni/rektor-universiteta-oleksandr-nazarenko-podpisal-kilka-vazhnykh-memorandumov/
https://eif.org.ua/programy/
https://suitt.edu.ua/2023/05/23/nash-universytet-stav-uchasnykom-initsiatyvy-wifi-v-ukryttyakh/
https://suitt.edu.ua/2023/05/23/nash-universytet-stav-uchasnykom-initsiatyvy-wifi-v-ukryttyakh/
https://suitt.edu.ua/2023/05/23/nash-universytet-stav-uchasnykom-initsiatyvy-wifi-v-ukryttyakh/
https://suitt.edu.ua/2023/05/23/nash-universytet-stav-uchasnykom-initsiatyvy-wifi-v-ukryttyakh/
https://suitt.edu.ua/uni/zustrich-z-kerivnykom-it-esc-hub-v-bo-bf/
https://suitt.edu.ua/uni/zustrich-z-kerivnykom-it-esc-hub-v-bo-bf/
https://suitt.edu.ua/uni/zustrich-z-kerivnykom-it-esc-hub-v-bo-bf/
https://www.instagram.com/p/Cu15J8ltgwp/?igsh=MWZ3MnhrdWYydG13Nw
https://www.instagram.com/p/Cu15J8ltgwp/?igsh=MWZ3MnhrdWYydG13Nw
https://www.instagram.com/p/Cu15J8ltgwp/?igsh=MWZ3MnhrdWYydG13Nw
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Найменування заходу Учасники Посилання на ресурси 
ДУІТЗ 

ініціатив» Ксенія 
Захарченко 

Навчальний семінар «Розвиток 
безпечної та розумної 
інфраструктури закладу освіти» 
Викладачі факультету 
Інформаційних технологій та 
кібербезпеки поводять серію 
відкритих лекцій про безпечний 
інтернет  та Декан факультету Євген 
Васіліу провели  онлайн лекції для 
школярів про безпечний інтернет 

Ректор Назаренко О.А., 
декан факультету 
інформаційних технологій 
та кібербезпеки Васіліу Є.В. 
д.н., проф., учні закладів 
освіти та їхні батьки, 
співробітники ДУІТЗ, 
учасники освітнього 
процесу в закладах 
загальної середньої освіти 
м. Одеси 

https://suitt.edu.ua/measures/vi
kladachi-duitz-priglasili-
navchalnyy-seminar-razvitiye-
bezpechnoy-i-rozumnoy-
infrastruktury-zakladu-osviti/ 
https://www.instagram.com/p/
CorqK1GoLVh/?igsh=YmVyZ2
k2MzV0a3ky  

Студенти – співробітники навчально-
наукового центру технологій он-лайн 
освіти ДУІТЗ розробили та 
презентували проєкт для волонтерів 
– «Єдині.Проєкт». «Єдині.Проєкт» 
ділиться на дві частини: Єдині.ВО та 
Єдині.Global. Завдяки Єдині.ВО 
волонтерські організації можуть 
отримати власного готового і 
продуманого чат-бота, який 
покращить менеджмент всередині 
організації. А Єдині.Global – система, 
яка об’єднує всіх наявних чат-ботів 
для того, щоб максимально 
прискорити надання допомоги 
людям, а також допомогти мало 
відомим волонтерським організаціям 
отримати або покращити свою 
репутацію. 

Студенти факультету 
інформаційних технологій 
та кібербезпеки ДУІТЗ: 
першокурсник Олександр 
Кришталь та магістр 
Дмитро Пастухов 

https://suitt.edu.ua/measures/n
ashi-studenty-rozrobyly-ta-
prezentuvaly-proyekt-dlya-
volonteriv-yedyni-proyekt/ 
https://m.facebook.com/story.p
hp?story_fbid=pfbid0QW82Gfq
oF9gYmaqj1dNYgrc4KbMm7cy
Ppa5HTunUzTfuSqa6saGHZ5v
8JgzcyviZl&id=10006415041473
6 
https://www.instagram.com/p/
Cqca4Z5Nmcf/?igsh=NXRkcXI
5NjZuM3Fh 

Керівник Офісу Конгресу місцевих 
та регіональних влад при 
Президентові України В’ячеслав 
Негода став почесним професором 
Державного університету 
інтелектуальних технологій і зв’язку 

Вчена рада ДУІТЗ https://suitt.edu.ua/important/v
jaceslav-nehoda-stav-pocesnym-
profesorom/   
https://m.facebook.com/story.p
hp?story_fbid=pfbid02unfZZYL
Qk7Y24cG87ajU3ksZsD56Zu8L
s7QwKDuebyCeLL6RzKhr9rqv
gyDHLc44l&id=1000641504147
36   
https://t.me/c/1630072875/902  
https://t.me/suitt_official/1089?
single  
https://www.instagram.com/p/
Cxxyff4oSed/?igsh=OXQweW
Nza2tqYXpw   

У 2023 році ДУІТЗ активізовано роботу із залучення експертів і фахівців сфери ІТ 
до підвищення якості навчання та поєднання теорії та практики через отримання  
здобувачами знань і вмінь кращих практиків. 
 
 

https://www.instagram.com/p/CorqK1GoLVh/?igsh=YmVyZ2k2MzV0a3ky
https://www.instagram.com/p/CorqK1GoLVh/?igsh=YmVyZ2k2MzV0a3ky
https://www.instagram.com/p/CorqK1GoLVh/?igsh=YmVyZ2k2MzV0a3ky
https://suitt.edu.ua/measures/nashi-studenty-rozrobyly-ta-prezentuvaly-proyekt-dlya-volonteriv-yedyni-proyekt/
https://suitt.edu.ua/measures/nashi-studenty-rozrobyly-ta-prezentuvaly-proyekt-dlya-volonteriv-yedyni-proyekt/
https://suitt.edu.ua/measures/nashi-studenty-rozrobyly-ta-prezentuvaly-proyekt-dlya-volonteriv-yedyni-proyekt/
https://suitt.edu.ua/measures/nashi-studenty-rozrobyly-ta-prezentuvaly-proyekt-dlya-volonteriv-yedyni-proyekt/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0QW82GfqoF9gYmaqj1dNYgrc4KbMm7cyPpa5HTunUzTfuSqa6saGHZ5v8JgzcyviZl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0QW82GfqoF9gYmaqj1dNYgrc4KbMm7cyPpa5HTunUzTfuSqa6saGHZ5v8JgzcyviZl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0QW82GfqoF9gYmaqj1dNYgrc4KbMm7cyPpa5HTunUzTfuSqa6saGHZ5v8JgzcyviZl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0QW82GfqoF9gYmaqj1dNYgrc4KbMm7cyPpa5HTunUzTfuSqa6saGHZ5v8JgzcyviZl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0QW82GfqoF9gYmaqj1dNYgrc4KbMm7cyPpa5HTunUzTfuSqa6saGHZ5v8JgzcyviZl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0QW82GfqoF9gYmaqj1dNYgrc4KbMm7cyPpa5HTunUzTfuSqa6saGHZ5v8JgzcyviZl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/Cqca4Z5Nmcf/?igsh=NXRkcXI5NjZuM3Fh
https://www.instagram.com/p/Cqca4Z5Nmcf/?igsh=NXRkcXI5NjZuM3Fh
https://www.instagram.com/p/Cqca4Z5Nmcf/?igsh=NXRkcXI5NjZuM3Fh
https://suitt.edu.ua/important/vjaceslav-nehoda-stav-pocesnym-profesorom/
https://suitt.edu.ua/important/vjaceslav-nehoda-stav-pocesnym-profesorom/
https://suitt.edu.ua/important/vjaceslav-nehoda-stav-pocesnym-profesorom/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02unfZZYLQk7Y24cG87ajU3ksZsD56Zu8Ls7QwKDuebyCeLL6RzKhr9rqvgyDHLc44l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02unfZZYLQk7Y24cG87ajU3ksZsD56Zu8Ls7QwKDuebyCeLL6RzKhr9rqvgyDHLc44l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02unfZZYLQk7Y24cG87ajU3ksZsD56Zu8Ls7QwKDuebyCeLL6RzKhr9rqvgyDHLc44l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02unfZZYLQk7Y24cG87ajU3ksZsD56Zu8Ls7QwKDuebyCeLL6RzKhr9rqvgyDHLc44l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02unfZZYLQk7Y24cG87ajU3ksZsD56Zu8Ls7QwKDuebyCeLL6RzKhr9rqvgyDHLc44l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02unfZZYLQk7Y24cG87ajU3ksZsD56Zu8Ls7QwKDuebyCeLL6RzKhr9rqvgyDHLc44l&id=100064150414736
https://t.me/c/1630072875/902
https://t.me/suitt_official/1089?single
https://t.me/suitt_official/1089?single
https://www.instagram.com/p/Cxxyff4oSed/?igsh=OXQweWNza2tqYXpw
https://www.instagram.com/p/Cxxyff4oSed/?igsh=OXQweWNza2tqYXpw
https://www.instagram.com/p/Cxxyff4oSed/?igsh=OXQweWNza2tqYXpw
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ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ РЕКТОРА ПРО ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

Таблиця 1.2 – Розвиток навчання та партнерства з ІТ-бізнесом 
Найменування заходу Посилання на ресурси ДУІТЗ 

За ініціативи кафедри менеджменту 
та маркетингу ДУІТЗ підписав 
Меморандум про співпрацю з ІТ-
компанією «MobiDev» 
(https://mobidev.biz/) 

https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/za-initsiatyvy-kafedry-menedzhmentu-ta-
marketynhu-duitz-pidpysav-memorandum-pro-spivpratsiu-z-it-
kompaniieiu-mobidev/ 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid033ZV5n9t53xx5Q
6YbB3wavqPCpeuokmKj8m6UYAh1ymuqzztmxCSYTBMGm4KMK8E
wl&id=100064150414736  

ДУІТЗ посилює співробітництво із 
Освітнім фондом «KeepSolid» 
(https://www.keepsolid.com/) 
 

https://suitt.edu.ua/uni/duitz-poschitayet-sovmestnym-proizvodstvom-
s-osvitnim-fondom-keepsolid/ 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02URAjeo35thuGy
bKy9ziPHxABap85qzmFrSBniFBL9FJDXuBdLcSwxaRERVQK1WZCl
&id=100064150414736 
https://www.instagram.com/p/CqazXhfNFRl/?igsh=MThraDRsd3Zv
MXpxNQ 

ДУІТЗ співпрацює з лідерами 
профільних галузей: Synergia SE 
(https://synergia.ua/) 
Reichle&De-Massari AG 
(https://www.rdm.com/) 

https://suitt.edu.ua/measures/derzhavnyy-universytet-intelektualnykh-
tekhnolohiy-i-zvyazku-spivpratsyuye-z-lideramy-profilnykh-haluzey/ 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0DvFZXUUcsmeQ
zNJzV9PpLyaiJgqr22uEfjxP9AY2YxftUE7zwaVUX68A9sqZboRol&id=
100064150414736 
https://www.instagram.com/p/CrQOsCJtcEs/?igsh=bHQ3Z3Z1enhjM
G03  

Університет підписав меморандум 
про співпрацю з компанією VIATEC 
(https://viatec.ua/) 
 

https://suitt.edu.ua/uni/universitet-opublikoval-memorandum-o-
sotrudnichestve-s-kompaniyey-viatec/ 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid021UGCLR2PzcqZ
xsVkjF3ABztSUzdnVPybGm1NVtYuGfSpsFmQVQ4JhD9L95gNUw7
Zl&id=100064150414736 
https://www.instagram.com/p/CrflxZxtH0a/?igsh=MTJ1N2pxanllMG
FjMA 

Університет отримав нове 
обладнання зі структурованих 
кабельних систем  
ПАТ «Одескабель» 
(https://odeskabel.com/ua/) 

https://suitt.edu.ua/2023/05/25/universytet-otrymav-nove-
obladnannja/ 
https://t.me/suitt_official/662 
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02292qEMxPZin9j
5EiHCdoEzHnDU1xBSKJLX32sZBz9RNyrrEP2dRNVzXsG4hGyYhN
l 

Університет підписав меморандум 
про співробітництво з Асоціацією 
спеціалістів кібербезпеки України 

https://suitt.edu.ua/important/universytet-pidpysav-memorandum-pro-
spivrobitnytstvo-z-asotsiatsiyeyu-spetsialistiv-kiberbezpeky/ 
https://www.instagram.com/p/Ctby2iQNkyC/?igsh=Mmg1dGNza3p1c
mZ1 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02SNTUYVe4kjS1
RLwAugjRoAz9eM6Lmz2twyM2wiPXNG22oiRi6TAwdBCN3rF8tUE6l
&id=100064150414736 

ДУІТЗ отримав від компанії Ajax 
Systems комплект сучасного 
охоронного обладнання 
(https://ajax.systems/ua/) 

https://suitt.edu.ua/2023/05/04/duitz-otrymav-vid-kompaniyi-ajax-
systems-komplekt-obladnannya/ 
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid08rawAVzeVRgK
HaiqBELRFvDcBkLGNY8Gz4iG3w1Gb5kAP1RMbG8JdZgvENCwPP
NDl 

Майбутні фахівці з кібербезпеки 
продемонстрували свої розробки 
систем управління доступом  

https://suitt.edu.ua/uni/majbutni-fakhivtsi-z-kiberbezpeky-
prodemonstruvaly-svoi-rozrobky-system-upravlinnia-dostupom/  
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02zkYW51TRmSog
wMsZoc8JZe52Q2Pby1g5exvvb1moVeDL8pHXQh6KJ9rdzBYPp18rl&i
d=100064150414736 

ДУІТЗ та СІДКОН активізують 
партнерські відносини 
(https://sidcon.com.ua/) 
 

https://suitt.edu.ua/uni/duitz-ta-sidkon-aktyvizuyut-partnerski-
vidnosyny/   
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02gFLRpA34qV9g
YbM6ywFtYprGa1bHu7Xo8VbLdsVU3KsjDM2jR2yJyy4E52mejAPRl&
id=100064150414736    

ДУІТЗ став офіційним партнером 
компанії YouControl 
(https://youcontrol.com.ua/) 
 

https://suitt.edu.ua/uni/duitz-stav-ofitsiynym-partnerom-kompaniyi-
youcontrol/   
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02dfcFzJJ43SiMTY
9UW2bj5k4sA5BxS8hNaRunLVv5Yr3KCKxK1L9yKdLigrzoKcFUl&id
=100064150414736    

https://mobidev.biz/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/za-initsiatyvy-kafedry-menedzhmentu-ta-marketynhu-duitz-pidpysav-memorandum-pro-spivpratsiu-z-it-kompaniieiu-mobidev/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/za-initsiatyvy-kafedry-menedzhmentu-ta-marketynhu-duitz-pidpysav-memorandum-pro-spivpratsiu-z-it-kompaniieiu-mobidev/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/za-initsiatyvy-kafedry-menedzhmentu-ta-marketynhu-duitz-pidpysav-memorandum-pro-spivpratsiu-z-it-kompaniieiu-mobidev/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid033ZV5n9t53xx5Q6YbB3wavqPCpeuokmKj8m6UYAh1ymuqzztmxCSYTBMGm4KMK8Ewl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid033ZV5n9t53xx5Q6YbB3wavqPCpeuokmKj8m6UYAh1ymuqzztmxCSYTBMGm4KMK8Ewl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid033ZV5n9t53xx5Q6YbB3wavqPCpeuokmKj8m6UYAh1ymuqzztmxCSYTBMGm4KMK8Ewl&id=100064150414736
https://www.keepsolid.com/
https://suitt.edu.ua/uni/duitz-poschitayet-sovmestnym-proizvodstvom-s-osvitnim-fondom-keepsolid/
https://suitt.edu.ua/uni/duitz-poschitayet-sovmestnym-proizvodstvom-s-osvitnim-fondom-keepsolid/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02URAjeo35thuGybKy9ziPHxABap85qzmFrSBniFBL9FJDXuBdLcSwxaRERVQK1WZCl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02URAjeo35thuGybKy9ziPHxABap85qzmFrSBniFBL9FJDXuBdLcSwxaRERVQK1WZCl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02URAjeo35thuGybKy9ziPHxABap85qzmFrSBniFBL9FJDXuBdLcSwxaRERVQK1WZCl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CqazXhfNFRl/?igsh=MThraDRsd3ZvMXpxNQ
https://www.instagram.com/p/CqazXhfNFRl/?igsh=MThraDRsd3ZvMXpxNQ
https://synergia.ua/
https://www.rdm.com/
https://suitt.edu.ua/measures/derzhavnyy-universytet-intelektualnykh-tekhnolohiy-i-zvyazku-spivpratsyuye-z-lideramy-profilnykh-haluzey/
https://suitt.edu.ua/measures/derzhavnyy-universytet-intelektualnykh-tekhnolohiy-i-zvyazku-spivpratsyuye-z-lideramy-profilnykh-haluzey/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0DvFZXUUcsmeQzNJzV9PpLyaiJgqr22uEfjxP9AY2YxftUE7zwaVUX68A9sqZboRol&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0DvFZXUUcsmeQzNJzV9PpLyaiJgqr22uEfjxP9AY2YxftUE7zwaVUX68A9sqZboRol&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0DvFZXUUcsmeQzNJzV9PpLyaiJgqr22uEfjxP9AY2YxftUE7zwaVUX68A9sqZboRol&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CrQOsCJtcEs/?igsh=bHQ3Z3Z1enhjMG03
https://www.instagram.com/p/CrQOsCJtcEs/?igsh=bHQ3Z3Z1enhjMG03
https://viatec.ua/
https://suitt.edu.ua/uni/universitet-opublikoval-memorandum-o-sotrudnichestve-s-kompaniyey-viatec/
https://suitt.edu.ua/uni/universitet-opublikoval-memorandum-o-sotrudnichestve-s-kompaniyey-viatec/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid021UGCLR2PzcqZxsVkjF3ABztSUzdnVPybGm1NVtYuGfSpsFmQVQ4JhD9L95gNUw7Zl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid021UGCLR2PzcqZxsVkjF3ABztSUzdnVPybGm1NVtYuGfSpsFmQVQ4JhD9L95gNUw7Zl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid021UGCLR2PzcqZxsVkjF3ABztSUzdnVPybGm1NVtYuGfSpsFmQVQ4JhD9L95gNUw7Zl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CrflxZxtH0a/?igsh=MTJ1N2pxanllMGFjMA
https://www.instagram.com/p/CrflxZxtH0a/?igsh=MTJ1N2pxanllMGFjMA
https://odeskabel.com/ua/
https://suitt.edu.ua/2023/05/25/universytet-otrymav-nove-obladnannja/
https://suitt.edu.ua/2023/05/25/universytet-otrymav-nove-obladnannja/
https://t.me/suitt_official/662
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02292qEMxPZin9j5EiHCdoEzHnDU1xBSKJLX32sZBz9RNyrrEP2dRNVzXsG4hGyYhNl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02292qEMxPZin9j5EiHCdoEzHnDU1xBSKJLX32sZBz9RNyrrEP2dRNVzXsG4hGyYhNl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02292qEMxPZin9j5EiHCdoEzHnDU1xBSKJLX32sZBz9RNyrrEP2dRNVzXsG4hGyYhNl
https://suitt.edu.ua/important/universytet-pidpysav-memorandum-pro-spivrobitnytstvo-z-asotsiatsiyeyu-spetsialistiv-kiberbezpeky/
https://suitt.edu.ua/important/universytet-pidpysav-memorandum-pro-spivrobitnytstvo-z-asotsiatsiyeyu-spetsialistiv-kiberbezpeky/
https://www.instagram.com/p/Ctby2iQNkyC/?igsh=Mmg1dGNza3p1cmZ1
https://www.instagram.com/p/Ctby2iQNkyC/?igsh=Mmg1dGNza3p1cmZ1
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02SNTUYVe4kjS1RLwAugjRoAz9eM6Lmz2twyM2wiPXNG22oiRi6TAwdBCN3rF8tUE6l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02SNTUYVe4kjS1RLwAugjRoAz9eM6Lmz2twyM2wiPXNG22oiRi6TAwdBCN3rF8tUE6l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02SNTUYVe4kjS1RLwAugjRoAz9eM6Lmz2twyM2wiPXNG22oiRi6TAwdBCN3rF8tUE6l&id=100064150414736
https://ajax.systems/ua/
https://suitt.edu.ua/2023/05/04/duitz-otrymav-vid-kompaniyi-ajax-systems-komplekt-obladnannya/
https://suitt.edu.ua/2023/05/04/duitz-otrymav-vid-kompaniyi-ajax-systems-komplekt-obladnannya/
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid08rawAVzeVRgKHaiqBELRFvDcBkLGNY8Gz4iG3w1Gb5kAP1RMbG8JdZgvENCwPPNDl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid08rawAVzeVRgKHaiqBELRFvDcBkLGNY8Gz4iG3w1Gb5kAP1RMbG8JdZgvENCwPPNDl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid08rawAVzeVRgKHaiqBELRFvDcBkLGNY8Gz4iG3w1Gb5kAP1RMbG8JdZgvENCwPPNDl
https://suitt.edu.ua/uni/majbutni-fakhivtsi-z-kiberbezpeky-prodemonstruvaly-svoi-rozrobky-system-upravlinnia-dostupom/
https://suitt.edu.ua/uni/majbutni-fakhivtsi-z-kiberbezpeky-prodemonstruvaly-svoi-rozrobky-system-upravlinnia-dostupom/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02zkYW51TRmSogwMsZoc8JZe52Q2Pby1g5exvvb1moVeDL8pHXQh6KJ9rdzBYPp18rl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02zkYW51TRmSogwMsZoc8JZe52Q2Pby1g5exvvb1moVeDL8pHXQh6KJ9rdzBYPp18rl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02zkYW51TRmSogwMsZoc8JZe52Q2Pby1g5exvvb1moVeDL8pHXQh6KJ9rdzBYPp18rl&id=100064150414736
https://sidcon.com.ua/
https://suitt.edu.ua/uni/duitz-ta-sidkon-aktyvizuyut-partnerski-vidnosyny/
https://suitt.edu.ua/uni/duitz-ta-sidkon-aktyvizuyut-partnerski-vidnosyny/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02gFLRpA34qV9gYbM6ywFtYprGa1bHu7Xo8VbLdsVU3KsjDM2jR2yJyy4E52mejAPRl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02gFLRpA34qV9gYbM6ywFtYprGa1bHu7Xo8VbLdsVU3KsjDM2jR2yJyy4E52mejAPRl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02gFLRpA34qV9gYbM6ywFtYprGa1bHu7Xo8VbLdsVU3KsjDM2jR2yJyy4E52mejAPRl&id=100064150414736
https://youcontrol.com.ua/
https://suitt.edu.ua/uni/duitz-stav-ofitsiynym-partnerom-kompaniyi-youcontrol/
https://suitt.edu.ua/uni/duitz-stav-ofitsiynym-partnerom-kompaniyi-youcontrol/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02dfcFzJJ43SiMTY9UW2bj5k4sA5BxS8hNaRunLVv5Yr3KCKxK1L9yKdLigrzoKcFUl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02dfcFzJJ43SiMTY9UW2bj5k4sA5BxS8hNaRunLVv5Yr3KCKxK1L9yKdLigrzoKcFUl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02dfcFzJJ43SiMTY9UW2bj5k4sA5BxS8hNaRunLVv5Yr3KCKxK1L9yKdLigrzoKcFUl&id=100064150414736
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ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ РЕКТОРА ПРО ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

Найменування заходу Посилання на ресурси ДУІТЗ 

Університет відвідав заступник 
Голови Держпродспоживслужби 
Сергій Захарін 

https://suitt.edu.ua/uni/universytet-vidvidav-zastupnyk-holovy-
derzhprodspozhyvsluzhby/   
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02R1wCJmz7Fv7f
KWcSZNSpSVWhhqUQZGRsuHGhsjPs83TtAxb954MmYPcuCpnZrLr
il&id=100064150414736    

Університет отримав нові навчальні 
макети для студентів. «Гепард 
НДСО» (https://gepard.od.ua/ 
) та система безпеки «Каліпсо» 
(https://kalipso.systems/) 

https://suitt.edu.ua/uni/universytet-otrymav-novi-navchalni-makety-
dlya-studentiv/   
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02Wbk4KgmssZP
TXcY8cnNz1knoJHmtcTxQNs6E47dD2D5f1uc1AwmG8QQmT83Ydx
5Ll&id=100064150414736   

В ДУІТЗ пройшов навчальний 
семінар із систем безпеки Bosch 
Building Technologies Ukraine 
(https://www.boschsecurity.com/xc/e
n/) 

https://suitt.edu.ua/uncategorized/v-duitz-proyshov-navchalnyy-
seminar-iz-system-bezpeky/   
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02fzNeNPdwenMC
g4DW3ny3aCyobChyTFthQ6ZoQACYuxxFkhRLtRuAwgATwURdYac
hl&id=100064150414736   

ДУІТЗ підписав Меморандум про 
співпрацю з ІТ-компанією 
«MobiDev» (https://mobidev.biz/) 

https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/za-initsiatyvy-kafedry-menedzhmentu-ta-
marketynhu-duitz-pidpysav-memorandum-pro-spivpratsiu-z-it-
kompaniieiu-mobidev/  
https://www.facebook.com/share/p/buoyjEpU6Jkeyk7G/   

Студенти ДУІТЗ взяли участь у 
дводенних воркшопах, які були 
проведені українським мобільним 
оператором Lifecell. 
(https://www.lifecell.ua/uk/) 

https://suitt.edu.ua/2023/11/03/studenty-derzhavnoho-universytetu-
intelektualnykh-tekhnolohij-i-zv-iazku-duitz-vzialy-uchast-u-dvodennykh-
vorkshopakh-iaki-buly-provedeni-ukrainskym-mobilnym-operatorom-
lifecell/   
https://www.facebook.com/share/p/NRAACsMjwZ56RqYS/   

Студентам розповіли про систему 
безпеки Ajax 
(https://ajax.systems/ua/) 

https://suitt.edu.ua/uni/studentam-rozpovily-pro-systemu-bezpeky-
ajax/ 
https://www.instagram.com/p/Cz8bZtpIiu0/?igsh=YnJjNjhkOWU3bj
N1 
https://www.facebook.com/share/p/cC6QX5F1WHWFgMRX/  

 
Отже, протягом 2023 року ДУІТЗ розпочато співпрацю із 12 провідними 
компаніями ІТ-сектору – потенційними роботодавцями для випускників 
спеціальностей ДУІТЗ інженерії програмного забезпечення, кібербезпеки та 
технічного захисту інформації, комп`ютерні науки, комп’ютерні мережі та 
Інтернет, інформаційні системи в економіці та бізнесі. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://suitt.edu.ua/uni/universytet-vidvidav-zastupnyk-holovy-derzhprodspozhyvsluzhby/
https://suitt.edu.ua/uni/universytet-vidvidav-zastupnyk-holovy-derzhprodspozhyvsluzhby/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02R1wCJmz7Fv7fKWcSZNSpSVWhhqUQZGRsuHGhsjPs83TtAxb954MmYPcuCpnZrLril&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02R1wCJmz7Fv7fKWcSZNSpSVWhhqUQZGRsuHGhsjPs83TtAxb954MmYPcuCpnZrLril&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02R1wCJmz7Fv7fKWcSZNSpSVWhhqUQZGRsuHGhsjPs83TtAxb954MmYPcuCpnZrLril&id=100064150414736
https://gepard.od.ua/
https://kalipso.systems/
https://suitt.edu.ua/uni/universytet-otrymav-novi-navchalni-makety-dlya-studentiv/
https://suitt.edu.ua/uni/universytet-otrymav-novi-navchalni-makety-dlya-studentiv/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02Wbk4KgmssZPTXcY8cnNz1knoJHmtcTxQNs6E47dD2D5f1uc1AwmG8QQmT83Ydx5Ll&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02Wbk4KgmssZPTXcY8cnNz1knoJHmtcTxQNs6E47dD2D5f1uc1AwmG8QQmT83Ydx5Ll&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02Wbk4KgmssZPTXcY8cnNz1knoJHmtcTxQNs6E47dD2D5f1uc1AwmG8QQmT83Ydx5Ll&id=100064150414736
https://www.boschsecurity.com/xc/en/
https://www.boschsecurity.com/xc/en/
https://suitt.edu.ua/uncategorized/v-duitz-proyshov-navchalnyy-seminar-iz-system-bezpeky/
https://suitt.edu.ua/uncategorized/v-duitz-proyshov-navchalnyy-seminar-iz-system-bezpeky/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02fzNeNPdwenMCg4DW3ny3aCyobChyTFthQ6ZoQACYuxxFkhRLtRuAwgATwURdYachl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02fzNeNPdwenMCg4DW3ny3aCyobChyTFthQ6ZoQACYuxxFkhRLtRuAwgATwURdYachl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02fzNeNPdwenMCg4DW3ny3aCyobChyTFthQ6ZoQACYuxxFkhRLtRuAwgATwURdYachl&id=100064150414736
https://mobidev.biz/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/za-initsiatyvy-kafedry-menedzhmentu-ta-marketynhu-duitz-pidpysav-memorandum-pro-spivpratsiu-z-it-kompaniieiu-mobidev/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/za-initsiatyvy-kafedry-menedzhmentu-ta-marketynhu-duitz-pidpysav-memorandum-pro-spivpratsiu-z-it-kompaniieiu-mobidev/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/za-initsiatyvy-kafedry-menedzhmentu-ta-marketynhu-duitz-pidpysav-memorandum-pro-spivpratsiu-z-it-kompaniieiu-mobidev/
https://www.facebook.com/share/p/buoyjEpU6Jkeyk7G/
https://www.lifecell.ua/uk/
https://suitt.edu.ua/2023/11/03/studenty-derzhavnoho-universytetu-intelektualnykh-tekhnolohij-i-zv-iazku-duitz-vzialy-uchast-u-dvodennykh-vorkshopakh-iaki-buly-provedeni-ukrainskym-mobilnym-operatorom-lifecell/
https://suitt.edu.ua/2023/11/03/studenty-derzhavnoho-universytetu-intelektualnykh-tekhnolohij-i-zv-iazku-duitz-vzialy-uchast-u-dvodennykh-vorkshopakh-iaki-buly-provedeni-ukrainskym-mobilnym-operatorom-lifecell/
https://suitt.edu.ua/2023/11/03/studenty-derzhavnoho-universytetu-intelektualnykh-tekhnolohij-i-zv-iazku-duitz-vzialy-uchast-u-dvodennykh-vorkshopakh-iaki-buly-provedeni-ukrainskym-mobilnym-operatorom-lifecell/
https://suitt.edu.ua/2023/11/03/studenty-derzhavnoho-universytetu-intelektualnykh-tekhnolohij-i-zv-iazku-duitz-vzialy-uchast-u-dvodennykh-vorkshopakh-iaki-buly-provedeni-ukrainskym-mobilnym-operatorom-lifecell/
https://www.facebook.com/share/p/NRAACsMjwZ56RqYS/
https://ajax.systems/ua/
https://suitt.edu.ua/uni/studentam-rozpovily-pro-systemu-bezpeky-ajax/
https://suitt.edu.ua/uni/studentam-rozpovily-pro-systemu-bezpeky-ajax/
https://www.instagram.com/p/Cz8bZtpIiu0/?igsh=YnJjNjhkOWU3bjN1
https://www.instagram.com/p/Cz8bZtpIiu0/?igsh=YnJjNjhkOWU3bjN1
https://www.facebook.com/share/p/cC6QX5F1WHWFgMRX/
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2. РЕФОРМА КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ 
 
Кадрова політика ДУІТЗ у 2023 р. була спрямована на оновлення складу науково-
педагогічних працівників, збереження існуючого потенціалу та залучення нових 
кадрів. При формуванні складу кафедр особлива увага приділялась їх  
відповідності вимогам пп. 36, 37 та 38 Ліцензійних умов провадження освітньої 
діяльності, затверджених Постановою КМУ від 30 грудня 2015 р. № 1187 із 
змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ № 365 від 24.03.2021 р. 
 
У період травень-липень 2023 р.: 
− проведено довибори до складу конференцій трудових колективів факультетів 

ДУІТЗ, проведено 2 засідання Конференції трудового колективу ДУІТЗ; 
− проведено довибори до складу Вченої ради ДУІТЗ; 
− дообрано склад органів громадського самоврядування факультетів та ДУІТЗ – 

Конференції трудового колективу; 
− затверджено типові положення «Про факультет ДУІТЗ», «Про кафедру 

ДУІТЗ»; 
− проведено засідання загальних зборів колективів факультетів ДУІТЗ та 

погоджено кандидатури деканів; 
− проведено конференцію трудового колективу ДУІТЗ та затверджено зміни до 

Статуту ДУІТЗ 
− затверджено (наказ ректора від 28.12.2023 №213) Порядок розроблення 

посадових інструкцій працівників ДУІТЗ; 
− затверджено типові посадові інструкції деканів факультетів, завідувачів кафедр, 

професорів, доцентів, старших викладачів та викладачів; 
− розроблено типову форму контракту з деканом факультету. 
 
Завдяки цьому отримані такі результати: 
– реорганізація не вплинула на кадрове забезпечення освітнього процесу, 

оскільки науково-педагогічні працівники були переведені на роботу до 
оновлених кафедр та факультетів Університету, сконцентрувати роботу 
факультетів на галузях; 

– структуровано планування навчальної роботи, ведення звітності за 
навчальними, робочими начальними та індивідуальними планами; 

– забезпечено відповідність науково-педагогічних працівників займаним 
посадам; 

– виявлено кадрові резерви для відкриття нових спеціальностей та збільшення 
числа здобувачів вищої освіти, які успішно вступили до Університету в 2023 р. 

– збалансовано штатний розпис відповідно до структури контингенту здобувачів 
вищої освіти згідно з постанов Кабінету Міністрів України від 17.08.2002 р. 
№ 1134 «Про затвердження нормативів чисельності студентів, аспірантів, 
докторантів...»; 

– загалом кількість штатних НПП збільшилась на 8 осіб, в т.ч. за рахунок 
збільшення чисельності професорів та доцентів. 
 



 
 

12 
ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ РЕКТОРА ПРО ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

 
 

Рис. 2.1 – Динаміка руху НПП із науковим ступенем 
 

6 працівників отримали вчені звання професора та доцента (Протокол Вченої 
ради № 4 від 10.07.2023 р., Рішення Атестаційної колегії МОН, затверджено 
наказом від 23.08.2023 № 1035): 
− Ганчев Олександр Іванович, д.і.н. – професор кафедри психології, педагогіки 

та лінгводидактики; 
− Станіславик Олена В’ячеславівна, д.е.н. – професор кафедри маркетингу, 

менеджменту, публічного управління та адміністрування; 
− Танащук Катерина Олександрівна, д.е.н. – професор кафедри маркетингу, 

менеджменту, публічного управління та адміністрування ; 
− Кокорєв Олексій Вікторович, д.політ.н. – доцент кафедри міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та ІТ-права; 
− Озарко Катерина Сергіївна, к.е.н. – доцент кафедри маркетингу, менеджменту, 

публічного управління та адміністрування; 
− Похлебіна Таїсія Іванівна, к.т.н. – доцент кафедри електроніки, транспортних 

технологій та логістики. 
Звання Почесного професора ДУІТЗ присвоєно: 

Шелесту Олександру Володимировичу, заступнику Міністра цифрової 
трансформації з розвитку цифрової інфраструктури присвоїти звання почесний 
професор ДУІТЗ і Негоді В’ячеславу Андронович, керівнику Офісу Конгресу 
місцевих та регіональних влад при Президентові України.  
Протягом 2023 р. керівний кадровий склад ДУІТЗ продовжував працювати 
відповідно до визначених показників роботи. 
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Таблиця 2.1 – Цільові показники роботи проректорів, деканів та зав. кафедр 
Цільовий показник діяльності 1. Запровадження розробки та затвердження 
стратегічного плану розвитку строком на п’ять років, включаючи стратегії цифровізації 
та інтернаціоналізації ЗВО  

Зміст робіт Результати Відпов. Критерії оцінки 

1.Затвердит
и Стратегію 
розвитку з 
переліком 
напрямів та 
груп робіт з 
підвищення 
ефективнос
ті діяльності 
ДУІТЗ до 
2026 р. 

1.1. Наявність затвердженої 
Стратегії  

Ректор 
Проректори  

Стратегія розвитку ДУІТЗ до 
2026 р. затверджена Рішенням 
вченої ради від 09.07.2021 р.  

1.2. Реорганізація управління 
ДУІТЗ 

Ректор Рішення Вченої ради та накази 
ректора про затвердження та 
нової організаційної  структури 
управління ДУІТЗ  

1.3. Впровадження щорічної 
звітності та затвердження 
планів роботи на рік для 
проректорів, деканів та зав. 
кафедр  

Ректор 
Проректори 

Звіт ректора, звіти комісії з 
оцінки щорічних звітів та планів 
проректорів, деканів, завідувачів 
кафедр 

1.4. Оцінка показників 
роботи керівників 
структурних підрозділів та 
контроль за виконанням 
положень Стратегії  

Ректор  
Проректори 
Декани 
Зав.кафедр 

Положення про звітування 
структурних підрозділів 
відповідно з урахуванням 
критеріїв оцінки/перевірки 
досягнення цільових показників  

1.5. Реалізація положень  
Стратегії розвитку ДУІТЗ 

Ректор 
Проректори 

Положення про структурні 
підрозділи та щорічні 
плани/звіти їх роботи. 

 

Цільовий показник 2. Запровадження системи ключових показників ефективності в 
контрактах заступників керівника ЗВО та керівників структурних підрозділів   

Зміст робіт Результати Відпов. Критерії оцінки 

2. Впровад–
ження 
комплексної 
системи 
організації 
роботи 
ДУІТЗ за 
критеріями 
оцінки 
ефективності
, яка 
складається 
з: управління 
освітнім 
процесом(на
вчання та 
навчальні 
плани); 
розвитку 
освітнього 
процесу та 
профорієнта
ції; 

2.1. Впровад-
ження 
контрактної 
системи 
працевлаштув
ання із 
застосуванням 
показників 
ефективності 
роботи 
проректорів, 
деканів та 
завідувачів 
кафедр 

Ректор   При розробці проєктів контрактів врахувати 
особливості роботи кафедр та факультетів за 
схемою: специфічні вимоги до роботи НПП 
та ПП розробляють  
зав. кафедр, до роботи завідувачів кафедр 
розробляють декани,  
до роботи деканів розробляють проректори,  
до роботи проректорів розробляє ректор. 

2.2. Розробка 
нормативних 
документів із 
загальної 
регламентації 
системи 
організації 
управління 
ДУІТЗ 

Ректор  Керівні кадрові документи: посадові 
інструкції, Положення про показники 
ефективності роботи керівників структурних 
підрозділів  

Ректор  
Проректори 
Декани  
Зав. кафедр 

Розробити та/або оновити Положення про:  
Вчену раду, Методичну раду, Науково-
технічну раду,  Раду факультету, Раду 
кафедри, навчальні лабораторії факультету 
(кафедри) та структурні підрозділи ДУІТЗ  
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Цільовий показник 2. Запровадження системи ключових показників ефективності в 
контрактах заступників керівника ЗВО та керівників структурних підрозділів   

Зміст робіт Результати Відпов. Критерії оцінки 

управління 
науковим 
процесом; 
розвитку 
міжнародної  
діяльності в 
освітньому 
процесі; 
реформуванн
я фінансової 
діяльності, 
аутсорсингу 
та пошуку 
джерел 
додаткових 
доходів 

Ректор  
Проректори 

Положення про матеріальне заохочення 
НПП з критеріями оцінки/перевірки 
досягнення цільових показників та оцінкою 
відповідності при встановлення надбавок та 
доплат для НПП, завідувачів кафедр, деканів, 
проректорів, зокрема процедури висування 
кандидатур для отримання державних та 
галузевих нагород, відзнак МОН, КМУ тощо)  

Ректор  
Проректори 

Положення про конкурс на заміщення 
вакантних посад НПП, Положення про 
підвищення кваліфікації, яка має базуватися на 
співпраці з бізнес-сектором (консультування, 
НДР, фахова робота в бізнес-структурах за 
напрямами освітнього процесу)  

Проректор з 
НВР   
Декани 

Впровадити: показники кадрового забезпечення 
кафедри щодо кількості: д.н., к.н., доцентів, 
професорів, докторів філософії, керівників 
(консультантів) не менше 2-х дисертаційних 
робіт, які захищені в Україні, керівників 
(консультантів) не менше 2-х дисертаційних 
робіт, які захищені за межами України, 
аспірантів (PhD), докторантів, НПП, які 
мають сертифікати відповідності знання 
іноземної мови на рівні не нижче В2, молодих 
вчених віком до 35 років, НПП, які мають 
іноземне громадянство та брали участь у 
викладацькій або науковій роботі по кафедрі 
терміном більше 3 місяців відповідно до 
нормативно-правової бази та Стратегії 
розвитку ДУІТЗ до 01.09.2022 р. 

 

Цільовий показник 3. Запровадження системи внутрішнього забезпечення якості вищої 
освіти (управління та розвиток освітнього процесу, реклама спеціальностей)  

Зміст робіт Результати Відпов. Критерії оцінки 

3.1. 
Розробити 
комплексну 
стратегію 
фокусування 
навчального 
процесу на 
ІТ-
програмуван
ні, дата-
центрах, усіх 
рівнів 
ієрархії та 
видів послуг 
мереж 

3.1.1. Аналіз та 
розробка 
внутрішньої 
нормативної 
бази 
забезпечення 
управління 
освітнім 
процесом. 
Формування 
наборів 
внутрішніх 
нормативних 
документів, 
яких потребує 

Проректор 
з НВР 

Нова номенклатура  та форми (положення, 
порядки, регламенти планування та звітності 
НПП, кафедр, деканатів) у розрізі 
спеціальностей для внутрішньої організації 
освітнього процесу, графіки збору звітності 
НПП, завідувачів кафедр, деканів, положення 
про розрахунок навантаження НПП)  
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Цільовий показник 3. Запровадження системи внутрішнього забезпечення якості вищої 
освіти (управління та розвиток освітнього процесу, реклама спеціальностей)  

Зміст робіт Результати Відпов. Критерії оцінки 

електронних 
комунікацій, 
хмарних 
середовищах, 
бізнесу, 
маркетингу, 
економіки, 
регулювання, 
журналістик
и, соціології, 
психології, 
публічного 
управління та 
адмініструва
ння у сфері 
ІКТ, 
інтелектуальн
их 
технологій, 
IoT, BigData 
тощо. 

управління 
освітнім 
процесом та 
впровадження 
оперативного  
контролю  
відповідно до 
вимог МОН, 
ДСЯО та 
НАЗЯВО 

3.1.2.Побудова 
узгодженої 
ієрархії 
отримання 
освіти за  
рівнями освіти 
(від 
молодшого 
бакалавра до 
магістра) за 
кожною 
спеціальністю 
від шкіл, 
коледжів до 
ДУІТЗ   

Проректор 
з НВР  

Затвердити порядок розробки та розробити 
нові навчальні плани, відкоригувати  робочі 
навчальні плани (особливо з урахуванням 
зменшення чисельності студентських груп, 
доцільності викладання певних навчальних 
дисциплін та їхніх обсягів у структурі 
навчальних планів), Положення про особливі 
вимоги до годин навантаження, що не 
належать до аудиторного (лекційно-
практичного), розробити та затвердити План 
підготовки до проведення акредитації 
спеціальностей 

Проректор 
з НВР  
Декани  
Зав. кафедр  

Збільшити кількість навчальних занять для 
здобувачів вищої освіти, що проведено 
іноземною мовою (крiм мовних 
дисциплiн):2022/2023 – на 2%; 2023/2024 – на 
4%, 2024/2025 – на 5%; 2025/2026 – на 6%. 

Проректор 
НВР  
Декани  
Зав. кафедр  

Узгодити зміст практичних занять за всіма 
спеціальностями з реалізацією 
інфраструктурних, економічних та 
організаційних завдань у ДУІТЗ (наприклад, 
Web-дизайн – виконання робіт для сайту чи в 
межах PR-стратегії, Бізнес-планування – курсові 
з розробки бізнес–планів в інтересах розвитку 
ДУІТЗ тощо)  

Декани Перейти на проведення виробничої та 
переддипломної практики у структурних 
підрозділах ДУІТЗ. 

Проректор 
з НВР  
Зав. кафедр 

Наповнення Репозитарію Університету 
електронними версіями дипломних робіт 
бакалаврів та магістрів за останні 3 роки за 
всіма спеціальностями освітнього процесу  

3.2. 
Впровадити 
комплексну 
інформаційн
у діяльність 

3.2.1. 
Розробити 
PR-стратегію з 
просування 
ДУІТЗ на 
державному та 
міжнародному 

Ректор  
Проректор
и Декани      
Зав. кафедр 

Затвердити та впровадити PR-стратегію ДУІТЗ 
на 2022–2026 рр. до 01.04.2022 р. 

Ректор   
Проректор
и 

Впровадити новий бренд: логотипи/GIF 
(ДУІТЗ, кафедри та підрозділи), кольорові 
схеми та дизайн, слогани, типові бланки, стилі 
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Цільовий показник 3. Запровадження системи внутрішнього забезпечення якості вищої 
освіти (управління та розвиток освітнього процесу, реклама спеціальностей)  

Зміст робіт Результати Відпов. Критерії оцінки 

рівні  тощо. 

Ректор         
Проректор
и 

Спланувати просування інформації  про ДУІТЗ 
через сукупність власних та альтернативних 
інформаційних каналів (web-сайт, сторінки в 
соцмережах, відеоресурси, радіо, боти, блогери 
тощо)  

Декани           
Зав. кафедр 

Створити робочі групи генерації контенту з 
числа викладачів, студентів та співробітників: 
виготовлення контенту, просування контенту, 
впровадження у навчальний процес: 
виготовлення елементів PR-стратегії в межах 
навчального плану (практичні заняття та 
виробнича практика). 

Декани        
Зав. кафедр 

Створити робочі групи технічної підтримки 
розробки контенту: web-контент, анімація, 
відеоролики, SMM-підтримка, SEO-підтримка, 
формування баз даних цільових груп: 
споживачів послуг ДУІТЗ, каналів 
розповсюдження реклами за рівнями PR-
стратегії, створення та супровід баз даних за 
цільовими групами (CRM).  

3.2.2. 
Розробити 
HR-стратегію 
із залучення 
нових 
співробітників 

Проректор 
з НВР   
Декани      
Зав. кафедр 

Започаткувати активну агітацію (Head Hunter), 
співбесіди та конкурси для залучення нових 
викладачів, магістрів та випускників аспірантур 
інших ЗВО (не обов’язково з Одеси) 

Проректор 
з НВР  
Декани  
Зав. кафедр 

Розробити стратегію та план пошуку, добору 
та залучення майбутніх студентів по ВСІЙ 
території України (співпраця з профспілками 
Укртелекому та Укрпошти, робота з 
інтернатами та опорними школами, 
територіальними громадами, ОСББ) 

 

Цільовий показник 4. Управління науковим процесом  

Зміст робіт Результати Відпов. Критерії оцінки 

4.1. 
Розробити 
стратегію 
кадрового 
оновлення 
на основі 
пошуку 
НПП, 
виховання 
власними 
силами для 
збільшення 
кількості 
PhD, 
кандидатів 

4.1.1. Нова 
організація 
наукової 
роботи НПП 
на кафедрах та 
факультетах 

Проректор 
з НР 

Впровадити відокремлені звіти з наукової роботи 
кафедр та факультетів із обов’язковими 
показниками виміру наукового потенціалу щодо 
кількості: захищених НПП кафедри у 2021 р. 
дисертацій, магістрів, рекомендованих кафедрою 
до вступу до аспірантури, виконавців 
кафедральних ініціативних НДР, 
Держбюджетних НДР, що виконують за 
договорами/контрактами з МОН, 
співробітників, що беруть участь у виконанні 
НДР через НДЧ, публікацій у виданнях, які 
індексуються у наукометричних базах Web of 
Science та/або Scopus, штатних НПП і НП, які 
мають не менше 5-ти публікацій у фахових 
наукових виданнях України категорії "А", 
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Цільовий показник 4. Управління науковим процесом  

Зміст робіт Результати Відпов. Критерії оцінки 

та докторів 
наук, 
створення 
нових 
студентськи
х наукових 
осередків 

викладачів, які мають Індекс Гірша у базах даних 
Web of Science та/або Scopus  

Зав. кафедр Забезпечити щорічне збільшення кількості 
публікацій НПП у виданнях, які реферуються у 
науково-метричних базах Web of Science та 
Scopus не менше, ніж на 3% щорічно 

Зав. кафедр Забезпечити щорічне збільшення кількості 
створених та належним чином оформлених 
об’єктів інтелектуальної власності, порівняно з 
відповідним показником 2020 року: за 
підсумками 2022 року – на 10%; за підсумками 
2023 року – на 15%; за підсумками 2024 року – на 
20% 

Проректор 
з НР 

Перереєструвати збірники наукових праць 
ОНАЗ та ОДАТРЯ до 01.08.2022 р. 

4.1.2. 
Збільшення 
чисельності 
НПП із 
науковими 
ступенями та 
вченими 
званнями 

Проректор 
з НР 

Відкрити Спеціалізовані вчені ради із захисту 
докторських дисертацій: за 17, 05 та 07 галузями 
знань до 31.12.2022 р.                                                                                                     
за 12 та 15 галузями знань до 31.12.2024 р. 

Проректор 
з НР 

Провести Акредитацію рівня підготовки PhD за 
всіма спеціальностями, з яких забезпечується 
навчання в аспірантурі до 31.12.2024 р. 

4.2. 
Забезпечит
и «нульову 
толерантніс
ть» до 
фактів 
порушення 
академічної 
доброчесно
сті  

4.2.1. 
Моніторинг 
звернень 
щодо 
порушення 
академічної 
доброчесності  

Проректор 
з НР 

Затвердити Положення про забезпечення 
академічної доброчесності та  положення про 
притягнення до академічної відповідальності 
осіб, дії яких визнані порушенням академічної 
доброчесності до 01.09.2022 р. 

4.2.2. 
Впровадження  
централізован
ої перевірки 
на плагіат  

Проректор 
з НР 

Впровадити спеціалізоване програмне 
забезпечення та організацію робіт з 
централізованої перевірки на плагіат усіх 
навчально-методичних посібників, монографій, 
дипломних робіт за рівнями освітнього процесу: 
бакалавр, магістр, а також дисертаційних 
досліджень здобувачів наукових ступенів PhD, 
кандидат наук, доктор наук до 01.07.2022 р. 

4.3. 
Реформуват
и наукову та 
інноваційну 
діяльність  

4.3.1. 
Організація 
наукової та 
інноваційної 
діяльності в 
інтересах 
ДУІТЗ 

Проректор 
з НР 

Затвердження Порядку організації наукової 
роботи та інноваційної діяльності в ДУІТЗ  із 
забезпеченням  формування пакетів НДР в 
інтересах ДУІТЗ та як попередні дослідження із 
подальшим просуванням замовникам на 
комерційній основі до 01.02.2022 р.  

4.3.2. 
Повернути 
позиції у 
формуванні 
державної 

Проректор 
з НР  
Декани      
Зав. кафедр 

Увійти до складу дорадчих органів та науково-
технічних рад державних та місцевих органів 
влади, учасників сфери електронних комунікацій 
та ІКТ. Кожна кафедра має забезпечити участь 
щонайменше 3х представників зі складу НПП та 
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Цільовий показник 4. Управління науковим процесом  

Зміст робіт Результати Відпов. Критерії оцінки 

політики з 
розвитку 
електронних 
комунікацій, 
регулювання 
та управління 
у сфері ІКТ 

щорічне зростання представництва на 30% 

Проректор 
з НР  
Декани       

Укласти договори/угоди /меморандуми про 
співпрацю з учасниками сфери ІКТ та 
електронних комунікацій України (НКЕК, 
Міністерства цифрової трансформації, 
Держспецзв’язку, УДЦР, оператори/провайдери 
послуг, виробники онлайн-контенту та послуг 
тощо). Деканам забезпечити наявність 
щонайменше 3х угод/договорів/меморандумів 
по кожній кафедрі, що входить до складу 
факультету. та щорічне зростання кількості угод 
на 50% 

4.3.3. 
Створення 
наукового 
парку та/або 
Інтелектуаль-
ного хабу 

Проректор 
з НР  
Зав. кафедр 

Впровадити в межах правої частини 
індивідуальних планів НПП виконання НДДКР 
на замовлення ДУІТЗ, МОН, учасників сфери 
ІКТ, органів влади, інвесторів тощо  

Проректор 
з НР  
Зав. кафедр 

Створення хмарного дата-центру, розробка та 
впровадження послуг у сфері ІКТ (додатків, ПО, 
консалтинг та ІТ-супровід бізнес-структур тощо) 

Декани      
Зав. кафедр 

Залучити НПП та студентів для розвитку 
виробництва /продажу послуг у сфері ІКТ 

Проректор 
з НР  
Зав. кафедр 

Створення специфічних онлайн ресурсів та 
додатків для максимізації доходів від 
інфраструктури електронних комунікацій ДІУТЗ 

Проректор 
з НР  
Декани 

Поновлення міжнародних конференцій та 
симпозіумів для налагодження міжнародних 
наукових контактів із подальшою участю у 
проєктах міжнародної співпраці (наприклад, 
Horizont, EBRR тощо) 

Проректор 
з НР 

Розробити та затвердити графіки проведення 
курсів підвищення кваліфікації у сфері  ІКТ, 
стандартизації, метрології, енергозбереження, 
регулювання, управління, економіки, психології, 
журналістики, соціології тощо для фахівців 
державних та місцевих органів влади, громадян, 
операторів/ провайдерів електронних 
комунікацій, професійних спілок та організацій, 
малого та середнього бізнесу  

 

Цільовий показник 5. Запровадження комплексної автоматизації управління закладом 
вищої освіти, включаючи систему електронного документообігу  

Зміст робіт Результати Відпов. Критерії оцінки 

5.1. 
Побудова 
«Smart 
Університет
у» на базі 
широкого 
впроваджен
ня ІКТ в 

5.1.1. 
Модернізація 
інформаційн
о-
комунікаційн
ої 
інфраструкту
ри  

Проректор з 
НР 

Провести аудит інформаційно-комунікаційних 
технологій, обладнання та мереж електронних 
комунікацій, зокрема кількості ПК, що задіяні 
для організації роботи деканатів, кафедр, 
лабораторій до 01.07.2022 р.  

Проректор з 
НР  
Декани   

Створити реєстр та порядок технічного 
супроводу та контролю за експлуатацією:  
ліцензованого програмного забезпечення, що 
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Цільовий показник 5. Запровадження комплексної автоматизації управління закладом 
вищої освіти, включаючи систему електронного документообігу  

Зміст робіт Результати Відпов. Критерії оцінки 

організацію 
управління 
та 
експлуатації 
інфраструк
ту-ри: 
ефективне 
використан
ня ресурсів 
(зокрема 
життєзабез
пе-чення), 
участь у 
програмах 
енергозбере
-ження, 
перехід на 
цифрову 
ідентифікац
ію об’єктів 
та основних 
фондів) 

Зав. кафедр застосовується НПП для організації 
навчального процесу та наукової роботи; 
навчальних аудиторій, які оснащені 
мультимедійним обладнанням або іншим 
спеціальним обладнанням, яке забезпечує 
виконання функцій мультимедійного 
обладнання (зокрема із можливістю 
підключення переносного обладнання)  

Проректор з 
НР  
Декани    

Розробити ТЕО інвестицій створення єдиної 
інформаційно-комунікаційної мережі із 
інтеграцією спеціалізованого програмного 
забезпечення, додатків та сервісів управління 
ДУІТЗ (електронний документообіг, 
організація роботи структурних підрозділів, 
організація освітнього процесу, фінансова 
діяльність та облік кадрів і контингенту 
студентів)  

Проректор з 
НР 

Затвердити план-графік та виконати роботи з 
будівництва, модернізації, закупівлі та 
монтажу/введення в експлуатацію елементів 
інфраструктури ІКТ та електронних 
комунікацій ДУІТЗ  

5.1.2.Автомат
изувати 
електронний 
документообі
г  у 
підрозділах  

Проректор з 
НР 

Провести аудит програмного забезпечення для 
організації роботи структурних підрозділів 
ДУІТЗ, зокрема програмного забезпечення, яке 
застосовують для організації освітнього 
процесу  

Проректор з 
НР  
Зав. кафедр 

Створити реєстр, порядок технічного 
супроводу та контролю за експлуатацією 
ліцензованого програмного забезпечення, що 
застосовується для організації роботи 
структурних підрозділів ДУІТЗ  

Проректор з 
НР Декани 

Розробити ТЕО інвестицій в придбання та 
експлуатації програмного забезпечення для 
організації роботи ДУІТЗ  

5.2. 
Вдоскона-
лення 
електронної 
системи 
управління 
навчанням 
(Learning 
Managemen
t System)  

5.2.1. 
Впровадити 
комплексне 
наповнення 
електронної 
системи 
навчання 
контентом 
освітніх 
компонентів  

Проректор з 
НВР  

Затвердити Порядок наповнення та оновлення 
контенту освітніх компонент в  
університетській електронній системи 
управління навчанням для всіх форм та видів 
(стаціонар, онлайн, дуальна, заочна та 
дистанційна освіта), а також для  підвищення 
кваліфікації, реклами спеціальностей  

Декани Затвердити перелік та графік виготовлення 
онлайн контенту ( в т.ч. відео-лекцій) за 
формами та видами освітнього процесу 
(стаціонар, онлайн, дуальна, заочна та 
дистанційна, світа), а також для  підвищення 
кваліфікації, реклами спеціальностей 

Зав. кафедр Оновити всі онлайн версії освітніх компонентів 
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Цільовий показник 5. Запровадження комплексної автоматизації управління закладом 
вищої освіти, включаючи систему електронного документообігу  

Зміст робіт Результати Відпов. Критерії оцінки 

ДУІТЗ (ОНАЗ, ОДАТРЯ, ВСП) за кожною 
спеціальністю для освітніх рівнів бакалавр та 
магістр до 01.09.2022 р. (за навчальними 
планами до 2022/23 навчального року) 

Наповнити оновленим онлайн контентом (в 
т.ч. відеолекціями) електронну систему 
управління навчанням за формами та видами 
освітнього процесу (стаціонар, онлайн, 
дуальна, заочна та дистанційна освіта), а також 
для підвищення кваліфікації, реклами 
спеціальностей 

5.2.2. 
Забезпечити 
сприятливі 
технічні 
умови 
функціонува
ння 
електронної 
системи 
управління 
навчанням 

Проректор з 
НР  
Декани 

Дослідити наявні електронні системи 
управління навчанням та обґрунтувати добір 
системи LMS (Moddle або інша)  для ДУІТЗ  

Проректор з 
НР  
Зав. кафедр 

Затвердити Порядок технічного супроводу та 
адміністрування всіх онлайн версій освітніх 
компонентів ДУІТЗ на єдиній платформі за 
єдиними вимогами  

Проректор з 
НВР  
Зав. кафедр  

Розробити єдині технічні вимоги до процедури 
розміщення електронних версій наявних та 
нових освітніх компонентів (в т.ч. за новими 
спеціальностями) залежно від рівня навчання 
(молодший спеціаліст, бакалавр, магістр)  

Проректори    
Декани 

Впровадити електронний розпис із 
можливістю контролю та проведенням 
моніторингу роботи НПП 

Проректор з 
НР 

Запустити в експлуатацію систему 
автоматизованого управління закладом вищої 
освіти, зокрема і систему електронного 
документообігу до 30 червня 2023 року. 

 

Цільовий показник 6 Розвиток міжнародної  діяльності в освітньому процесі  

Зміст 
робіт 

Результати Відпов. Критерії оцінки 

6.1.  
Впорядку-
вання 
роботи 
підрозділів 
з обліку та 
контролю 
за 
навчанням 
іноземних 
студентів 

6.1. 
Реформувати 
документообіг 
та діловодство 
в міжнародній 
діяльності 

Проректор 
з 
міжнародно
ї діяльності 

Забезпечити електронний документообіг 
особових справ іноземних студентів, інтегрований 
у роботу відділу кадрів та деканатів 

Забезпечити ведення електронних реєстрів 
договорів на навчання іноземних студентів 
залежно від форми навчання: студенти бакалаври, 
магістри, аспіранти ДУІТЗ та слухачі підготовчого 
відділення 

6.1.3. 
Забезпечення 
мобільності 
студентів та 
НПП 

Проректор 
Декани         

Укласти угоди на організаційний супровід 
навчання студентів ДУІТЗ в іноземних закладах 
вищої освіти (мобільність студентів та викладачів) 
у кількості не менш ніж 3 щорічно до 2026 р. 

Збільшити кількість штатних науково-
педагогічних та наукових працівників, які брали 
участь у програмах міжнародної академічної 
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Цільовий показник 6 Розвиток міжнародної  діяльності в освітньому процесі  

Зміст 
робіт 

Результати Відпов. Критерії оцінки 

мобільності або програмах закордонних 
стажувань (тривалістю не менше 1 місяця, за 
календарний рік): у 2022 – не менше ніж 4%; у 
2023 – не менше ніж 6%; у 2024 – не менше ніж 
8%; у 2025 – не менше ніж 10%. 

6.1.4. 
Забезпечити 
збільшення 
чисельності 
іноземних 
студентів 

Проректор 
з 
міжнародно
ї діяльності           

Укласти нові договори на навчання іноземних 
студентів в ДУІТЗ: 2022/2023 – на 10%; 2023/2024 
– на 15%; 2024/2025 – на 20%; 2025/2026 – на 
25%. 

Укласти нові договори на навчання іноземних 
студентів на підготовчому відділенні: 2022/2023 – 
на 5%; 2023/2024 – на 10%; 2024/2025 – на 15%; 
2025/2026 – на 20%. 

 

Цільовий показник 7 Управління фінансовою діяльністю  

Зміст робіт Результати Відпов. Критерії оцінки 

7.1. 
Збільшення 
доходів  

7.1.1. 
Забезпечення 
ліцензійного 
обсягу  

Декани            
Зав. кафедр  

Збільшити чисельність студентів для 
наближення до ліцензійного обсягу для 
факультетів: ІТК, ЕАМ та ТР:  2022/2023 – 
на 10%; 2023/2024 – на 15%; 2024/2025 – 
на 20%; 2025/2026 – на 25%. 

Збільшити чисельність студентів для 
наближення до ліцензійного обсягу для 
факультету БСК: 2022/2023 – на 25%; 
2023/2024 – на 30%; 2024/2025 – на 35%; 
2025/2026 – на 40%. 

7.1.2. 
Забезпечення 
додаткових 
надходжень від 
надання освітніх 
послуг 

Декани           
Зав. кафедр  

Забезпечити додаткові надходження за 
рахунок участі у проведення підвищення 
кваліфікації для сторонніх осіб до 5 
договорів щорічно 

Декани Забезпечити участь у навчанні школярів до 
5 договорів щорічно 

Зав. кафедр Впровадити платні практичні додаткові 
заняття для студентів шляхом залучення 
фахівців за спеціальностями з бізнесу та 
виробництва, кількість студентів, що 
беруть участь у таких навчаннях: у 2022 – 
не менше ніж 5%; у 2023 – не менше ніж 
10%; у 2024 – не менше ніж 15%; у 2025 – 
не менше ніж 20%. 

7.1.3. Розвиток 
фандрайзингу 

Зав. кафедр 
  

Укласти угоди про надання фінансової або 
матеріально-технічної допомоги за рахунок 
стейкхолдерів, випускників, меценатів та 
спонсорів до 50 000 грн. щорічно 

Забезпечити зростання обсягу доходу 
закладу вищої освіти за рахунок усіх 
джерел фінансування порівняно з 
відповідним показником 2021 року: за 2022 
р. – на 10%; за 2023 р. – на 20%; за 2024 р. 
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Цільовий показник 7 Управління фінансовою діяльністю  

Зміст робіт Результати Відпов. Критерії оцінки 

– на 30%; за 2025 р. – на 40% 

7.2. 
Модерні-
зація 
лабораторн
ої бази 

Збільшення 
кількості навч. 
аудиторій, що 
оснащені 
мультимедійним 
обладнанням або 
іншим 
спецобладнанням 

Декани                 
Зав. кафедр 

Частка навчальних аудиторій, які оснащені 
мультимедійним обладнанням, складає не 
менше: у 2022 – не менше 35%; у 2023 – не 
менше 40%; у 2024 – не менше 45%; у 2025 
– не менше 50%. 

Розвиток 
матеріальної бази 
закладу вищої 
освіти, зокрема 
шляхом закупівлі 
та введення в 
експлуатацію 
навчального та 
наукового 
обладнання 

Ректор       
Проректори                
Декани                                       

Закуплено та введено в експлуатацію 
навчальне та наукове обладнання на суму: 
за 2022 р. – не менше 500 тис. грн.;  за 2023 
р. – не менше 800 тис. грн.; за 2024 р. – не 
менше 1 млн. грн.; за 2025 р.– не менше 1,2 
млн. грн. 

Наказом № 01-02-159 від 19.09.2022 р. було розроблено та запроваджено 
комплексні показники ефективності діяльності для проректорів, деканів та 
завідувачів кафедр ДУІТЗ, які комплексно пов’язані із затвердженою 
Стратегією розвитку ДУІТЗ.  

Типові форми контрактів та посадових інструкцій затверджено наказом 
ректора 28.12.2023 № 213. 

Перші 2 тижні лютого 2023 р. будуть присвячені звітуванню підрозділів 
ДУІТЗ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

23 
ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ РЕКТОРА ПРО ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

3. РЕФОРМА РОБОТИ УНІВЕРСИТЕТУ 

3.1. Робота по забезпеченню змістовного зростання освітньої діяльності  

ДУІТЗ – як результат реорганізації та оптимізації ЗВО, почав працювати у 2021 р., 
після об’єднання Одеської національної академії зв’язку ім. О.С. Попова (ОНАЗ 
ім. О.С. Попова) та Одеської державної академії технічного регулювання та якості. 
9 місяців 2021 р. йшли процеси обрання ректора та поєднання 2х колективів. З 
2022 р. почалась війна. Фактично, новоутворений ЗВО працює 2 роки.  

Колектив науково-педагогічних працівників ОНАЗ у період 2010-2012 р. із 
розумінням поставився до необхідності удосконалення системи освіти в Україні та 
своїм рішенням погодив зміну засновника з Державного комітету зв’язку та 
інформатизації України на Міністерство освіти і науки України. Розуміючи 
важливість реформ освіти у 2020 р. колективи наших обох академій із надією на 
збереження гідних умов праці та допомогу у розвитку технічної освіти з боку МОН 
підтримали пропозицію про об’єднання. 

Обидва ЗВО є унікальними профільними, галузевими установами, діяльність яких 
спрямована на забезпечення комплексного навчально-наукового супроводу 
розробки та впровадження державної політики розвитку національної 
інфраструктури електронних комунікацій.  

З числа державних ЗВО, що функціонують у системі МОН в Одеській області, за 
показниками вступу 2023 року ДУІТЗ є лідером за кількістю поданих заяв (ПЗ) у 
порівнянні з ліцензійним обсягом (ЛО) місць для навчання.  

Найменування ЗВО 
Ліцензійний 
обсяг (ЛО) 

Подано 
заяв 2023 

% ПЗ до 
ЛО 

Державний університет інтелектуальних технологій і зв'язку 
(ДУІТЗ) 

2 561 3 503 37 

Одеський державний аграрний університет  1 567 2 126 36 

Одеський національний технологічний університет  3 958 5 297 34 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова  6 634 6 882 4 

Одеський національний економічний університет  3 179 3 027 -5 

Національний університет «Одеська юридична академія»  12 095 10 372 -14 

Одеський національний морський університет  6 095 4 701 -23 

Південноукраїнський національний педагогічний університет 
імені К.Д. Ушинського  

5 959 4 564 -23 

Ізмаїльський державний гуманітарний університет 2 174 1 581 -27 

Одеська державна академія будівництва та архітектури  3 766 2 748 -27 

Національний університет «Одеська політехніка»  35 338 8 943 -75 

Усі заклади освіти Одеської області: https://vstup.osvita.ua/r16/ 

 
Освітні програми ДУІТЗ охоплюють класичне технічне навчання та традиційні гуманітарні 
спеціальності, чітко концентровані на спеціалізації закладу – сфери інформаційно-
комунікаційних технологій та ІТ-секторі: 

Структура контингенту здобувачів вищої освіти в ДУІТЗ станом на 31.12.2023 р.  

 

https://vstup.osvita.ua/r16/267/
https://vstup.osvita.ua/r16/51/
https://vstup.osvita.ua/r16/28/
https://vstup.osvita.ua/r16/31/
https://vstup.osvita.ua/r16/192/
https://vstup.osvita.ua/r16/220/
https://vstup.osvita.ua/r16/84/
https://vstup.osvita.ua/r16/84/
https://vstup.osvita.ua/r16/172/
https://vstup.osvita.ua/r16/5754/
https://vstup.osvita.ua/r16/
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Рис. 3.1 – Структура чисельності здобувачів вищої освіти 

 

У 2023 році розпочато набір на унікальні для України освітні програми: Публічне 
управління інноваційними та інформаційними екосистемами – підготовка CDTO-
цифрових керівників органів центральної виконавчої влади та місцевих громад, а 
також ІТ-права – Міжнародні відносини, суспільні комунікації та ІТ-право.  

 
Освітні програми класичного технічного блоку: Освітні програми гуманітарного блоку 

172 Електронні комунікації та радіотехніка  281Публічне управління інноваційними та 
інформаційними екосистемами 

125 Кібербезпека та захист інформації  011 Освітні вимірювання 

123 Комп’ютерні мережі та інтернет 051 Цифрова економіка 

174 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології  051 Економіка підприємств 

121 Інженерія програмного забезпечення 053 Психологія 

122 Комп'ютерні науки 054 Соціологія. 054 Масові комунікації 
цифрового суспільства 

126 Інформаційні системи та технології у бізнесі 061 Реклама та зв'язки з громадськістю 

171 Електроніка.  
171Електроніка та комп’ютерна діагностика автомобілів 

073 Менеджмент  

175 Інформаційно – вимірювальні технології 075 Маркетинг 

176 Мікро-та наносистемна техніка  

275 Транспортні технології на автомобільному транспорті  

 

Протягом 2023 року продовжено реформування організаційної структури 
управління ДУІТЗ: 
− закріплено переукомплектовані кафедри, відповідно до їхніх спеціальностей, за 

факультетами, діяльність яких максимально сфокусована на певній галузі знань 
або спорідненій спеціальності; 

− проведено реорганізацію складу кафедр факультетів відповідно до оновлення 
переліків галузей знань та спеціалізації науково-педагогічних працівників. 

Це дозволило отримати такі результати: 

Реформовано структуру факультетів, оновлено структуру навчальних лабораторій 
та спеціалізованих центрів при кафедрах. 

40% 

46% 

14% 

Структура здобувачів вищої освіти ДУІТЗ:  
ІТ-86%, гуманітарні - 14% 

Кібербезпека, Інформаційні технології 
та інженерія програмного забезпечення 

Електронні комунікації, радіотехніка, 
комп'ютерно-інтегровані технології, 
електроніка та інформаційні 
вимірювання 

Цифрова економіка, публічне 
управління ІТ-бизнесом та 
екосистемами, ІТ-право, масові 
комунікації та PR–служби 
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Рис.3.2 – Структура факультетів ДУІТЗ 

 
Приведення у відповідність фаху НПП тим дисциплінам, що викладаються 
кафедрами, з чітким їхнім закріпленням за спеціальностями, підвищило рівень 
якості освітнього процесу, дозволило розробити та впровадити нові освітньо-
професійні програми, спеціальності, споріднені з основним напрямом підготовки 
здобувачів вищої освіти в Університеті.  
 
Протягом 2023 року було оновлено 25 освітніх програм.  
 
Таблиця 3.3 – Освітні програми, які оновлено у 2023 р. 
Назва освітньої програми Рівень вищої освіти 

Факультет інформаційних технологій та кібербезпеки (ФІТК) 

«Кібербезпека та захист інформації» Перший (бакалаврський) 
Другий (магістерський) 
Третій (освітньо-науковий) доктор філософії 

«Інженерія програмного забезпечення»  Перший (бакалаврський) 
Другий (магістерський) 

«Комп`ютерні науки» Перший (бакалаврський) 

«Комп’ютерні мережі та інтернет» Перший (бакалаврський) 

«Інформаційні системи в економіці та 
бізнесі» 

Перший (бакалаврський) 

 ФАКУЛЬТЕТ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ ТА 
КІБЕРБЕЗПЕКИ 

Кафедра 
інженерії 
програмного 
забезпечення  

Кафедра 
комп'ютерних 
наук 

Кафедра 
кібербезпеки та 
технічного захисту 
інформації   

Кафедра 
комп'ютерної 
інженерії та 
інформаційних 
систем 

ФАКУЛЬТЕТ 
ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ І 

РАДІОТЕХНІКИ  

Кафедра 
радіоелектронних 
систем і технологій 

Кафедра 
комутаційних 
систем 
електронних 
комунікацій  

Кафедра систем 
електронних 
комунікацій  

Кафедра 
автоматизації та 
комп’ютерно-
інтегрованих 
технологій  і 
роботетхніки 

ФАКУЛЬТЕТ 
ЕЛЕКТРОНІКИ, 

АВТОМАТИЗАЦІЇ ТА 
МЕТРОЛОГІЇ  

Кафедра 
метрології, якості 
та стандартизації 

Кафедра 
електроныки, 
транспортних 
технологій та 
логістики 

Кафедра фізико-
математичних 
наук 

ФАКУЛЬТЕТ БІЗНЕСУ 
ТА СОЦІАЛЬНИХ 

КОМУНІКАЦІЙ  

Кафедра 
менеджменту та 
маркетингу 

Кафедра 
публічного 
управління та 
цифрової 
економіки 

Кафедра 
журналістики, 
соціальних 
комунікацій та 
ІТ-права 

Кафедра 
соціально-
гуманітарних 
наук 

Кафедра 
лінгводідактики 
та іноземних мов 



 
 

26 
ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ РЕКТОРА ПРО ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

Назва освітньої програми Рівень вищої освіти 

Факультет телекомунікацій та радіотехніки (ФТР) 

«Електронні комунікації та радіотехніка» Перший (бакалаврський) 
Другий (магістерський) 
Третій (освітньо-науковий) доктор філософії 

«Автоматизація та комп’ютерно-
інтегровані технології» 

Перший (бакалаврський) 
Другий (магістерський) 
Третій (освітньо-науковий) доктор філософії 

Факультет електроніки, автоматизації та метрології (ФЕАМ) 

«Освітні вимірювання» Другий (магістерський) 

«Державний нагляд, метрологія та 
міжнародна стандартизація» 

Перший (бакалаврський) 

«Інженерія якості» Другий (магістерський) 

«Інформаційно-вимірювальні технології» Перший (бакалаврський) 
Другий (магістерський) 
Третій (освітньо-науковий) доктор філософії 

«Мікросистемна інформаційно-
вимірювальна техніка» 

Перший (бакалаврський) 

«Електроніка та комп’ютерна діагностика 
автомобілів» 

Перший (бакалаврський) 

«Електроніка» Другий (магістерський) 

«Транспортні технології 
(на автомобільному транспорті)» 

Перший (бакалаврський) 

Факультет бізнесу та соціальних комунікації (ФБСК) 

«Цифрова економіка» Перший (бакалаврський) 

«Економіка» Другий (магістерський) 

«Економіка» Третій (освітньо-науковий) доктор філософії 

«Менеджмент» Перший (бакалаврський) 
Другий (магістерський) 
Третій (освітньо-науковий) доктор філософії 

«Маркетинг» Перший (бакалаврський) 

«Публічне управління інноваційними та 
інформаційними екосистемми» 

Перший (бакалаврський) 

«Реклама та зв’язки з громадськістю» Перший (бакалаврський) 

«Соціологія» Перший (бакалаврський) 

«Масові комунікації цифрового суспільства» Другий (магістерський) 

«Психологія» Перший (бакалаврський) 

 
Таблиця 3.4 – Кількість вступників у порівнянні  2023 р. до 2021–2022 рр. 

Вступники  2021 2022 2023 

бюджет контракт бюджет контракт бюджет контракт 

бакалавр 240 288 228 287 251 716 

магістр 106 48 125 144 99 274 

аспіранти, PhD 6 2 8 7 18 31 

Всього  352 338 361 438 368 1 021 

РАЗОМ встпуників  690  799  1 389 

За результатами вступу та реормування структури освітнього процесу структура 
здобувачів вищої освіти станом на 31.12.2023 р. в ДУІТЗ подана на рис.3.3. 
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Рис. 3.3 – Структура здобувачів вищої освіти 

 
Зазначені результати вступної компанії демонструють збільшення довіри до 
Університету та свідомий вибір здобувачів саме у ДУІТЗ. 
 
Таблиця 3.5 – Збільшення чисельності вступників у 2023 р. 

Вступники за 
рівнями вищої 

освіти 

2022 2023 Індекс 
динаміки, 

по загальн. 
фонду 

Індекс 
динаміки 
по спец. 
фонду  

За кошти 
держбюд

жету 

За кошти 
фіз./юр. 

осіб 

За кошти 
держбюдж

ету 

За кошти 
фіз/юр. 

осіб 

Перший 
(бакалавр) 

228 287 251 716 10 149 

Другий (магістр) 125 144 99 274 -21 90 

Третій (PhD) 8 7 18 31 125 343 

Всього  361 438 368 1021 2 133 

РАЗОМ    799   1389     

Чисельність вступників за всіма рівнями освіти збільшилась у 2023 р. на 590 
осіб порівняно із 2022 р. та на 699 осіб – порівняно з 2021 р. збільшилась 
практично вдвічі. 
 
Дані з розподілу контингенту здобувачів станом на 31.12.2023 р. подано у табл. 3.5. 
 
 
 

0 200 400 600 800 1000 1200

За кошти державного бюджету 

За рахунок коштів фізичних або юридичних 
осіб 

За кошти державного бюджету 

За рахунок коштів фізичних або юридичних 
осіб 

2
0
2
2

2
0
2
3

228 

287 

251 

716,00 

125 

144 

99 

274,00 

8 

7 

18 

31,00 

361 

438,00 

368,00 

1 021,00 

Всього за видами фінансування навчання Третій рівень вищої освіти (аспіранти, PhD) 

Другий рівень вищої освіти (магістр) Перший рівень вищої освіти (бакалавр) 



 
 

28 
ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ РЕКТОРА ПРО ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

Таблиця 3.6 – Контингент здобувачів вищої освіти ДУІТЗ 
  

Найменування 
спеціальності/кафедри 

Загальний фонд Спеціальний 
фонд 

Всього 
контингент 

Ставок 
НПП 

Студ. Ставок 
НПП 

Студ. Ставок 
НПП 

Студ. 

ФІТК  53,54 503 63,20 609 116,74 1112 

121 Інженерія програмного 
забезпечення 

21,08 198 26 215 46,72 413 

122 Комп'ютерні науки 11,15 119 13 140 23,80 259 

123 Комп’ютерна інженерія 1,95 20 2 21 3,92 41 

125 Кібербезпека та захист 
інформації  

18,39 156 22 215 39,98 371 

126 Інформаційні системи та 
технології 

0,97 10 1 18 2,32 28 

ФТР  36,68 366 54,16 563 90,84 929 

172 Електронні комунікації та 
радіотехніка (172 
Телекомунікації та радіотехніка) 

29,83 310 48 504 77,57 814 

174 Автоматизація, 
комп`ютерно-інтегровані 
технології та робототехніка   

6,85 56 6 59 13,27 115 

ФЕАМ  11,29 116 19,30 233 30,59 349 

175 Інформаційно-
вимірювальні технології (152 
Метрологія та інформаційно-
вимірювальна техніка) 

6,36 65 10 134 16,38 199 

011 Освітні, педагогічні науки 0,00 0 1 5 0,67 5 

171 Електроніка 3,36 33 3 24 6,23 57 

176 Мікро-та наносистемна 
техніка  

0,09 1 1 8 0,82 9 

275 Транспортні технології 1,48 17 5 62 6,50 79 

ФБСК 4,55 58 22,69 321 27,24 379 

051 Економіка 1,39 17 4 55 5,05 72 

053 Психологія 0,48 6 3 50 3,88 56 

054 Соціологія 0,24 3 1 7 0,84 10 

061 Журналістика 0,42 5 4 52 4,75 57 

073 Менеджмент 1,87 25 7 111 9,07 136 

075 Маркетинг 0,08 1 1 20 1,56 21 

281 Публічне управління та 
адміністрування 

0,08 1 2 20 1,62 21 

291 Міжнародні відносини, 
суспільні комунікації та 
регіональні студії  

  
0,48 6 0,48 6 

ВСЬОГО  106,06 1043 164,35 1756 270,41 2799 

 
Структура контингенту здобувачів за джерелами фінансування подана на рисунку 
3.5. Дані структури демонструють, що по гуманітарних спеціальностях Університет 
практично фінансується за рахунок контрактної форми навчання: 58 студентів  
бюджетної форми та 321 особа, що навчається за контрактом.  
 



 
 

29 
ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ РЕКТОРА ПРО ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

 
Рис.3.4 – Структура контингенту ДУІТЗ за джерелами фінансування 

 
Розподіл часток студентів в межах одного факультету за джерелами фінансування 
та частка контингенту кожного факультету у загальній чисельності здобувачів 
вищої освіти представлена у табл. 3.6. 
 
Таблиця 3.7 – Структура здобувачів по факультетах та джерелах фінансування 

Структура контингенту 
здобувачів ДУІТЗ 

Частка у всьому 
контингенті 

Частка по факультету 

бюджет контракт 

ФІТК  0,40 0,45 0,54 

ФТР  0,33 0,39 0,60 

ФЕАМ  0,12 0,33 0,63 

ФБСК 0,14 0,15 0,83 

Таким чином, частка бюджетників, які навчаються в ДУІТЗ по технічних 
спеціальностях коливається від 33 до 45%. ВСП Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ – 364 здобувача та ВСП «Фаховий коледж зв’язку та інформатизації – 516 
здобувачів. 
  
Станом на 31.12.2023 р. в ДУІТЗ навчається 3679 здобувачів вищої освіти.  
 
3.2. Робота з удосконалення діяльності підрозділів  
З метою реалізації затвердженої Стратегії розвитку Університету для усунення 
виявлених недоліків протягом 2022 року було сконцентровано роботу за 
напрямами діяльності відповідно до підрозділів, які було підпорядковано: 
− ректору 
− проректору з навчальної роботи 
− проректору з наукової роботи 
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− проректору з розвитку інфраструктури. 
Усі структурні підрозділи були закріплені за відповідними адміністративними 
працівниками, які разом здійснюють (відповідно до напрямів діяльності) узгоджене 
керівництво не тільки ними, але й факультетами та кафедрами Університету. 
 
З метою концентрації підрозділів на виконанні своїх основних видів діяльності та 
для запобігання дублювання функцій і повноважень, забезпечення прямих гілок 
підпорядкування, вся структура Університету була розподілена за видами діяльності 
із чітким підпорядкуванням відділів та служб ректорові та проректорам.  
 
Організаційна структура управління Університетом загалом була затверджена 
рішенням Вченої ради (Протокол № 6 від 17.09.2021 р.), підпорядкування 
підрозділів, введення їхніх найменувань англійською мовою та закріплення за 
певними аудиторіями та приміщеннями у відповідних навчально-лабораторних 
корпусах виконано за наказами ректора № 01-02-270 від 18.10.2021р., 01-02-30 від 
31.01.2022 р.  

Рис.3.5 – Структурні підрозділи в управлінні ректора 

Кількість та види структурних підрозділів, якими керує ректор визначалися за 
принципом забезпечення повної керованості основними організаційними 
процесами у структурі Університету та адекватного реагування на зміни у 
законодавстві. Принцип прямого управління дозволив сконцентрувати бізнес-
процеси управління, запобігти дублюванню у завданнях та виконавцях. 
Реформування організаційної структури управління ДУІТЗ поставило нові 
завдання перед організацією роботи відділів бухгалтерського обліку та звітності, 
планово-фінансовим відділом, відділом кадрів, загальним відділом.  
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До основних результатів роботи слід віднести: 

− проведено роботи з оптимізації обліку доходів від контингенту здобувачів 
вищої освіти відповідно до спеціальностей, за якими вони навчаються; 

− провадяться роботи з формування нових принципів обліку та планування 
доходів та витрат для кожного факультету та закріплених за ним 
спеціальностей; 

− планування фінансової діяльності переорієнтовано на визначення центрів 
витрат за видами діяльності: освітній процес (за спеціальностями), 
інфраструктура для освітнього процесу, науково-дослідна робота, діяльність з 
управління житловими об’єктами (гуртожитками), діяльність, пов’язана з 
додатковими послугами, тощо; 

− впроваджено облік витрат на заробітну плату відповідно до спеціальностей та 
факультетів із впровадженням принципів пропорційного розподілу згідно з 
контингентом студентів по загальному та спеціальному фондам державного 
бюджету; 

− впроваджено формування штатного розпису відповідно до створеної 
організаційної структури управління за факультетами та за видами діяльності. 

 
Таблиця 3.8 – Обсяги бюджетних асигнувань (загальний фонд), тис. грн. 

КПКВ Програма фінансування 2022 2023 
Динаміка, 

тис. грн. 

Індекс 

динаміки, %  

2201160 Підготовка кадрів закладами 
вищої освіти та забезпечення 
діяльності їх баз практики 

52502,6 47064,7 -5437,9 -10,36 

2201190 Виплата академічних стипендій 
студентам (курсантам) вищих 
навчальних закладів 

11137,5 9989,5 -1148 -10,31 

 Всього 63640,1 57054,2 -6585,9 -10,35 

 
У 2023 р. ДУІТЗ було зменшено фінансування стипендій КПКВ 2201190 на 
10,3 %, а також зменшено фінансування по КПКВ 2201160 на майже на 6,6 млн. 
грн. и (див. табл.3.7.) 
 
Таблиця 3.9 – Обсяги доходів з надання освітніх та інших видів послуг ДУІТЗ 
(спеціальний фонд), тис. грн. 

КПКВ Найменування статей 2022 2023 
Динаміка, 
тис. грн. 

Індекс 
динаміки, 

%  

2201040 Наукова і науково - технічна 
діяльність закладів вищої освіти та 
наукових установ 

1242,6 557,9 -684,7 -55,10 

2201160 Доходи від платних послуг  32093,7 46072 13978,3 43,55 

2201160 Плата за оренду майна бюджетних 
установ 

247,1 433,2 186,1 75,31 

 Інші доходи 22,1 45 22,9 103,62 

 
Всього 33605,5 47108,1 14187,3 40,18 
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Збільшення чисельності вступників та вартості контрактів дозволило 
збільшити доходи порівняно з 2022 р. на 14 187 3000 грн. 
 
У грошовому еквіваленті збільшення чисельності вступників дозволило 
збільшити відповідні доходи ДУІТЗ від осіб, які навчаються за кошти фізичних 
або юридичних осіб (див. табл. 3.9.). 
 
Таблиця 3.10 – Доходи від здобувачів вищої освіти у 2023 р. 
Найменування підрозділів 2022 2023 Динаміка, 

тис. грн. 
Індекс 

динаміки, % 

ФІТК 11727,3 17313,1 5585,8 47,63 

ФТР 4257,3 8798,9 4541,6 106,68 

ФБСК 3850,1 5132,6 1282,5 33,31 

ФЕАМ 2592,2 3936,6 1344,4 51,86 

Аспірантура 106,4 876,9 770,5 724,15 

Підготовче відділення 2398,5 970,1 -1428,4 -59,55 

ФПК 37,4 122,1 84,7 226,47 

Всього 24969,2 37150,3 13609,5 60,30 

 
Отже, за рахунок оптимізації структури освітнього процесу та підвищення 
ефективності роботи ДУІТЗ у 2023 р. збільшення надходжень від здобувачів 
становило 13 млн. 609  грн. (Індекс динаміки – приріст доходів на 60,3 %). 
 
Для координації діяльності, пов’язаної із безпекою, захистом усіх співробітників від 
нещасних випадків, та координації робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 
наказом ректора від 31.12.2021 р. № 01-02-347 в ДУІТЗ було створено: 
− комісію з питань надзвичайних ситуацій; 
− комісію з питань евакуації Університету; 
− Спеціалізовані служби спеціального захисту: аварійно-рятувальна ланка, 

аварійно-технічна ланка, ланка зв’язку й оповіщення, санітарний пост, пункт 
видачі засобів індивідуального захисту, добровільну пожежну дружину. 

Організація цивільного захисту, пожежної безпеки та охорона праці 
забезпечувалися низкою заходів та проєктів, головні з яких: 

− відкрито бомбосховища ДУІТЗ, у яких знайшли захист не тільки всі 
співробітники, але й мешканці багатоквартирних будівель та громадяни 
мікрорайону. 

− силами співробітників за наказом ректора організоване цілодобове 
чергування у приміщеннях бомбосховищ.  

− проведено Тиждень охорони праці, тематичні бесіди зі студентами і 
співробітниками на протипожежну тематику «ПОЖЕЖІ-НІ»;  

− організовано щорічне обслуговування вогнегасників; 
− організовано виставку-конкурс малюнків, стендів, ребусів про пожежну 

безпеку; опрацьовано схеми евакуації, оповіщення на випадок виникнення 
надзвичайних ситуацій; перевірено стан пожежних щитів та пожежного 
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обладнання, наявності інструкцій, пам’яток з питань безпеки життєдіяльності 
і правил надання першої допомоги постраждалим. 

− Посилено заходи з пожежної безпеки: 
− здійснені внутрішні перевірки навчальних та лабораторних корпусів, 

студентських гуртожитків щодо дотримання норм «Правил пожежної 
безпеки в Україні»;  

− проведені інструктажі з завідувачами гуртожитків, комендантами корпусів, з 
працівниками вартових служб, працюючим персоналом щодо дій при 
виникненні можливих терористичних актів; 

− співробітниками загального відділу постійно відслідковуються і 
впроваджуються попереджувальні заходи щодо виявлення небезпечних 
вкладень у поштових відправленнях; 

− здійснюється контроль за пропускним режимом в навчальних корпусах та 
гуртожитках Університету. 

− Відкрито Пункти Незламності, в яких мешканці мікрорайону та громадяни 
Одеси мають можливість отримати безперешкодний безкоштовний доступ 
до мережі Інтернет, електромережі, отримати чай або каву. 

Після нищівної атаки на приміщення навчальних корпусів та гуртожитків 
отримано фінансування від МОН на встановлено нові вікна  суму 1 949 010,4 
грн. 
  
Рекламна та профорієнтаційна робота, зв’язки з громадськістю, виховна та просвітницька 
робота. 
Створення служби зв’язків з громадськістю, відділу довузівської підготовки та профорієнтації, 
освітньо-наукових центрів, видавничого відділу дозволило сконцентрувати роботу з 
реклами спеціальностей та освітніх послуг Університету, розробити та впровадити 
в роботу PR-стратегію ДУІТЗ (наказ ректора № 01-02-65 від 01.04.2022 р.), в якій 
визначено: 
− міжнародний, державний, місцевий рівні роботи з потенційними вступниками, 

напрями взаємодії з громадськими об’єднаннями; 
− структуровано роботу в напрямах розробки бренду Університету, визначено 

канали розповсюдження інформаційно-рекламних матеріалів (web-сайт, 
сторінки в соцмережах, відеоресурси, радіо, боти, блогери тощо), стратегію 
роботи власних університетських ресурсів; 

− створення груп генерації контенту з числа викладачів, студентів та співробітників: 

виготовлення контенту, просування контенту, впровадження у навчальний 

процес: виготовлення елементів PR-стратегії в межах навчального плану 

(практичні заняття та виробнича практика); 

− створення груп технічної підтримки розробки контенту: web-контент, анімація, 

відеоролики, SMM-підтримка, SEO-підтримка, формування баз даних цільових 

груп: споживачів послуг ДУІТЗ, каналів розповсюдження реклами за рівнями 

PR-стратегії, створення та супровід баз даних за цільовими групами (CRM).  

Це дозволило якісно змінити позиціювання Університету в зовнішньому ІТ-
середовищі та утворити нові канали розміщення інформації (див. рис. 3.2.) 



 
 

34 
ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ РЕКТОРА ПРО ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

Висвітлення роботи Університету відбувається в месенджерах Viber та Telegram, де 
створені сторінки SUITT OFFICIAL, ДУІТЗ. Роботу всіх медіа-ресурсів ДУІТЗ 
забезпечують силами контент-груп, до роботи в яких залучені викладачі, 
співробітники та здобувачі освіти всіх рівнів.  

ДУІТЗ виготовляє виключно власний контент від промо-роликів, 
короткометражних документальних фільмів до написання інформаційно-
рекламних матеріалів силами факультетів інформаційних технологій та 
кібербезпеки, а також бізнесу та соціальних комунікацій. Кадровий склад 
профільних кафедр факультету оновлено шляхом залучення 
висококваліфікованих журналістів, редакторів, маркетологів та менеджерів (розділи 
офіційного сайту ДУІТЗ Новини Університету, Галерея,  https://suitt.edu.ua/.  

 

 
https://www.facebook.com/suitt.official 

 
https://www.instagram.com/suitt.official/ 

 
https://youtube.com/@user-qk5xd6ij6b 

Канал TikTok – 220 тисяч лайків! 

 
https://www.tiktok.com/@duitz.official?_t=8Z3A4V

PutLa&_r=1 
Рис. 3.6 – ДУІТЗ у світовому ІТ-просторі 

 
Робота з просування Університету в освітянському просторі, реклами 
спеціальностей та профорієнтації у 2023 році була сконцентрована на проведенні 
Днів відкритих дверей ДУІТЗ, он-лайн зустрічей з майбутніми студентами та 

https://suitt.edu.ua/
https://www.facebook.com/suitt.official
https://www.instagram.com/suitt.official/
https://youtube.com/@user-qk5xd6ij6b
https://www.tiktok.com/@duitz.official?_t=8Z3A4VPutLa&_r=1
https://www.tiktok.com/@duitz.official?_t=8Z3A4VPutLa&_r=1
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їхніми батьками, виїзними зустрічами у школах м. Одеси та Одеської області, м. 
Києва та Київської області, м. Вінниця, м. Львова та Львівської області, м. 
Кропивницький та Кіровоградської області. 
Нові підходи до висвітлення діяльності ДУІТЗ в ІТ-просторі, виїзні зустрічі, 
проведення Дня відкритих дверей, он-лайн розсилки, сторінки в 
соцмережах та месенджерах дозволили встановити комунікацію більш ніж з 
200 000 користувачів.  
 
Реформований навчально-науковий центр виховної роботи разом з бібліотекою та органом 
студентського самоврядування (Студрада ДУІТЗ), Профкомом студентів ДУІТЗ проводить 
вкрай необхідну роботу з національно-патріотичного, художньо-естетичного та 
інтелектуального виховання, залучаючи талановиту молодь та творчих викладачів 
Університету. Рішенням Вченої ради затверджено положення про відділ виховної 
роботи та Положення про етичну комісію в ДУІТЗ – додаток до Положення про 
забезпечення академічної доброчесності та етики в ДУІТЗ (Протокол № 11 від 
13.07.2022 р.). Основні заходи протягом 2023 р. подано у табл. 3.10. 
 
Таблиця 3.11 – Результати навчально-виховної роботи 

Найменування Посилання на ресурси ДУІТЗ 

Нагородження переможців 
конкурсу до Дня закоханих 

https://suitt.edu.ua/activity/nagorodzhennya-peremozhtsiv-konkursu-do-
dnya-zakokhanykh/ 
https://www.instagram.com/p/CorrpsjohVK/?igsh=aXpydTdiazY3YWN
q 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0SrJkdPzkvPwrxSyVi
m7itKC4yUKrRu4xAKfgpLstqbzGd76VvGmHA7VN88n8NMNBl&id=1
00064150414736 

Ректор провів зустріч зі 
студентами 

https://suitt.edu.ua/measures/rektor-proviv-zustrich-zi-studentamy/ 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid022QKcpjcqY6qLi4a
UDxTb7qVUoDQRS6dpBiYh2tTE9XEu4ZVPmKkkQjDQqq3pwLRQl&
id=100064150414736 

Ректор Олександр Назаренко 
провів зустріч з викладачами 
ДУІТЗ 

https://suitt.edu.ua/measures/rektor-oleksandr-nazarenko-proviv-zustrich-
z-vykladachamy-duitz/ 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wqhrFgdrWPqhX
m7ADnt99J1EsRhpJjet7jC5DDk5WRrZFPss32p7tArZdF1fyrJzl&id=1000
64150414736 
 

Студентський огляд-конкурс 
кулінарного мистецтва 

https://suitt.edu.ua/measures/studentskiy-oglyad-konkurs-kulinarnogo-
mistetstva/ 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02qTUw7QSmVaJiPr
PwtQE3oB1tgtJU6uGazuXUCPqvQRvXMmt9Ewkeqf2RJpw3KVwAl&id
=100064150414736  
https://www.instagram.com/p/CpkBSnKoSXU/?igsh=ZGo0dmU4MXF
2MzRx 
 

День відкритих дверей у ДУІТЗ https://suitt.edu.ua/admission/den-vidkrytyh-dverej-u-duitz/ 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0293HdD94Q3P4rsst
K2gsRHtHyEm4kcvbkhJ7rFk1Fs2VCmkXPs16sVE4hKuhBCWobl&id=1
00064150414736 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02i2RuBUWKDiJCc
ox3x4A8MFxucqDf88A5uxiTUY13zAm1ZHGTZdXvE5znFcwfAnnXl&i
d=100064150414736 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02TEhCdipPogKu4x
HVQcePSJN25pXPBJKBTjmrmKXn9GPwHSN2XxuoBsgN1zc1Zendl&i
d=100064150414736 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0dN8rD6SGwBUD6
sUnj9vUEkeEQus1pKFffL5Lqxn9rZ8bjaM9uHCA5AeocE6d94xBl&id=1

https://suitt.edu.ua/activity/nagorodzhennya-peremozhtsiv-konkursu-do-dnya-zakokhanykh/
https://suitt.edu.ua/activity/nagorodzhennya-peremozhtsiv-konkursu-do-dnya-zakokhanykh/
https://www.instagram.com/p/CorrpsjohVK/?igsh=aXpydTdiazY3YWNq
https://www.instagram.com/p/CorrpsjohVK/?igsh=aXpydTdiazY3YWNq
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0SrJkdPzkvPwrxSyVim7itKC4yUKrRu4xAKfgpLstqbzGd76VvGmHA7VN88n8NMNBl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0SrJkdPzkvPwrxSyVim7itKC4yUKrRu4xAKfgpLstqbzGd76VvGmHA7VN88n8NMNBl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0SrJkdPzkvPwrxSyVim7itKC4yUKrRu4xAKfgpLstqbzGd76VvGmHA7VN88n8NMNBl&id=100064150414736
https://suitt.edu.ua/measures/rektor-proviv-zustrich-zi-studentamy/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid022QKcpjcqY6qLi4aUDxTb7qVUoDQRS6dpBiYh2tTE9XEu4ZVPmKkkQjDQqq3pwLRQl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid022QKcpjcqY6qLi4aUDxTb7qVUoDQRS6dpBiYh2tTE9XEu4ZVPmKkkQjDQqq3pwLRQl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid022QKcpjcqY6qLi4aUDxTb7qVUoDQRS6dpBiYh2tTE9XEu4ZVPmKkkQjDQqq3pwLRQl&id=100064150414736
https://suitt.edu.ua/measures/rektor-oleksandr-nazarenko-proviv-zustrich-z-vykladachamy-duitz/
https://suitt.edu.ua/measures/rektor-oleksandr-nazarenko-proviv-zustrich-z-vykladachamy-duitz/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wqhrFgdrWPqhXm7ADnt99J1EsRhpJjet7jC5DDk5WRrZFPss32p7tArZdF1fyrJzl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wqhrFgdrWPqhXm7ADnt99J1EsRhpJjet7jC5DDk5WRrZFPss32p7tArZdF1fyrJzl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wqhrFgdrWPqhXm7ADnt99J1EsRhpJjet7jC5DDk5WRrZFPss32p7tArZdF1fyrJzl&id=100064150414736
https://suitt.edu.ua/measures/studentskiy-oglyad-konkurs-kulinarnogo-mistetstva/
https://suitt.edu.ua/measures/studentskiy-oglyad-konkurs-kulinarnogo-mistetstva/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02qTUw7QSmVaJiPrPwtQE3oB1tgtJU6uGazuXUCPqvQRvXMmt9Ewkeqf2RJpw3KVwAl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02qTUw7QSmVaJiPrPwtQE3oB1tgtJU6uGazuXUCPqvQRvXMmt9Ewkeqf2RJpw3KVwAl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02qTUw7QSmVaJiPrPwtQE3oB1tgtJU6uGazuXUCPqvQRvXMmt9Ewkeqf2RJpw3KVwAl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CpkBSnKoSXU/?igsh=ZGo0dmU4MXF2MzRx
https://www.instagram.com/p/CpkBSnKoSXU/?igsh=ZGo0dmU4MXF2MzRx
https://suitt.edu.ua/admission/den-vidkrytyh-dverej-u-duitz/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0293HdD94Q3P4rsstK2gsRHtHyEm4kcvbkhJ7rFk1Fs2VCmkXPs16sVE4hKuhBCWobl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0293HdD94Q3P4rsstK2gsRHtHyEm4kcvbkhJ7rFk1Fs2VCmkXPs16sVE4hKuhBCWobl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0293HdD94Q3P4rsstK2gsRHtHyEm4kcvbkhJ7rFk1Fs2VCmkXPs16sVE4hKuhBCWobl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02i2RuBUWKDiJCcox3x4A8MFxucqDf88A5uxiTUY13zAm1ZHGTZdXvE5znFcwfAnnXl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02i2RuBUWKDiJCcox3x4A8MFxucqDf88A5uxiTUY13zAm1ZHGTZdXvE5znFcwfAnnXl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02i2RuBUWKDiJCcox3x4A8MFxucqDf88A5uxiTUY13zAm1ZHGTZdXvE5znFcwfAnnXl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02TEhCdipPogKu4xHVQcePSJN25pXPBJKBTjmrmKXn9GPwHSN2XxuoBsgN1zc1Zendl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02TEhCdipPogKu4xHVQcePSJN25pXPBJKBTjmrmKXn9GPwHSN2XxuoBsgN1zc1Zendl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02TEhCdipPogKu4xHVQcePSJN25pXPBJKBTjmrmKXn9GPwHSN2XxuoBsgN1zc1Zendl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0dN8rD6SGwBUD6sUnj9vUEkeEQus1pKFffL5Lqxn9rZ8bjaM9uHCA5AeocE6d94xBl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0dN8rD6SGwBUD6sUnj9vUEkeEQus1pKFffL5Lqxn9rZ8bjaM9uHCA5AeocE6d94xBl&id=100064150414736
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Найменування Посилання на ресурси ДУІТЗ 

00064150414736 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02jue5z9Ewb2Kygn
HPgB17xNwxyY5ByLULmm6vNeYRsGyoyTvrJp8w7cgdpUW9AcWHl&i
d=100064150414736 
https://www.instagram.com/p/CqOdB_qtmOM/?igsh=MXQ3cDZ6YT
VtanJyNA== 

Наші студентки взяли участь у 
спортивному заході «The thirty 
day fitness» 

https://suitt.edu.ua/measures/nashi-studentky-vzyaly-uchast-u-
sportyvnomu-zakhodi-the-thirty-day-fitness/ 
https://www.instagram.com/p/CqXWmdltWKh/?igsh=ZGRseGY2ZWN
ycGdr 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02AzYCcYMnboPG
GALcF9Q6SuJ9fqxSWLydebmPhCyxCKNXbYQLUtufrL8V12ntSw6sl&i
d=100064150414736 

8 квітня пройшов День 
відкритих дверей у Державному 
університеті інтелектуальних 
технологій і зв’язку 

https://suitt.edu.ua/admission/8-kvitnya-proyshov-den-vidkrytykh-dverey-
u-derzhavnomu-universyteti-intelektualnykh-tekhnolohiy-i-zvyazku/ 
https://www.instagram.com/p/Cqx1TZitEfn/?igsh=MW1sM3Mwc3BrM
WlxeQ== 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0tutE2XHNV2cqkJo
tp6hYQytzWdmqsghP74frWRB8kpT1fQbV672YxYP4qbG6zhsCl&id=10
0064150414736 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02Ji5fuqd7DgyYWA
M1VobvK6oaq4nnyLiUJtgZAYJ9vcx5X6JGoVnMYTnfvqPMNS2ul&id=
100064150414736 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid037xAQUmvW1XU
ovq4jTTsF7ALUJKgc3cfEofAAV5jGmDk1awvm9Db4n4DCiskwyqAAl&
id=100064150414736 
https://t.me/c/1630072875/175 
https://t.me/suitt_official/355?single 

До зірок! Студенти ДУІТЗ 
підготували цікаві доповіді до 
Міжнародного дня 
космонавтики 

https://suitt.edu.ua/uni/do-zirok-studenty-duitz-pidhotuvaly-tsikavi-
dopovidi-do-mizhnarodnoho-dnya-kosmonavtyky/  
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0RGgNTMmr23YPh
3bUWjBBF1FRxvmbMt9M2r6RmpMFJncvxtDHeJn3WLyeFdquutk4l&id
=100064150414736 
https://t.me/c/1630072875/198   
https://t.me/suitt_official/378 

День відкритих дверей 
Твоє успішне майбутнє 
починається тут – у 
Державному університеті 
інтелектуальних технологій і 
зв‘язку 

https://suitt.edu.ua/uni/tvoye-uspishne-maybutnye-pochynayetsya-tut-u-
derzhavnomu-universyteti-intelektualnykh-tekhnolohiy-i-zvyazku/     
https://www.instagram.com/p/CrWHwZeNnF3/?igsh=MTViM2k4MmV
6dWV2cQ== 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02RghqCiv6pyYgKR
9axVq1BTTpbH6ucnpgJ2VXwp4BCnGS89UeGRDWfYjpkrMxaP4Fl&id
=100064150414736 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0nQTH46vG37CzM
whQ9HHghcxBTCz5L4JocqamWPEfjHP3hBijBMyepXdEELV2WE5Zl&
id=100064150414736  
https://t.me/c/1630072875/271 
https://t.me/suitt_official/448 

В Одесі відбулися змагання з 
волейболу, в рамках XXXI 
обласних студентських ігор  

https://suitt.edu.ua/activity/v-odesse-vidbulisya-zmagannya-s-voleybolu/ 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0CykoWLs5d55dQR
d3yzcyoCMzoJ5oqK596mAj3oLoUqdRMMfzq1VrS5LwKwvwrS6Pl&id=1
00064150414736 
https://www.instagram.com/p/CrdqQ4NNKxn/?igsh=MWZ6bGxscjU2c
zNkeA== 
https://t.me/c/1630072875/285 
https://t.me/suitt_official/457 

30 травня студенти ДУІТЗ 
взяли участь у проведенні свята 
для дітей з інвалідністю 

https://suitt.edu.ua/2023/05/31/duitz-vzyaly-uchast-u-provedenni-svyata-
dlya-ditey-z-invalidnistyu/ 
https://t.me/suitt_official/711 
https://www.instagram.com/p/Cs52sljNuYp/?igshid=MzRlODBiNWFlZ
A== 
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02ihxskqijHm6Pmd2
8HrDoc3XdSERnFV15BaNYNf8xXrfQNLpu26CbED8DHxqSynYxl 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0dN8rD6SGwBUD6sUnj9vUEkeEQus1pKFffL5Lqxn9rZ8bjaM9uHCA5AeocE6d94xBl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02jue5z9Ewb2KygnHPgB17xNwxyY5ByLULmm6vNeYRsGyoyTvrJp8w7cgdpUW9AcWHl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02jue5z9Ewb2KygnHPgB17xNwxyY5ByLULmm6vNeYRsGyoyTvrJp8w7cgdpUW9AcWHl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02jue5z9Ewb2KygnHPgB17xNwxyY5ByLULmm6vNeYRsGyoyTvrJp8w7cgdpUW9AcWHl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CqOdB_qtmOM/?igsh=MXQ3cDZ6YTVtanJyNA
https://www.instagram.com/p/CqOdB_qtmOM/?igsh=MXQ3cDZ6YTVtanJyNA
https://suitt.edu.ua/measures/nashi-studentky-vzyaly-uchast-u-sportyvnomu-zakhodi-the-thirty-day-fitness/
https://suitt.edu.ua/measures/nashi-studentky-vzyaly-uchast-u-sportyvnomu-zakhodi-the-thirty-day-fitness/
https://www.instagram.com/p/CqXWmdltWKh/?igsh=ZGRseGY2ZWNycGdr
https://www.instagram.com/p/CqXWmdltWKh/?igsh=ZGRseGY2ZWNycGdr
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02AzYCcYMnboPGGALcF9Q6SuJ9fqxSWLydebmPhCyxCKNXbYQLUtufrL8V12ntSw6sl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02AzYCcYMnboPGGALcF9Q6SuJ9fqxSWLydebmPhCyxCKNXbYQLUtufrL8V12ntSw6sl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02AzYCcYMnboPGGALcF9Q6SuJ9fqxSWLydebmPhCyxCKNXbYQLUtufrL8V12ntSw6sl&id=100064150414736
https://suitt.edu.ua/admission/8-kvitnya-proyshov-den-vidkrytykh-dverey-u-derzhavnomu-universyteti-intelektualnykh-tekhnolohiy-i-zvyazku/
https://suitt.edu.ua/admission/8-kvitnya-proyshov-den-vidkrytykh-dverey-u-derzhavnomu-universyteti-intelektualnykh-tekhnolohiy-i-zvyazku/
https://www.instagram.com/p/Cqx1TZitEfn/?igsh=MW1sM3Mwc3BrMWlxeQ
https://www.instagram.com/p/Cqx1TZitEfn/?igsh=MW1sM3Mwc3BrMWlxeQ
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0tutE2XHNV2cqkJotp6hYQytzWdmqsghP74frWRB8kpT1fQbV672YxYP4qbG6zhsCl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0tutE2XHNV2cqkJotp6hYQytzWdmqsghP74frWRB8kpT1fQbV672YxYP4qbG6zhsCl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0tutE2XHNV2cqkJotp6hYQytzWdmqsghP74frWRB8kpT1fQbV672YxYP4qbG6zhsCl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02Ji5fuqd7DgyYWAM1VobvK6oaq4nnyLiUJtgZAYJ9vcx5X6JGoVnMYTnfvqPMNS2ul&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02Ji5fuqd7DgyYWAM1VobvK6oaq4nnyLiUJtgZAYJ9vcx5X6JGoVnMYTnfvqPMNS2ul&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02Ji5fuqd7DgyYWAM1VobvK6oaq4nnyLiUJtgZAYJ9vcx5X6JGoVnMYTnfvqPMNS2ul&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid037xAQUmvW1XUovq4jTTsF7ALUJKgc3cfEofAAV5jGmDk1awvm9Db4n4DCiskwyqAAl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid037xAQUmvW1XUovq4jTTsF7ALUJKgc3cfEofAAV5jGmDk1awvm9Db4n4DCiskwyqAAl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid037xAQUmvW1XUovq4jTTsF7ALUJKgc3cfEofAAV5jGmDk1awvm9Db4n4DCiskwyqAAl&id=100064150414736
https://t.me/c/1630072875/175
https://t.me/suitt_official/355?single
https://suitt.edu.ua/uni/do-zirok-studenty-duitz-pidhotuvaly-tsikavi-dopovidi-do-mizhnarodnoho-dnya-kosmonavtyky/
https://suitt.edu.ua/uni/do-zirok-studenty-duitz-pidhotuvaly-tsikavi-dopovidi-do-mizhnarodnoho-dnya-kosmonavtyky/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0RGgNTMmr23YPh3bUWjBBF1FRxvmbMt9M2r6RmpMFJncvxtDHeJn3WLyeFdquutk4l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0RGgNTMmr23YPh3bUWjBBF1FRxvmbMt9M2r6RmpMFJncvxtDHeJn3WLyeFdquutk4l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0RGgNTMmr23YPh3bUWjBBF1FRxvmbMt9M2r6RmpMFJncvxtDHeJn3WLyeFdquutk4l&id=100064150414736
https://t.me/c/1630072875/198
https://t.me/suitt_official/378
https://suitt.edu.ua/uni/tvoye-uspishne-maybutnye-pochynayetsya-tut-u-derzhavnomu-universyteti-intelektualnykh-tekhnolohiy-i-zvyazku/
https://suitt.edu.ua/uni/tvoye-uspishne-maybutnye-pochynayetsya-tut-u-derzhavnomu-universyteti-intelektualnykh-tekhnolohiy-i-zvyazku/
https://www.instagram.com/p/CrWHwZeNnF3/?igsh=MTViM2k4MmV6dWV2cQ
https://www.instagram.com/p/CrWHwZeNnF3/?igsh=MTViM2k4MmV6dWV2cQ
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02RghqCiv6pyYgKR9axVq1BTTpbH6ucnpgJ2VXwp4BCnGS89UeGRDWfYjpkrMxaP4Fl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02RghqCiv6pyYgKR9axVq1BTTpbH6ucnpgJ2VXwp4BCnGS89UeGRDWfYjpkrMxaP4Fl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02RghqCiv6pyYgKR9axVq1BTTpbH6ucnpgJ2VXwp4BCnGS89UeGRDWfYjpkrMxaP4Fl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0nQTH46vG37CzMwhQ9HHghcxBTCz5L4JocqamWPEfjHP3hBijBMyepXdEELV2WE5Zl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0nQTH46vG37CzMwhQ9HHghcxBTCz5L4JocqamWPEfjHP3hBijBMyepXdEELV2WE5Zl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0nQTH46vG37CzMwhQ9HHghcxBTCz5L4JocqamWPEfjHP3hBijBMyepXdEELV2WE5Zl&id=100064150414736
https://t.me/c/1630072875/271
https://t.me/suitt_official/448
https://suitt.edu.ua/activity/v-odesse-vidbulisya-zmagannya-s-voleybolu/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0CykoWLs5d55dQRd3yzcyoCMzoJ5oqK596mAj3oLoUqdRMMfzq1VrS5LwKwvwrS6Pl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0CykoWLs5d55dQRd3yzcyoCMzoJ5oqK596mAj3oLoUqdRMMfzq1VrS5LwKwvwrS6Pl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0CykoWLs5d55dQRd3yzcyoCMzoJ5oqK596mAj3oLoUqdRMMfzq1VrS5LwKwvwrS6Pl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CrdqQ4NNKxn/?igsh=MWZ6bGxscjU2czNkeA
https://www.instagram.com/p/CrdqQ4NNKxn/?igsh=MWZ6bGxscjU2czNkeA
https://t.me/c/1630072875/285
https://t.me/suitt_official/457
https://suitt.edu.ua/2023/05/31/duitz-vzyaly-uchast-u-provedenni-svyata-dlya-ditey-z-invalidnistyu/
https://suitt.edu.ua/2023/05/31/duitz-vzyaly-uchast-u-provedenni-svyata-dlya-ditey-z-invalidnistyu/
https://t.me/suitt_official/711
https://www.instagram.com/p/Cs52sljNuYp/?igshid=MzRlODBiNWFlZA
https://www.instagram.com/p/Cs52sljNuYp/?igshid=MzRlODBiNWFlZA
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02ihxskqijHm6Pmd28HrDoc3XdSERnFV15BaNYNf8xXrfQNLpu26CbED8DHxqSynYxl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02ihxskqijHm6Pmd28HrDoc3XdSERnFV15BaNYNf8xXrfQNLpu26CbED8DHxqSynYxl
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Найменування Посилання на ресурси ДУІТЗ 

30 травня у ДУІТЗ відбулася 
Спартакіада 

https://suitt.edu.ua/2023/05/30/30-travnya-u-duitz-vidbulasya-
spartakiada/ 
https://t.me/suitt_official/688 
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid023xdzQLnTJMYtK
NYQdGE1CAoAN8KaF3sodhD45rZS4knpugB4AT7fHrSxXUrVLezvl 

Команди ДУІТЗ взяли участь у 
«Odesa Students 3х3 2023» 
(Турнір Студентської 
баскетбольної ліги м. Одеса) 

https://suitt.edu.ua/2023/05/27/komandy-duitz-vzjaly-ucast-u-odesa-
students-3h3-2023/ 
https://t.me/suitt_official/677 

Університет взяв участь у 
Великому ярмарку вакансій 

https://suitt.edu.ua/2023/05/25/universytet-vzjav-ucast-u-velykomu-
yarmarku-vakansiy 
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02292qEMxPZin9j5
EiHCdoEzHnDU1xBSKJLX32sZBz9RNyrrEP2dRNVzXsG4hGyYhNl 
https://t.me/suitt_official/667 

У Державному університеті 
інтелектуальних технологій і 
зв'язку відбувся турнір з 
баскетболу 

https://suitt.edu.ua/2023/05/22/vidbuvsya-turnir-z-basketbolu/ 
https://t.me/suitt_official/625 
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02V9m3Wbk67nYvh
Du6s2iMBHbMu7vUYFXYESVKfakPJduPEYau3aFjqBNMwgcrGPeyl  

Університет приєднався до 
святкового флешмобу 

https://suitt.edu.ua/2023/05/18/universytet-pryyednavsya-do-
svyatkovoho-fleshmobu/ 
https://t.me/suitt_official/568 
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0KiQBoHYvQ49m
QC6KYsi9uYTNivvmbk6Ng52vx3avhfXQ13dDahd2gAtdp6nLafBol  

День музеїв в ДУІТЗ https://t.me/suitt_official/578 
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid035WdJN7naqpDTP
hKgVRA4tVg4cPE7r4WCGJ5MeDgKtUYqFhB6dRtGnQzyCy1yQJ7Gl  
https://suitt.edu.ua/uncategorized/unikalni-eksponaty-v-muzeyi-zvyazku-
duitz/ 

День відкритих дверей  https://suitt.edu.ua/2023/05/06/sohodni-v-duitz-vidbuvsya-cherhovyy-
vzhe-chetvertyy-den-vidkrytykh-dverey/ 
https://t.me/suitt_official/495 
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02o4trLDgmPjK7t7
hikHCNFipG5QsCnfeLQbwvPovntSmje5twFAJV57KDREC55vV6l  

В Університеті відбувся День 
відкритих дверей 

https://suitt.edu.ua/admission/den-vidkrytyh-dverej/ 
https://www.instagram.com/p/CtCCf2HNYUr/?igsh=MWxteGZpdDZx
Z3kxeQ== 
https://www.instagram.com/p/CtCDRpgN4KC/?igsh=NGNoMDBqY29
lY3Vw 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02PyKhR4U6Aqy8d
QPLC2AATPFaVtSzhLGZqiEcCtbQFRLHynGfSHyqHtufdNzzAy2Ul&i
d=100064150414736 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02PsyKf8V8gVNY43
kihTjMhypobWHB1xX2NSW1ZMGCRuP83fc2TDk1BguKcCpmsVPCl&i
d=100064150414736 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02JtTRH6KhQyW4
V7fNHqfcuqcwL9EATpMWWEPnQEPiBwrdXhFC215rTKExSQY1p5S
Tl&id=100064150414736 

6 червня – День журналіста в 
Україні (книжкова виставка) 

https://suitt.edu.ua/measures/6-cervnja-den-zurnalista-v-ukrajini/ 
 
https://www.instagram.com/p/CtKWCioN4xb/?igsh=em4xdm00Z2xvcm
t3 
 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02y5M3wQ6ugEAnrJ
X6KKRsR1xuHuyhN8QY1fM4MdQQGU5adwbWcdm63W3fJ3owXiRGl
&id=100064150414736 
https://t.me/suitt_official/767?single 
https://t.me/c/1630072875/594  

Студенти, викладачі й 
співробітники ДУІТЗ 

https://suitt.edu.ua/2023/10/27/studenty-vykladachi-j-spivrobitnyky-
duitz-doluchylysia-do-napysannia-khkhiii-radiodyktantu-natsionalnoi-
iednosti/  

https://suitt.edu.ua/2023/05/30/30-travnya-u-duitz-vidbulasya-spartakiada/
https://suitt.edu.ua/2023/05/30/30-travnya-u-duitz-vidbulasya-spartakiada/
https://t.me/suitt_official/688
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid023xdzQLnTJMYtKNYQdGE1CAoAN8KaF3sodhD45rZS4knpugB4AT7fHrSxXUrVLezvl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid023xdzQLnTJMYtKNYQdGE1CAoAN8KaF3sodhD45rZS4knpugB4AT7fHrSxXUrVLezvl
https://suitt.edu.ua/2023/05/27/komandy-duitz-vzjaly-ucast-u-odesa-students-3h3-2023/
https://suitt.edu.ua/2023/05/27/komandy-duitz-vzjaly-ucast-u-odesa-students-3h3-2023/
https://t.me/suitt_official/677
https://suitt.edu.ua/2023/05/25/universytet-vzjav-ucast-u-velykomu-yarmarku-vakansiy/
https://suitt.edu.ua/2023/05/25/universytet-vzjav-ucast-u-velykomu-yarmarku-vakansiy/
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02292qEMxPZin9j5EiHCdoEzHnDU1xBSKJLX32sZBz9RNyrrEP2dRNVzXsG4hGyYhNl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02292qEMxPZin9j5EiHCdoEzHnDU1xBSKJLX32sZBz9RNyrrEP2dRNVzXsG4hGyYhNl
https://t.me/suitt_official/667
https://suitt.edu.ua/2023/05/22/vidbuvsya-turnir-z-basketbolu/
https://t.me/suitt_official/625
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02V9m3Wbk67nYvhDu6s2iMBHbMu7vUYFXYESVKfakPJduPEYau3aFjqBNMwgcrGPeyl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02V9m3Wbk67nYvhDu6s2iMBHbMu7vUYFXYESVKfakPJduPEYau3aFjqBNMwgcrGPeyl
https://suitt.edu.ua/2023/05/18/universytet-pryyednavsya-do-svyatkovoho-fleshmobu/
https://suitt.edu.ua/2023/05/18/universytet-pryyednavsya-do-svyatkovoho-fleshmobu/
https://t.me/suitt_official/568
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0KiQBoHYvQ49mQC6KYsi9uYTNivvmbk6Ng52vx3avhfXQ13dDahd2gAtdp6nLafBol
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0KiQBoHYvQ49mQC6KYsi9uYTNivvmbk6Ng52vx3avhfXQ13dDahd2gAtdp6nLafBol
https://t.me/suitt_official/578
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid035WdJN7naqpDTPhKgVRA4tVg4cPE7r4WCGJ5MeDgKtUYqFhB6dRtGnQzyCy1yQJ7Gl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid035WdJN7naqpDTPhKgVRA4tVg4cPE7r4WCGJ5MeDgKtUYqFhB6dRtGnQzyCy1yQJ7Gl
https://suitt.edu.ua/uncategorized/unikalni-eksponaty-v-muzeyi-zvyazku-duitz/
https://suitt.edu.ua/uncategorized/unikalni-eksponaty-v-muzeyi-zvyazku-duitz/
https://suitt.edu.ua/2023/05/06/sohodni-v-duitz-vidbuvsya-cherhovyy-vzhe-chetvertyy-den-vidkrytykh-dverey/
https://suitt.edu.ua/2023/05/06/sohodni-v-duitz-vidbuvsya-cherhovyy-vzhe-chetvertyy-den-vidkrytykh-dverey/
https://t.me/suitt_official/495
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02o4trLDgmPjK7t7hikHCNFipG5QsCnfeLQbwvPovntSmje5twFAJV57KDREC55vV6l
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02o4trLDgmPjK7t7hikHCNFipG5QsCnfeLQbwvPovntSmje5twFAJV57KDREC55vV6l
https://suitt.edu.ua/admission/den-vidkrytyh-dverej/
https://www.instagram.com/p/CtCCf2HNYUr/?igsh=MWxteGZpdDZxZ3kxeQ
https://www.instagram.com/p/CtCCf2HNYUr/?igsh=MWxteGZpdDZxZ3kxeQ
https://www.instagram.com/p/CtCDRpgN4KC/?igsh=NGNoMDBqY29lY3Vw
https://www.instagram.com/p/CtCDRpgN4KC/?igsh=NGNoMDBqY29lY3Vw
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02PyKhR4U6Aqy8dQPLC2AATPFaVtSzhLGZqiEcCtbQFRLHynGfSHyqHtufdNzzAy2Ul&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02PyKhR4U6Aqy8dQPLC2AATPFaVtSzhLGZqiEcCtbQFRLHynGfSHyqHtufdNzzAy2Ul&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02PyKhR4U6Aqy8dQPLC2AATPFaVtSzhLGZqiEcCtbQFRLHynGfSHyqHtufdNzzAy2Ul&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02PsyKf8V8gVNY43kihTjMhypobWHB1xX2NSW1ZMGCRuP83fc2TDk1BguKcCpmsVPCl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02PsyKf8V8gVNY43kihTjMhypobWHB1xX2NSW1ZMGCRuP83fc2TDk1BguKcCpmsVPCl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02PsyKf8V8gVNY43kihTjMhypobWHB1xX2NSW1ZMGCRuP83fc2TDk1BguKcCpmsVPCl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02JtTRH6KhQyW4V7fNHqfcuqcwL9EATpMWWEPnQEPiBwrdXhFC215rTKExSQY1p5STl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02JtTRH6KhQyW4V7fNHqfcuqcwL9EATpMWWEPnQEPiBwrdXhFC215rTKExSQY1p5STl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02JtTRH6KhQyW4V7fNHqfcuqcwL9EATpMWWEPnQEPiBwrdXhFC215rTKExSQY1p5STl&id=100064150414736
https://suitt.edu.ua/measures/6-cervnja-den-zurnalista-v-ukrajini/
https://www.instagram.com/p/CtKWCioN4xb/?igsh=em4xdm00Z2xvcmt3
https://www.instagram.com/p/CtKWCioN4xb/?igsh=em4xdm00Z2xvcmt3
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02y5M3wQ6ugEAnrJX6KKRsR1xuHuyhN8QY1fM4MdQQGU5adwbWcdm63W3fJ3owXiRGl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02y5M3wQ6ugEAnrJX6KKRsR1xuHuyhN8QY1fM4MdQQGU5adwbWcdm63W3fJ3owXiRGl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02y5M3wQ6ugEAnrJX6KKRsR1xuHuyhN8QY1fM4MdQQGU5adwbWcdm63W3fJ3owXiRGl&id=100064150414736
https://t.me/suitt_official/767?single
https://t.me/c/1630072875/594
https://suitt.edu.ua/2023/10/27/studenty-vykladachi-j-spivrobitnyky-duitz-doluchylysia-do-napysannia-khkhiii-radiodyktantu-natsionalnoi-iednosti/
https://suitt.edu.ua/2023/10/27/studenty-vykladachi-j-spivrobitnyky-duitz-doluchylysia-do-napysannia-khkhiii-radiodyktantu-natsionalnoi-iednosti/
https://suitt.edu.ua/2023/10/27/studenty-vykladachi-j-spivrobitnyky-duitz-doluchylysia-do-napysannia-khkhiii-radiodyktantu-natsionalnoi-iednosti/
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долучилися до написання 
ХХІІІ Радіодиктанту 
національної єдності 

https://www.instagram.com/p/Cy6C-
LxrPPC/?igsh=MXE0dHNucDdpYmgzcg==   
https://t.me/c/1630072875/1023 
https://t.me/suitt_official/1235?single 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02chapcL7fnfBvwwL
dYKuyBSswuNBD7qjy4EpFKMTyyf5uAzNKSs8xhUT5JicLzTk5l&id=10
0064150414736   

Екскурсія школярів до музею 
зв’язку ДУІТЗ 

https://suitt.edu.ua/2023/10/26/ekskursiia-shkoliariv-do-muzeiu-zv-
iazku-duitz-2/   
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02LvWg6BC4ysWUT
uP2uZwTGzmA6UTznTZA1UsHiVqYZB7Vu69qwHMQSQQ12PXX8F
xQl&id=100064150414736   
https://www.instagram.com/p/Cyvu_aVIc_X/?igsh=NGRkazR2OGF4O
Dg4   
https://t.me/c/1630072875/998  
https://t.me/suitt_official/1209?single  

Пройшли спортивні змагання 
«Кубок ректора ДУІТЗ з 
настільного тенісу» 

https://suitt.edu.ua/2023/10/26/projshly-sportyvni-zmahannia-kubok-
rektora-duitz-z-nastilnoho-tenisu-2/   
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0gDhVyaFiBYTLfE
YE2r17ASVypFgAk3sW9Z34qLEGXymU2dETogbMqJeU5osN7cF4l&id
=100064150414736   
https://www.instagram.com/p/CykoU18IY7R/?igsh=cHcxZWNveDJqN
Ghk   
https://t.me/c/1630072875/990  
https://t.me/suitt_official/1200?single   

Кіновечір у ДУІТЗ https://suitt.edu.ua/uncategorized/kinovechir-u-duitz/  
https://www.instagram.com/p/Cygh0Jgob3X/?igsh=ZnE5cTdjbGM4eD
Fz   
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0f5jemAPqSsLZ3eJQ
5XWLVUZh2WFvuNxSergfXAYLHkbUz4m6bomVtr4E9DZutfhtl&id=1
00064150414736   
https://t.me/suitt_official/1182 
https://t.me/c/1630072875/971 

Кіновечір у ДУІТЗ https://suitt.edu.ua/activity/kinovecir-u-duitz/   
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0vBPA69ro7jXtcncs
Ey9Pe6VZjeXHf6jozLM4sWSE6edmBH4FS3vg9G6R5JXfEuydl&id=100
064150414736   
https://t.me/c/1630072875/934  
https://t.me/suitt_official/1130?single   
https://www.instagram.com/p/Cx5VMnIIGxg/?igsh=dHZhdGh1cmIwM
HA0  

Наші студенти взяли участь в 
змаганнях з пляжного 
волейболу 

https://suitt.edu.ua/sport/nasi-studenty-vzjaly-ucast-v-zmahannja/  
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02sqXLyaRtxBxQG
AKdWLXzDknYE6bLFHNUcy9V2twEhVRPJaVtfgwkLD6on8q4vFBLl
&id=100064150414736  
https://t.me/c/1630072875/89  
https://t.me/suitt_official/1078?single   
https://www.instagram.com/p/CxvjPReI9Ze/?igsh=MXJxdjBiNmltNnpo
Yw==   

Спортивне свято «Пліч-о-пліч» https://suitt.edu.ua/sport/sportyvne-svyato-plich-o-plich/   
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0tBQE7gh3M8LP2g
5qZLhrGdkgd5kCghqbEBadt5kFj3bykfBPycAEMAEZoMMnMXYql&id
=100064150414736   
https://www.instagram.com/p/CxghP5ZovDX/?igsh=MXQ1dG5ubTFrb
XBjdA==   
https://t.me/suitt_official/1054?single  
https://t.me/c/1630072875/868   

Марафон «Подорож країною, 
єдиною Україною» 

https://suitt.edu.ua/sport/marafon-podoroz-krajinoju-jedynoju-ukra/   
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02xL6jnNsFt3wCRw
rXB9wB4bc9giWZz1hwWeofYuF4yZEpnowMFPS9fx4B69Px3vBtl&id=1
00064150414736   

https://www.instagram.com/p/Cy6C-LxrPPC/?igsh=MXE0dHNucDdpYmgzcg
https://www.instagram.com/p/Cy6C-LxrPPC/?igsh=MXE0dHNucDdpYmgzcg
https://t.me/c/1630072875/1023
https://t.me/suitt_official/1235?single
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02chapcL7fnfBvwwLdYKuyBSswuNBD7qjy4EpFKMTyyf5uAzNKSs8xhUT5JicLzTk5l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02chapcL7fnfBvwwLdYKuyBSswuNBD7qjy4EpFKMTyyf5uAzNKSs8xhUT5JicLzTk5l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02chapcL7fnfBvwwLdYKuyBSswuNBD7qjy4EpFKMTyyf5uAzNKSs8xhUT5JicLzTk5l&id=100064150414736
https://suitt.edu.ua/2023/10/26/ekskursiia-shkoliariv-do-muzeiu-zv-iazku-duitz-2/
https://suitt.edu.ua/2023/10/26/ekskursiia-shkoliariv-do-muzeiu-zv-iazku-duitz-2/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02LvWg6BC4ysWUTuP2uZwTGzmA6UTznTZA1UsHiVqYZB7Vu69qwHMQSQQ12PXX8FxQl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02LvWg6BC4ysWUTuP2uZwTGzmA6UTznTZA1UsHiVqYZB7Vu69qwHMQSQQ12PXX8FxQl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02LvWg6BC4ysWUTuP2uZwTGzmA6UTznTZA1UsHiVqYZB7Vu69qwHMQSQQ12PXX8FxQl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/Cyvu_aVIc_X/?igsh=NGRkazR2OGF4ODg4
https://www.instagram.com/p/Cyvu_aVIc_X/?igsh=NGRkazR2OGF4ODg4
https://t.me/c/1630072875/998
https://t.me/suitt_official/1209?single
https://suitt.edu.ua/2023/10/26/projshly-sportyvni-zmahannia-kubok-rektora-duitz-z-nastilnoho-tenisu-2/
https://suitt.edu.ua/2023/10/26/projshly-sportyvni-zmahannia-kubok-rektora-duitz-z-nastilnoho-tenisu-2/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0gDhVyaFiBYTLfEYE2r17ASVypFgAk3sW9Z34qLEGXymU2dETogbMqJeU5osN7cF4l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0gDhVyaFiBYTLfEYE2r17ASVypFgAk3sW9Z34qLEGXymU2dETogbMqJeU5osN7cF4l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0gDhVyaFiBYTLfEYE2r17ASVypFgAk3sW9Z34qLEGXymU2dETogbMqJeU5osN7cF4l&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CykoU18IY7R/?igsh=cHcxZWNveDJqNGhk
https://www.instagram.com/p/CykoU18IY7R/?igsh=cHcxZWNveDJqNGhk
https://t.me/c/1630072875/990
https://t.me/suitt_official/1200?single
https://suitt.edu.ua/uncategorized/kinovechir-u-duitz/
https://www.instagram.com/p/Cygh0Jgob3X/?igsh=ZnE5cTdjbGM4eDFz
https://www.instagram.com/p/Cygh0Jgob3X/?igsh=ZnE5cTdjbGM4eDFz
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0f5jemAPqSsLZ3eJQ5XWLVUZh2WFvuNxSergfXAYLHkbUz4m6bomVtr4E9DZutfhtl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0f5jemAPqSsLZ3eJQ5XWLVUZh2WFvuNxSergfXAYLHkbUz4m6bomVtr4E9DZutfhtl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0f5jemAPqSsLZ3eJQ5XWLVUZh2WFvuNxSergfXAYLHkbUz4m6bomVtr4E9DZutfhtl&id=100064150414736
https://t.me/suitt_official/1182
https://t.me/c/1630072875/971
https://suitt.edu.ua/activity/kinovecir-u-duitz/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0vBPA69ro7jXtcncsEy9Pe6VZjeXHf6jozLM4sWSE6edmBH4FS3vg9G6R5JXfEuydl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0vBPA69ro7jXtcncsEy9Pe6VZjeXHf6jozLM4sWSE6edmBH4FS3vg9G6R5JXfEuydl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0vBPA69ro7jXtcncsEy9Pe6VZjeXHf6jozLM4sWSE6edmBH4FS3vg9G6R5JXfEuydl&id=100064150414736
https://t.me/c/1630072875/934
https://t.me/suitt_official/1130?single
https://www.instagram.com/p/Cx5VMnIIGxg/?igsh=dHZhdGh1cmIwMHA0
https://www.instagram.com/p/Cx5VMnIIGxg/?igsh=dHZhdGh1cmIwMHA0
https://suitt.edu.ua/sport/nasi-studenty-vzjaly-ucast-v-zmahannja/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02sqXLyaRtxBxQGAKdWLXzDknYE6bLFHNUcy9V2twEhVRPJaVtfgwkLD6on8q4vFBLl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02sqXLyaRtxBxQGAKdWLXzDknYE6bLFHNUcy9V2twEhVRPJaVtfgwkLD6on8q4vFBLl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02sqXLyaRtxBxQGAKdWLXzDknYE6bLFHNUcy9V2twEhVRPJaVtfgwkLD6on8q4vFBLl&id=100064150414736
https://t.me/c/1630072875/89
https://t.me/suitt_official/1078?single
https://www.instagram.com/p/CxvjPReI9Ze/?igsh=MXJxdjBiNmltNnpoYw
https://www.instagram.com/p/CxvjPReI9Ze/?igsh=MXJxdjBiNmltNnpoYw
https://suitt.edu.ua/sport/sportyvne-svyato-plich-o-plich/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0tBQE7gh3M8LP2g5qZLhrGdkgd5kCghqbEBadt5kFj3bykfBPycAEMAEZoMMnMXYql&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0tBQE7gh3M8LP2g5qZLhrGdkgd5kCghqbEBadt5kFj3bykfBPycAEMAEZoMMnMXYql&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0tBQE7gh3M8LP2g5qZLhrGdkgd5kCghqbEBadt5kFj3bykfBPycAEMAEZoMMnMXYql&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CxghP5ZovDX/?igsh=MXQ1dG5ubTFrbXBjdA
https://www.instagram.com/p/CxghP5ZovDX/?igsh=MXQ1dG5ubTFrbXBjdA
https://t.me/suitt_official/1054?single
https://t.me/c/1630072875/868
https://suitt.edu.ua/sport/marafon-podoroz-krajinoju-jedynoju-ukra/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02xL6jnNsFt3wCRwrXB9wB4bc9giWZz1hwWeofYuF4yZEpnowMFPS9fx4B69Px3vBtl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02xL6jnNsFt3wCRwrXB9wB4bc9giWZz1hwWeofYuF4yZEpnowMFPS9fx4B69Px3vBtl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02xL6jnNsFt3wCRwrXB9wB4bc9giWZz1hwWeofYuF4yZEpnowMFPS9fx4B69Px3vBtl&id=100064150414736
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ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

Найменування Посилання на ресурси ДУІТЗ 

https://www.instagram.com/p/CxgdYv_ozeL/?igsh=ZjZzYnFrY3lhemln   
https://t.me/c/1630072875/858 
https://t.me/suitt_official/1044?single   

В ДУІТЗ встановлено 
меморіальну дошку на честь 
Олександра Павловського 

https://suitt.edu.ua/important/v-duitz-vstanovleno-memorialnu-dosk/   
https://www.instagram.com/p/CxNxW_yope5/?igsh=MWU2MmV0N3Z
4dTFiOQ== 
https://t.me/c/1630072875/842  
https://t.me/suitt_official/1028?single   
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0RLcQEewjSN6WE
yRQ9DLgRxnuTSKCJMnFpVZA9rjKHh98LyHn1faa96kfmaq2HUYAl&i
d=100064150414736   

«WiFi в укриттях» https://suitt.edu.ua/uni/wifi-v-ukryttjah/   
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02W5bpfkU5eHjGU
FzjdeLZQdT4CAd1Z87BzrqqD8MnRYFw7r4nCZJmz7QuxqYW4kTvl&i
d=100064150414736   
https://www.instagram.com/p/CxGH4LNodqa/?igsh=MXFoemg3bHY1
M3RwZA==   
https://t.me/c/1630072875/815  
https://t.me/suitt_official/1001?single   

Під час тривоги студенти 
ДУІТЗ займаються в 
бомбосховищі 

https://suitt.edu.ua/important/pid-chas-tryvohy-studenty-duitz-
zaymayutsya-v-bomboskhovyshchi/ 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02mpGcmSne2QqD
WFy5EaZffo8V1LEGgbXscNgDiaBTnaDiTATLM9Bta3o9tWfrDBLzl&i
d=100064150414736  
https://www.instagram.com/p/Cw4h81kNLAM/?igsh=ZzB1Z2RleG9xO
GZo   
https://t.me/c/1630072875/798  
https://t.me/suitt_official/982?single   

Сьогодні в Державному 
університеті інтелектуальних 
технологій і зв’язку відбувся 
урочистий захід – Посвята у 
студенти 

https://suitt.edu.ua/measures/posvyata-u-studenty/  
https://www.instagram.com/p/CwqNP0krMdK/?igsh=amlzdzI0MHA5O
TEx  
https://www.instagram.com/p/CwqPeaHrd-
X/?igsh=MW9rcG1obDU1Mmx6bA== 
https://www.instagram.com/reel/CwyA3Xdoo8I/?igsh=MWZmODkxaW
92bnJ5YQ== 
https://www.instagram.com/reel/Cw9xRXmI7Jc/?igsh=czl1NTFvNmI5d
Dln 
https://www.instagram.com/reel/Cw9xvkYI83X/?igsh=OXoxYjlna2w4b
XJv  
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0Rxygi9Ggb3XC8EX
USEV6rgfnmsA93hAdMRqin7Cgeyw1vPt5fxhcuSo6VqGYxjQEl&id=100
064150414736 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid032exLefrUWS4vnR
2jS7jvHBmg14VQqkNQrUYoUReJnyaM9qE9L4rcvNquEjp8LeM1l&id=1
00064150414736 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02EFMz3if1upU1o2s
qtzs3C1SM9Uy2AZbHRuXmFK4zYMKRJRqPMV2sb6JJAkqbWE9zl&id
=100064150414736 
https://t.me/c/1630072875/779 
https://t.me/suitt_official/963?single 

Студенти ДУІТЗ взяли участь у 
змаганнях з настільного тенісу 

https://suitt.edu.ua/sport/studenty-duitz-vzialy-uchast-u-zmahanniakh-z-
nastilnoho-tenisu/ 
https://suitt.edu.ua/2023/11/23/studenty-duitz-vzialy-uchast-u-
zmahanniakh-z-nastilnoho-tenisu/ 
https://www.instagram.com/p/Cz-yPzHI-
8n/?igsh=eTNpeXZtZzNodm45 
https://www.facebook.com/share/p/81qEukfPoGdErVSm/ 
https://t.me/c/1630072875/1109 
https://t.me/suitt_official/1322?single   

У ДУІТЗ відбулося святкування 
Міжнародного дня студента 

https://suitt.edu.ua/activity/u-duitz-vidbulosia-sviatkuvannia-
mizhnarodnoho-dnia-studenta/ 
https://www.instagram.com/p/Czyrh3xoj_U/?igsh=M3BucTA1OXVmd

https://www.instagram.com/p/CxgdYv_ozeL/?igsh=ZjZzYnFrY3lhemln
https://t.me/c/1630072875/858
https://t.me/suitt_official/1044?single
https://suitt.edu.ua/important/v-duitz-vstanovleno-memorialnu-dosk/
https://www.instagram.com/p/CxNxW_yope5/?igsh=MWU2MmV0N3Z4dTFiOQ
https://www.instagram.com/p/CxNxW_yope5/?igsh=MWU2MmV0N3Z4dTFiOQ
https://t.me/c/1630072875/842
https://t.me/suitt_official/1028?single
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0RLcQEewjSN6WEyRQ9DLgRxnuTSKCJMnFpVZA9rjKHh98LyHn1faa96kfmaq2HUYAl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0RLcQEewjSN6WEyRQ9DLgRxnuTSKCJMnFpVZA9rjKHh98LyHn1faa96kfmaq2HUYAl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0RLcQEewjSN6WEyRQ9DLgRxnuTSKCJMnFpVZA9rjKHh98LyHn1faa96kfmaq2HUYAl&id=100064150414736
https://suitt.edu.ua/uni/wifi-v-ukryttjah/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02W5bpfkU5eHjGUFzjdeLZQdT4CAd1Z87BzrqqD8MnRYFw7r4nCZJmz7QuxqYW4kTvl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02W5bpfkU5eHjGUFzjdeLZQdT4CAd1Z87BzrqqD8MnRYFw7r4nCZJmz7QuxqYW4kTvl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02W5bpfkU5eHjGUFzjdeLZQdT4CAd1Z87BzrqqD8MnRYFw7r4nCZJmz7QuxqYW4kTvl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CxGH4LNodqa/?igsh=MXFoemg3bHY1M3RwZA
https://www.instagram.com/p/CxGH4LNodqa/?igsh=MXFoemg3bHY1M3RwZA
https://t.me/c/1630072875/815
https://t.me/suitt_official/1001?single
https://suitt.edu.ua/important/pid-chas-tryvohy-studenty-duitz-zaymayutsya-v-bomboskhovyshchi/
https://suitt.edu.ua/important/pid-chas-tryvohy-studenty-duitz-zaymayutsya-v-bomboskhovyshchi/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02mpGcmSne2QqDWFy5EaZffo8V1LEGgbXscNgDiaBTnaDiTATLM9Bta3o9tWfrDBLzl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02mpGcmSne2QqDWFy5EaZffo8V1LEGgbXscNgDiaBTnaDiTATLM9Bta3o9tWfrDBLzl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02mpGcmSne2QqDWFy5EaZffo8V1LEGgbXscNgDiaBTnaDiTATLM9Bta3o9tWfrDBLzl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/Cw4h81kNLAM/?igsh=ZzB1Z2RleG9xOGZo
https://www.instagram.com/p/Cw4h81kNLAM/?igsh=ZzB1Z2RleG9xOGZo
https://t.me/c/1630072875/798
https://t.me/suitt_official/982?single
https://suitt.edu.ua/measures/posvyata-u-studenty/
https://www.instagram.com/p/CwqNP0krMdK/?igsh=amlzdzI0MHA5OTEx
https://www.instagram.com/p/CwqNP0krMdK/?igsh=amlzdzI0MHA5OTEx
https://www.instagram.com/p/CwqPeaHrd-X/?igsh=MW9rcG1obDU1Mmx6bA
https://www.instagram.com/p/CwqPeaHrd-X/?igsh=MW9rcG1obDU1Mmx6bA
https://www.instagram.com/reel/CwyA3Xdoo8I/?igsh=MWZmODkxaW92bnJ5YQ
https://www.instagram.com/reel/CwyA3Xdoo8I/?igsh=MWZmODkxaW92bnJ5YQ
https://www.instagram.com/reel/Cw9xRXmI7Jc/?igsh=czl1NTFvNmI5dDln
https://www.instagram.com/reel/Cw9xRXmI7Jc/?igsh=czl1NTFvNmI5dDln
https://www.instagram.com/reel/Cw9xvkYI83X/?igsh=OXoxYjlna2w4bXJv
https://www.instagram.com/reel/Cw9xvkYI83X/?igsh=OXoxYjlna2w4bXJv
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0Rxygi9Ggb3XC8EXUSEV6rgfnmsA93hAdMRqin7Cgeyw1vPt5fxhcuSo6VqGYxjQEl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0Rxygi9Ggb3XC8EXUSEV6rgfnmsA93hAdMRqin7Cgeyw1vPt5fxhcuSo6VqGYxjQEl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0Rxygi9Ggb3XC8EXUSEV6rgfnmsA93hAdMRqin7Cgeyw1vPt5fxhcuSo6VqGYxjQEl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid032exLefrUWS4vnR2jS7jvHBmg14VQqkNQrUYoUReJnyaM9qE9L4rcvNquEjp8LeM1l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid032exLefrUWS4vnR2jS7jvHBmg14VQqkNQrUYoUReJnyaM9qE9L4rcvNquEjp8LeM1l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid032exLefrUWS4vnR2jS7jvHBmg14VQqkNQrUYoUReJnyaM9qE9L4rcvNquEjp8LeM1l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02EFMz3if1upU1o2sqtzs3C1SM9Uy2AZbHRuXmFK4zYMKRJRqPMV2sb6JJAkqbWE9zl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02EFMz3if1upU1o2sqtzs3C1SM9Uy2AZbHRuXmFK4zYMKRJRqPMV2sb6JJAkqbWE9zl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02EFMz3if1upU1o2sqtzs3C1SM9Uy2AZbHRuXmFK4zYMKRJRqPMV2sb6JJAkqbWE9zl&id=100064150414736
https://t.me/c/1630072875/779
https://t.me/suitt_official/963?single
https://suitt.edu.ua/sport/studenty-duitz-vzialy-uchast-u-zmahanniakh-z-nastilnoho-tenisu/
https://suitt.edu.ua/sport/studenty-duitz-vzialy-uchast-u-zmahanniakh-z-nastilnoho-tenisu/
https://suitt.edu.ua/2023/11/23/studenty-duitz-vzialy-uchast-u-zmahanniakh-z-nastilnoho-tenisu/
https://suitt.edu.ua/2023/11/23/studenty-duitz-vzialy-uchast-u-zmahanniakh-z-nastilnoho-tenisu/
https://www.instagram.com/p/Cz-yPzHI-8n/?igsh=eTNpeXZtZzNodm45
https://www.instagram.com/p/Cz-yPzHI-8n/?igsh=eTNpeXZtZzNodm45
https://www.facebook.com/share/p/81qEukfPoGdErVSm/
https://t.me/c/1630072875/1109
https://t.me/suitt_official/1322?single
https://suitt.edu.ua/activity/u-duitz-vidbulosia-sviatkuvannia-mizhnarodnoho-dnia-studenta/
https://suitt.edu.ua/activity/u-duitz-vidbulosia-sviatkuvannia-mizhnarodnoho-dnia-studenta/
https://www.instagram.com/p/Czyrh3xoj_U/?igsh=M3BucTA1OXVmdHpl
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Hpl 
https://t.me/c/1630072875/1096 
https://t.me/suitt_official/1309?single 
https://www.facebook.com/share/p/p8afsrAGeBPvCoxh/ 

Студентам розповіли про 
особливості роботи 
тележурналістів 

https://suitt.edu.ua/activity/studentam-rozpovily-pro-osoblyvosti-roboty-
telezhurnalistiv/   
https://www.instagram.com/reel/Czwdl5gI2uS/?igsh=MWVmcDZqc2J6a
DJwNQ== 
https://www.facebook.com/share/r/KPiqLKwoHWbSRA3T/ 
https://t.me/suitt_official/1299 
https://t.me/c/1630072875/1086 

У ДУІТЗ відбулася тематична 
екскурсія до музею зв'язку 

https://suitt.edu.ua/uncategorized/u-duitz-vidbulasia-tematychna-
ekskursiia-do-muzeiu-zv-iazku/  
https://www.instagram.com/p/Cztyu4uoDUR/?igsh=MWF6a2hxc3Z1Zz
Bqbg== 
https://www.facebook.com/share/p/QEKX5iKbqHaHKHr8/ 
https://t.me/c/1630072875/1084 
https://t.me/suitt_official/1297?single   

Студенти ДУІТЗ ознайомилися 
з життям південних медіа 

https://suitt.edu.ua/uni/studenty-duitz-oznajomylysia-z-zhyttiam-
pivdennykh-media/   
https://www.facebook.com/share/p/AZhK7oXKLcCjsWxg/   
https://www.instagram.com/p/C1KSuSZoNEm/?igsh=MTQ3NGZ5YX
YzYzJvcw==   
https://t.me/c/1630072875/1253 
https://t.me/suitt_official/1467?single  

В ДУІТЗ пройшов Марафон 
психологічної підтримки 

https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/v-duitz-projshov-marafon-psykholohichnoi-
pidtrymky/   
https://www.facebook.com/share/p/khWW6DeA7NCnTmgp/ 
https://www.instagram.com/p/C064BHoIpox/?igsh=NTA0N243c3h1N
WVk  
https://t.me/c/1630072875/1228 
https://t.me/suitt_official/1442?single  

13 грудня студенти та викладачі 
ДУІТЗ пройшли цікавий і 
корисний тренінг “Вигоряння, 
вторинна травматизація. Шляхи 
запобігання 

https://suitt.edu.ua/psyholoh/13-hrudnia-studenty-ta-vykladachi-duitz-
projshly-tsikavyj-i-korysnyj-treninh-vyhoriannia-vtorynna-travmatyzatsiia-
shliakhy-zapobihannia/   
https://www.instagram.com/p/C00-
9LBI1Rm/?igsh=b3R6aHJocWkyeWk=   
https://t.me/c/1630072875/1207 
https://t.me/suitt_official/1421?single   
https://www.facebook.com/share/p/j4EctdChCLCgBNLa/   

Студенти ДУІТЗ опанували 
нові психологічні вправи 

https://suitt.edu.ua/psyholoh/studenty-duitz-opanuvaly-novi-
psykholohichni-vpravy/  
https://www.instagram.com/p/C0zUcS3I96L/?igsh=MWM1dTVmYjN0b
GYyeQ==   
https://t.me/c/1630072875/1197 
https://t.me/suitt_official/1411?single   
https://www.facebook.com/share/p/jCkMYKthBk7aSPth/   

Студенти ДУІТЗ ознайомилися 
з психологічною методикою 
«Киснева маска» 

https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/studenty-duitz-oznajomylysia-z-
psykholohichnoiu-metodykoiu-kysneva-maska/   
https://www.instagram.com/p/C0i5cOpIVad/?igsh=ZjJmdnY2dWZ2MD
Bz   
https://t.me/suitt_official/1389?single 
https://t.me/c/1630072875/1175   
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02rMo2uibv2DoMrn
VM5zzSJGFLm1ivJRycCDHPyX5ADsRmV3iEnTjzZ5ZTGACBF14Bl&i
d=100064150414736   

У ДУІТЗ відбувся благодійний 
святковий ярмарок 

https://suitt.edu.ua/activity/u-duitz-vidbuvsia-blahodijnyj-sviatkovyj-
iarmarok/   
https://www.instagram.com/p/C0i1KoBIJf5/?igsh=MWpmd3E5dmNhZ
zMweA==   
https://t.me/c/1630072875/1167  

https://www.instagram.com/p/Czyrh3xoj_U/?igsh=M3BucTA1OXVmdHpl
https://t.me/c/1630072875/1096
https://t.me/suitt_official/1309?single
https://www.facebook.com/share/p/p8afsrAGeBPvCoxh/
https://suitt.edu.ua/activity/studentam-rozpovily-pro-osoblyvosti-roboty-telezhurnalistiv/
https://suitt.edu.ua/activity/studentam-rozpovily-pro-osoblyvosti-roboty-telezhurnalistiv/
https://www.instagram.com/reel/Czwdl5gI2uS/?igsh=MWVmcDZqc2J6aDJwNQ
https://www.instagram.com/reel/Czwdl5gI2uS/?igsh=MWVmcDZqc2J6aDJwNQ
https://www.facebook.com/share/r/KPiqLKwoHWbSRA3T/
https://t.me/suitt_official/1299
https://t.me/c/1630072875/1086
https://suitt.edu.ua/uncategorized/u-duitz-vidbulasia-tematychna-ekskursiia-do-muzeiu-zv-iazku/
https://suitt.edu.ua/uncategorized/u-duitz-vidbulasia-tematychna-ekskursiia-do-muzeiu-zv-iazku/
https://www.instagram.com/p/Cztyu4uoDUR/?igsh=MWF6a2hxc3Z1ZzBqbg
https://www.instagram.com/p/Cztyu4uoDUR/?igsh=MWF6a2hxc3Z1ZzBqbg
https://www.facebook.com/share/p/QEKX5iKbqHaHKHr8/
https://t.me/c/1630072875/1084
https://t.me/suitt_official/1297?single
https://suitt.edu.ua/uni/studenty-duitz-oznajomylysia-z-zhyttiam-pivdennykh-media/
https://suitt.edu.ua/uni/studenty-duitz-oznajomylysia-z-zhyttiam-pivdennykh-media/
https://www.facebook.com/share/p/AZhK7oXKLcCjsWxg/
https://www.instagram.com/p/C1KSuSZoNEm/?igsh=MTQ3NGZ5YXYzYzJvcw
https://www.instagram.com/p/C1KSuSZoNEm/?igsh=MTQ3NGZ5YXYzYzJvcw
https://t.me/c/1630072875/1253
https://t.me/suitt_official/1467?single
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/v-duitz-projshov-marafon-psykholohichnoi-pidtrymky/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/v-duitz-projshov-marafon-psykholohichnoi-pidtrymky/
https://www.facebook.com/share/p/khWW6DeA7NCnTmgp/
https://www.instagram.com/p/C064BHoIpox/?igsh=NTA0N243c3h1NWVk
https://www.instagram.com/p/C064BHoIpox/?igsh=NTA0N243c3h1NWVk
https://t.me/c/1630072875/1228
https://t.me/suitt_official/1442?single
https://suitt.edu.ua/psyholoh/13-hrudnia-studenty-ta-vykladachi-duitz-projshly-tsikavyj-i-korysnyj-treninh-vyhoriannia-vtorynna-travmatyzatsiia-shliakhy-zapobihannia/
https://suitt.edu.ua/psyholoh/13-hrudnia-studenty-ta-vykladachi-duitz-projshly-tsikavyj-i-korysnyj-treninh-vyhoriannia-vtorynna-travmatyzatsiia-shliakhy-zapobihannia/
https://suitt.edu.ua/psyholoh/13-hrudnia-studenty-ta-vykladachi-duitz-projshly-tsikavyj-i-korysnyj-treninh-vyhoriannia-vtorynna-travmatyzatsiia-shliakhy-zapobihannia/
https://www.instagram.com/p/C00-9LBI1Rm/?igsh=b3R6aHJocWkyeWk
https://www.instagram.com/p/C00-9LBI1Rm/?igsh=b3R6aHJocWkyeWk
https://t.me/c/1630072875/1207
https://t.me/suitt_official/1421?single
https://www.facebook.com/share/p/j4EctdChCLCgBNLa/
https://suitt.edu.ua/psyholoh/studenty-duitz-opanuvaly-novi-psykholohichni-vpravy/
https://suitt.edu.ua/psyholoh/studenty-duitz-opanuvaly-novi-psykholohichni-vpravy/
https://www.instagram.com/p/C0zUcS3I96L/?igsh=MWM1dTVmYjN0bGYyeQ
https://www.instagram.com/p/C0zUcS3I96L/?igsh=MWM1dTVmYjN0bGYyeQ
https://t.me/c/1630072875/1197
https://t.me/suitt_official/1411?single
https://www.facebook.com/share/p/jCkMYKthBk7aSPth/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/studenty-duitz-oznajomylysia-z-psykholohichnoiu-metodykoiu-kysneva-maska/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/studenty-duitz-oznajomylysia-z-psykholohichnoiu-metodykoiu-kysneva-maska/
https://www.instagram.com/p/C0i5cOpIVad/?igsh=ZjJmdnY2dWZ2MDBz
https://www.instagram.com/p/C0i5cOpIVad/?igsh=ZjJmdnY2dWZ2MDBz
https://t.me/suitt_official/1389?single
https://t.me/c/1630072875/1175
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02rMo2uibv2DoMrnVM5zzSJGFLm1ivJRycCDHPyX5ADsRmV3iEnTjzZ5ZTGACBF14Bl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02rMo2uibv2DoMrnVM5zzSJGFLm1ivJRycCDHPyX5ADsRmV3iEnTjzZ5ZTGACBF14Bl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02rMo2uibv2DoMrnVM5zzSJGFLm1ivJRycCDHPyX5ADsRmV3iEnTjzZ5ZTGACBF14Bl&id=100064150414736
https://suitt.edu.ua/activity/u-duitz-vidbuvsia-blahodijnyj-sviatkovyj-iarmarok/
https://suitt.edu.ua/activity/u-duitz-vidbuvsia-blahodijnyj-sviatkovyj-iarmarok/
https://www.instagram.com/p/C0i1KoBIJf5/?igsh=MWpmd3E5dmNhZzMweA
https://www.instagram.com/p/C0i1KoBIJf5/?igsh=MWpmd3E5dmNhZzMweA
https://t.me/c/1630072875/1167
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https://t.me/suitt_official/1381?single 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid024nh4GkWPcxF81
CVY3Swny4sMLzMUK9HfcY4QQ3pVZj3WmznKsQzrqT54cJwPLaSdl&
id=100064150414736   

Веселий благодійний ярмарок https://suitt.edu.ua/uncategorized/veselyj-blahodijnyj-iarmarok/   
https://www.instagram.com/p/C0i1KoBIJf5/?igsh=MWpmd3E5dmNhZ
zMweA==   
https://t.me/c/1630072875/1167  
https://t.me/suitt_official/1381?single  
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid024nh4GkWPcxF81
CVY3Swny4sMLzMUK9HfcY4QQ3pVZj3WmznKsQzrqT54cJwPLaSdl&
id=100064150414736   

Наші студенти відвідали 
прем‘єру «Я помщуся світу 

любовʼю…» 

https://suitt.edu.ua/2023/12/01/nashi-studenty-vidvidaly-prem-ieru-ia-
pomshchusia-svitu-liubov-iu/   
https://www.facebook.com/share/p/wRZhaArhGRAnmoWU/  
https://www.instagram.com/p/C0TyUJCox3k/?igsh=MWdjMWFweXgy
OHVxdA==   
https://t.me/c/1630072875/1141  
https://t.me/suitt_official/1355?single  

Структурні підрозділи у прямому підпорядкуванні проректора з навчальної роботи: 
 

 
Рис. 3.7. – Структурні підрозділи в управлінні проректора з навчальної роботи 

 

З метою впорядкування навчальної роботи було утворено спеціалізовані 
структурні підрозділи (рішення Вченої ради від 17.09.2021 р., протокол № 6): відділ 
ліцензування та акредитації, лабораторія якості освіти, навчально-методичний 
відділ стажування та практики, відділ технічної взаємодії з ЄДЕБО. Навчально-
методичний відділ із двома секторами було перетворено на 2 відділи: навчальний 
та навчально-методичний.  
 
Це дозволило отримати такі результати: 
− оновити 50% даних щодо складу НПП (більш ніж 700 осіб) у ЄДЕБО; 
− розробити проєкти форм обліку індивідуального навантаження НПП, обліку 

навчальних (робочих) планів за всіма спеціальностями та спеціалізаціями; 

https://t.me/suitt_official/1381?single
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid024nh4GkWPcxF81CVY3Swny4sMLzMUK9HfcY4QQ3pVZj3WmznKsQzrqT54cJwPLaSdl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid024nh4GkWPcxF81CVY3Swny4sMLzMUK9HfcY4QQ3pVZj3WmznKsQzrqT54cJwPLaSdl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid024nh4GkWPcxF81CVY3Swny4sMLzMUK9HfcY4QQ3pVZj3WmznKsQzrqT54cJwPLaSdl&id=100064150414736
https://suitt.edu.ua/uncategorized/veselyj-blahodijnyj-iarmarok/
https://www.instagram.com/p/C0i1KoBIJf5/?igsh=MWpmd3E5dmNhZzMweA
https://www.instagram.com/p/C0i1KoBIJf5/?igsh=MWpmd3E5dmNhZzMweA
https://t.me/c/1630072875/1167
https://t.me/suitt_official/1381?single
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid024nh4GkWPcxF81CVY3Swny4sMLzMUK9HfcY4QQ3pVZj3WmznKsQzrqT54cJwPLaSdl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid024nh4GkWPcxF81CVY3Swny4sMLzMUK9HfcY4QQ3pVZj3WmznKsQzrqT54cJwPLaSdl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid024nh4GkWPcxF81CVY3Swny4sMLzMUK9HfcY4QQ3pVZj3WmznKsQzrqT54cJwPLaSdl&id=100064150414736
https://suitt.edu.ua/2023/12/01/nashi-studenty-vidvidaly-prem-ieru-ia-pomshchusia-svitu-liubov-iu/
https://suitt.edu.ua/2023/12/01/nashi-studenty-vidvidaly-prem-ieru-ia-pomshchusia-svitu-liubov-iu/
https://www.facebook.com/share/p/wRZhaArhGRAnmoWU/
https://www.instagram.com/p/C0TyUJCox3k/?igsh=MWdjMWFweXgyOHVxdA
https://www.instagram.com/p/C0TyUJCox3k/?igsh=MWdjMWFweXgyOHVxdA
https://t.me/c/1630072875/1141
https://t.me/suitt_official/1355?single
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− розробити комплекс документації із забезпечення контролю за якістю освіти 
на 1 та 2 освітніх рівнях; 

− систематизувати та активізувати роботу щодо підготовки акредитаційних справ 
за спеціальностями 172 «Телекомунікації і радіотехніка», 051 «Економіка», 
073 «Менеджмент» за першим (бакалавр) та другим (магістр) рівнями вищої 
освіти; 

− розробити проєкти та оновити документи з організації освітнього процесу та 
затвердити рішеннями Вченої ради: 
 Положення про дистанційне навчання  

 Положення про дуальну форму здобуття вищої освіти 

 Положення про підготовку здобувачів ступеня доктора наук шляхом самостійної 
підготовки наукових досягнень до захисту  

 Положення про організацію освітнього процесу: 

 Порядок та механізм організації освітнього процесу в умовах карантину 

 Положення про визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті 

 Положення про оцінювання знань студентів 

 Положення про стейкхолдерів освітніх програм 

 Положення про навчально-методичний комплекс навчальної дисципліни Державного 
Університету інтелектуальних технологій і зв’язку 

 Положення щодо розробки силабусу освітньої компоненти  

 Порядок вибору навчальних дисциплін студентами 

 Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення 
осіб, а також надання їм академічної відпустки 

 Положення про порядок визнання документів про освіту, виданих іноземними закладами 
освіти 

 Положення про розроблення, затвердження, моніторинг, перегляд та оновлення освітніх 
програм 

 Положення про систему управління якістю (quality management manual) 

 Положення про систему забезпечення внутрішньої якості освітнього процесу  

 Положенням про перезарахування результатів навчання (трансфер кредитів) 

 Положення про навчально-методичну раду  

Одним із завдань реформування кадрової політики ДУІТЗ є професійне зростання 
та обмін досвідом: фінансування наукових публікацій та участі у міжнародних 
конференціях, стажування у закладах вищої освіти, міжнародних урядових та 
неурядових організаціях, підтримка відкритих лекцій від провідних фахівців у 
сфері електронних комунікацій, інтелектуальних технологій, ІКТ, економіки та 
менеджменту, розширення співпраці з українськими та закордонними науковими 
установами.  

У 2023 р. виконання поставлених завдань здійснювалось за такими новими 
освітніми траєкторіями: 

Таблиця 3.12 – Розвиток нових освітніх активностей 
Найменування заходу Організатори Посилання на сайт ДУІТЗ, ФБ, 

Інстаграм тощо 

Олена Чукурна: Ми 
пропонуємо студентам нові 
можливості навчання на 
сучасних освітніх 
програмах 

Декан факультету бізнесу 
та соціальних 
комунікацій, д.е.н., 
професор Чукурна О.П. 

https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid033ZV5n9t53xx5Q6YbB3wavqPCp
euokmKj8m6UYAh1ymuqzztmxCSYTBMG
m4KMK8Ewl&id=100064150414736 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid033ZV5n9t53xx5Q6YbB3wavqPCpeuokmKj8m6UYAh1ymuqzztmxCSYTBMGm4KMK8Ewl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid033ZV5n9t53xx5Q6YbB3wavqPCpeuokmKj8m6UYAh1ymuqzztmxCSYTBMGm4KMK8Ewl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid033ZV5n9t53xx5Q6YbB3wavqPCpeuokmKj8m6UYAh1ymuqzztmxCSYTBMGm4KMK8Ewl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid033ZV5n9t53xx5Q6YbB3wavqPCpeuokmKj8m6UYAh1ymuqzztmxCSYTBMGm4KMK8Ewl&id=100064150414736
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ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

Найменування заходу Організатори Посилання на сайт ДУІТЗ, ФБ, 
Інстаграм тощо 

Представники ДУІТЗ на 
творчій зустрічі з 
журналістами Одещини 

кафедра міжнародних 
відносин, суспільних 
комунікацій та ІТ-права 

https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid02VgLe8ai5u9cL5WWKDtacD3TK
9AGm4vRQfLLdDNQ9bwvGzywYSiHoxk
FQVfwArfVzl&id=100064150414736 
https://www.instagram.com/p/CqVoluJtH
VQ/?igsh=eDh3MjJpempvdGdr 

Студенти Університету 
почали підготовку до 
отримання міжнародного 
сертифіката компанії 
R&M 

кафедра комп’ютерної 
інженерії та 
інформаційних систем, 
компанія «Сінергія» 

https://www.instagram.com/p/CqcYJ25t_d
C/?igsh=MXBrcXkydWttcGdndw== 
https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid0XKF7FvUQ5uAm8D43D6DQLoi
XJsAt9G9yy7FUart7QvsmZMg5x1zzBForm
Ub3Yeh3l&id=100064150414736 

Університет підписав 
меморандум про співпрацю 
з Одеським технічним 
фаховим коледжем 

ДУІТЗ, Одеський 
технічний фаховий 
коледж (ОТФК). 

https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid0sX4vkYn9VQCnS49VnXxTCpJPb
ibazFTeSFbkmFQrxSFX4eUFco3MLmDR
GzewSC6gl&id=100064150414736 
https://t.me/c/1630072875/193  
https://t.me/suitt_official/373 
https://www.instagram.com/p/Cq7VsUEt
WAy/?igsh=Y3JwMTdyOXg4bnFk 

Майбутні психологи 
проходять практику на базі 

БФ «Спадщина» та центру 

«Joy» 

БФ «Спадщина» та центр 

«Joy» 
Кафедра психології, 
педагогіки та 
лінгводидактики ДУІТЗ 

https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid02cY5kJhTH2B6vu3uzyhkPoeDnp
PdxjdKC97Nu2JosKmAcghfB3ayUnGTiaw
Swrxrcl&id=100064150414736  
https://www.instagram.com/p/CrI9Lk8tZt
W/?igsh=c2d5dXV6bGVqdm5s  

Студент Владислав 
Харитонов взяв участь у 
IХ Міжнародній 
студентській олімпіаді 
«Шляхи та механізм 
захисту інформаційного 
простору України  від 
шкідливих 
інформаційно-
психологічних впливів» 

Київський національний 
університет будівництва і 
архітектури (КНУБА), 
Інститут спеціального 
зв’язку та захисту 
інформації НТУ 
«Київський 
політехнічний інститут 
імені Ігоря Сікорського», 
Національний авіаційний 
університет 

https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid02D1HSqCAs2VMhUNK3Xsdizrtd
YAQG3ezgXSrTNtQYC236mHX7Hdr3bY
YjtzCNc12Bl&id=100064150414736 
https://www.instagram.com/p/Crff3fftPpN
/?igsh=ZTU0MzY5YzJ5d2Jn 
 

Студенти-журналісти 
підготували цікавий 
матеріал про історію 
будівництва головного 
корпусу Університету 

Факультет БСК, кафедра 
Міжнародних відносин, 
суспільних комунікацій та 
ІТ - права 

https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid02CpN17h4JMKPKtwz5rJHeLYod
H5oed2jWJ1NHRckG3C8XDB1rLeTedRme
KA1Aq21Cl&id=100064150414736 
https://www.instagram.com/p/CrLnkB8tF
Eu/?igsh=MTVocGxrYjl0a3EwZw 

До Дня слов'янської 
писемності та культури в 
Університеті відбулася 
низка просвітницьких 
заходів 

Олена  Грищенко, 
бібліотека 

https://www.facebook.com/suitt.official/po
sts/pfbid0D1PpFPBhYbcPZt8sCA9sHwm8
oRDKRrhUouyExZcKf2aTcD7xpmgnyTg9
qHGyY1wXl 
 

Університет став 
співорганізатором V 
Міжнародної науково-
практичної конференції 
«Пріоритетні напрями 
розвитку наукової думки 
в ХХІ столітті» 

ПрАТ «ВНЗ «МАУП», 
БСК ДУІТЗ 

https://www.facebook.com/suitt.official/po
sts/pfbid02xA3whG9nnrn17azVEdBnMxTj
71VgnK7ms5aajE7kWyBHWsbbQYhYbsjD
6ScscSeel 
 

До дня науки відзначили Ректорат ДУІТЗ https://www.facebook.com/suitt.official/po

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02VgLe8ai5u9cL5WWKDtacD3TK9AGm4vRQfLLdDNQ9bwvGzywYSiHoxkFQVfwArfVzl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02VgLe8ai5u9cL5WWKDtacD3TK9AGm4vRQfLLdDNQ9bwvGzywYSiHoxkFQVfwArfVzl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02VgLe8ai5u9cL5WWKDtacD3TK9AGm4vRQfLLdDNQ9bwvGzywYSiHoxkFQVfwArfVzl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02VgLe8ai5u9cL5WWKDtacD3TK9AGm4vRQfLLdDNQ9bwvGzywYSiHoxkFQVfwArfVzl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CqVoluJtHVQ/?igsh=eDh3MjJpempvdGdr
https://www.instagram.com/p/CqVoluJtHVQ/?igsh=eDh3MjJpempvdGdr
https://www.instagram.com/p/CqcYJ25t_dC/?igsh=MXBrcXkydWttcGdndw
https://www.instagram.com/p/CqcYJ25t_dC/?igsh=MXBrcXkydWttcGdndw
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0XKF7FvUQ5uAm8D43D6DQLoiXJsAt9G9yy7FUart7QvsmZMg5x1zzBFormUb3Yeh3l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0XKF7FvUQ5uAm8D43D6DQLoiXJsAt9G9yy7FUart7QvsmZMg5x1zzBFormUb3Yeh3l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0XKF7FvUQ5uAm8D43D6DQLoiXJsAt9G9yy7FUart7QvsmZMg5x1zzBFormUb3Yeh3l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0XKF7FvUQ5uAm8D43D6DQLoiXJsAt9G9yy7FUart7QvsmZMg5x1zzBFormUb3Yeh3l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0sX4vkYn9VQCnS49VnXxTCpJPbibazFTeSFbkmFQrxSFX4eUFco3MLmDRGzewSC6gl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0sX4vkYn9VQCnS49VnXxTCpJPbibazFTeSFbkmFQrxSFX4eUFco3MLmDRGzewSC6gl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0sX4vkYn9VQCnS49VnXxTCpJPbibazFTeSFbkmFQrxSFX4eUFco3MLmDRGzewSC6gl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0sX4vkYn9VQCnS49VnXxTCpJPbibazFTeSFbkmFQrxSFX4eUFco3MLmDRGzewSC6gl&id=100064150414736
https://t.me/c/1630072875/193
https://t.me/suitt_official/373
https://www.instagram.com/p/Cq7VsUEtWAy/?igsh=Y3JwMTdyOXg4bnFk
https://www.instagram.com/p/Cq7VsUEtWAy/?igsh=Y3JwMTdyOXg4bnFk
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02cY5kJhTH2B6vu3uzyhkPoeDnpPdxjdKC97Nu2JosKmAcghfB3ayUnGTiawSwrxrcl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02cY5kJhTH2B6vu3uzyhkPoeDnpPdxjdKC97Nu2JosKmAcghfB3ayUnGTiawSwrxrcl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02cY5kJhTH2B6vu3uzyhkPoeDnpPdxjdKC97Nu2JosKmAcghfB3ayUnGTiawSwrxrcl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02cY5kJhTH2B6vu3uzyhkPoeDnpPdxjdKC97Nu2JosKmAcghfB3ayUnGTiawSwrxrcl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CrI9Lk8tZtW/?igsh=c2d5dXV6bGVqdm5s
https://www.instagram.com/p/CrI9Lk8tZtW/?igsh=c2d5dXV6bGVqdm5s
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02D1HSqCAs2VMhUNK3XsdizrtdYAQG3ezgXSrTNtQYC236mHX7Hdr3bYYjtzCNc12Bl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02D1HSqCAs2VMhUNK3XsdizrtdYAQG3ezgXSrTNtQYC236mHX7Hdr3bYYjtzCNc12Bl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02D1HSqCAs2VMhUNK3XsdizrtdYAQG3ezgXSrTNtQYC236mHX7Hdr3bYYjtzCNc12Bl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02D1HSqCAs2VMhUNK3XsdizrtdYAQG3ezgXSrTNtQYC236mHX7Hdr3bYYjtzCNc12Bl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/Crff3fftPpN/?igsh=ZTU0MzY5YzJ5d2Jn
https://www.instagram.com/p/Crff3fftPpN/?igsh=ZTU0MzY5YzJ5d2Jn
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02CpN17h4JMKPKtwz5rJHeLYodH5oed2jWJ1NHRckG3C8XDB1rLeTedRmeKA1Aq21Cl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02CpN17h4JMKPKtwz5rJHeLYodH5oed2jWJ1NHRckG3C8XDB1rLeTedRmeKA1Aq21Cl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02CpN17h4JMKPKtwz5rJHeLYodH5oed2jWJ1NHRckG3C8XDB1rLeTedRmeKA1Aq21Cl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02CpN17h4JMKPKtwz5rJHeLYodH5oed2jWJ1NHRckG3C8XDB1rLeTedRmeKA1Aq21Cl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CrLnkB8tFEu/?igsh=MTVocGxrYjl0a3EwZw
https://www.instagram.com/p/CrLnkB8tFEu/?igsh=MTVocGxrYjl0a3EwZw
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0D1PpFPBhYbcPZt8sCA9sHwm8oRDKRrhUouyExZcKf2aTcD7xpmgnyTg9qHGyY1wXl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0D1PpFPBhYbcPZt8sCA9sHwm8oRDKRrhUouyExZcKf2aTcD7xpmgnyTg9qHGyY1wXl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0D1PpFPBhYbcPZt8sCA9sHwm8oRDKRrhUouyExZcKf2aTcD7xpmgnyTg9qHGyY1wXl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0D1PpFPBhYbcPZt8sCA9sHwm8oRDKRrhUouyExZcKf2aTcD7xpmgnyTg9qHGyY1wXl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02xA3whG9nnrn17azVEdBnMxTj71VgnK7ms5aajE7kWyBHWsbbQYhYbsjD6ScscSeel
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02xA3whG9nnrn17azVEdBnMxTj71VgnK7ms5aajE7kWyBHWsbbQYhYbsjD6ScscSeel
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02xA3whG9nnrn17azVEdBnMxTj71VgnK7ms5aajE7kWyBHWsbbQYhYbsjD6ScscSeel
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02xA3whG9nnrn17azVEdBnMxTj71VgnK7ms5aajE7kWyBHWsbbQYhYbsjD6ScscSeel
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0FoF48W4bYwehANT6Br87v9JvVCo19ZP7CNP6Gq7Vi8r2QuiMwvtQDDQMHxUky71el
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ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

Найменування заходу Організатори Посилання на сайт ДУІТЗ, ФБ, 
Інстаграм тощо 

кращих викладачів та 
студентів Університету 

sts/pfbid0FoF48W4bYwehANT6Br87v9JvV
Co19ZP7CNP6Gq7Vi8r2QuiMwvtQDDQ
MHxUky71el 
 

Студентки ДУІТЗ посіли 
призові місця у 
Міжнародній олімпіаді з 
цифрової економіки 

БСК https://www.facebook.com/suitt.official/po
sts/pfbid024mvhA6asHQTes7WkCFsGCJQ
fnBitguWcSqbUnhda3CZwYUzf7vYgYTdK
hGFqESEYl 

Студенти-психологи 
завітали у гості до 
особливих дітей 

Кафедра ППЛ https://suitt.edu.ua/2023/05/16/studenty-
psykholohy-zavitaly-u-hosti-do-osoblyvykh-
ditej/ 

Наші студенти отримали 
призові місця на 
Всеукраїнській 
студентській олімпіаді 
«Соціоінжиніринг: шляхи 
та механізми захисту» 

ІТК https://www.facebook.com/suitt.official/po
sts/pfbid0kwveCUPoKaSpXvThNWXzrBy1
bwG52YFXHrRpc4HzCN6R5AUTPn3Jd4u
PVqE6stdul 

Наші студенти склали 
єдиний державний 
кваліфікаційний іспит зі 
спеціальності 125 
«Кібербезпека» 

ІТК https://www.facebook.com/suitt.official/po
sts/pfbid02E7VvV8KF4xuMRTRKdvhQX
Wwey5JyBBh9tuzTduKStkQ2EmTXbpcr6tq
8GfeDZUjxl 
 

Укладена угода про 
співробітництво із 
Всесвітнім клубом одеситів» 

Кафедра міжнародних 
відносин, суспільних 
комунікацій та ІТ-права 
(факультет БСК) 

https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid02vukjiLA63vxgGEvYxHPs3Exth7
Gn5DXzjHqXmeAc46kH3oh1cKWsKGCfp
mrmiEsQl&id=100064150414736 
 

Відбулася зустріч з головою 
ради директорів компанії 
«Південноукраїнський 
Медіа Холдинг» Петром 
Галчанським 

Кафедра міжнародних 
відносин, суспільних 
комунікацій та ІТ-права 
(факультет БСК) 

https://www.instagram.com/p/Ctjh3pJtiBe/
?igsh=MXh4d213MHpwYnUzbg 
https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid0BMcjXeHMNARpSVsKx89g6uTs
opqCThGyzznTVN28ESebgBrdFPegWGsk
BrcW4T54l&id=100064150414736   

Зустріч співробітників 
ДУІТЗ з представниками 
телекомунікаційного 
оператора Lifecell 

Кафедра комунікаційних 
систем електронних 
комунікацій 

https://www.instagram.com/p/Ct06au2tCO
X/?igsh=cnM4azg1cjl0NTkz   
https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid02GeH4yWgLoAT6GLqyMoLmPi6
Hjp3Jje2fBQsHhabxn7SCgkT3JHoQSioLZu
8esNZul&id=100064150414736    

У ДУІТЗ проходив захист 
кваліфікаційних робіт 
бакалаврів 

Факультет електроніки, 
автоматизації та 
метрології 

https://www.instagram.com/p/Ct-
_TRzN2aL/?igsh=dHo1Z2ZuNDAwZWJu   
https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid02t6GTewKUHMrx4QPhS75JfuRh
fkR6gtyBmsmCvNsCdvy1vyETiZ62qkRueN
V3e5Nwl&id=100064150414736   

У ДУІТЗ на кафедрі 
економіки та цифрового 
бізнесу відбувся захист 
кваліфікаційних робіт 
бакалаврів 

Кафедра економіки та 
цифрового бізнесу 
відбувся захист 
кваліфікаційних робіт 
бакалаврів 

https://www.instagram.com/p/CuCSt3dN_
hF/?igsh=MmVtbDZkaWV4dzhw   
https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid0kadT7iaeSzG1zQboeY8WLKthkF
eQ91KMN5uKqMk7Z3xULKWV8EaXzm
ABc8Ccbo29l&id=100064150414736   

В університеті відбулася 
лекція від ІТ-компанії 
Genesis 

Genesis https://suitt.edu.ua/uni/v-universyteti-
vidbulasya-lektsiya-vid-it-kompaniyi-genesis/ 

Стали відомі переможці 
Всеукраїнського 

Кафедра міжнародних 
відносин, суспільних 

https://suitt.edu.ua/2023/10/27/staly-
vidomi-peremozhtsi-vseukrainskoho-

https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0FoF48W4bYwehANT6Br87v9JvVCo19ZP7CNP6Gq7Vi8r2QuiMwvtQDDQMHxUky71el
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0FoF48W4bYwehANT6Br87v9JvVCo19ZP7CNP6Gq7Vi8r2QuiMwvtQDDQMHxUky71el
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0FoF48W4bYwehANT6Br87v9JvVCo19ZP7CNP6Gq7Vi8r2QuiMwvtQDDQMHxUky71el
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid024mvhA6asHQTes7WkCFsGCJQfnBitguWcSqbUnhda3CZwYUzf7vYgYTdKhGFqESEYl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid024mvhA6asHQTes7WkCFsGCJQfnBitguWcSqbUnhda3CZwYUzf7vYgYTdKhGFqESEYl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid024mvhA6asHQTes7WkCFsGCJQfnBitguWcSqbUnhda3CZwYUzf7vYgYTdKhGFqESEYl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid024mvhA6asHQTes7WkCFsGCJQfnBitguWcSqbUnhda3CZwYUzf7vYgYTdKhGFqESEYl
https://suitt.edu.ua/2023/05/16/studenty-psykholohy-zavitaly-u-hosti-do-osoblyvykh-ditej/
https://suitt.edu.ua/2023/05/16/studenty-psykholohy-zavitaly-u-hosti-do-osoblyvykh-ditej/
https://suitt.edu.ua/2023/05/16/studenty-psykholohy-zavitaly-u-hosti-do-osoblyvykh-ditej/
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0kwveCUPoKaSpXvThNWXzrBy1bwG52YFXHrRpc4HzCN6R5AUTPn3Jd4uPVqE6stdul
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0kwveCUPoKaSpXvThNWXzrBy1bwG52YFXHrRpc4HzCN6R5AUTPn3Jd4uPVqE6stdul
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0kwveCUPoKaSpXvThNWXzrBy1bwG52YFXHrRpc4HzCN6R5AUTPn3Jd4uPVqE6stdul
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0kwveCUPoKaSpXvThNWXzrBy1bwG52YFXHrRpc4HzCN6R5AUTPn3Jd4uPVqE6stdul
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02E7VvV8KF4xuMRTRKdvhQXWwey5JyBBh9tuzTduKStkQ2EmTXbpcr6tq8GfeDZUjxl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02E7VvV8KF4xuMRTRKdvhQXWwey5JyBBh9tuzTduKStkQ2EmTXbpcr6tq8GfeDZUjxl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02E7VvV8KF4xuMRTRKdvhQXWwey5JyBBh9tuzTduKStkQ2EmTXbpcr6tq8GfeDZUjxl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02E7VvV8KF4xuMRTRKdvhQXWwey5JyBBh9tuzTduKStkQ2EmTXbpcr6tq8GfeDZUjxl
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02vukjiLA63vxgGEvYxHPs3Exth7Gn5DXzjHqXmeAc46kH3oh1cKWsKGCfpmrmiEsQl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02vukjiLA63vxgGEvYxHPs3Exth7Gn5DXzjHqXmeAc46kH3oh1cKWsKGCfpmrmiEsQl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02vukjiLA63vxgGEvYxHPs3Exth7Gn5DXzjHqXmeAc46kH3oh1cKWsKGCfpmrmiEsQl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02vukjiLA63vxgGEvYxHPs3Exth7Gn5DXzjHqXmeAc46kH3oh1cKWsKGCfpmrmiEsQl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/Ctjh3pJtiBe/?igsh=MXh4d213MHpwYnUzbg
https://www.instagram.com/p/Ctjh3pJtiBe/?igsh=MXh4d213MHpwYnUzbg
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0BMcjXeHMNARpSVsKx89g6uTsopqCThGyzznTVN28ESebgBrdFPegWGskBrcW4T54l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0BMcjXeHMNARpSVsKx89g6uTsopqCThGyzznTVN28ESebgBrdFPegWGskBrcW4T54l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0BMcjXeHMNARpSVsKx89g6uTsopqCThGyzznTVN28ESebgBrdFPegWGskBrcW4T54l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0BMcjXeHMNARpSVsKx89g6uTsopqCThGyzznTVN28ESebgBrdFPegWGskBrcW4T54l&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/Ct06au2tCOX/?igsh=cnM4azg1cjl0NTkz
https://www.instagram.com/p/Ct06au2tCOX/?igsh=cnM4azg1cjl0NTkz
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02GeH4yWgLoAT6GLqyMoLmPi6Hjp3Jje2fBQsHhabxn7SCgkT3JHoQSioLZu8esNZul&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02GeH4yWgLoAT6GLqyMoLmPi6Hjp3Jje2fBQsHhabxn7SCgkT3JHoQSioLZu8esNZul&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02GeH4yWgLoAT6GLqyMoLmPi6Hjp3Jje2fBQsHhabxn7SCgkT3JHoQSioLZu8esNZul&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02GeH4yWgLoAT6GLqyMoLmPi6Hjp3Jje2fBQsHhabxn7SCgkT3JHoQSioLZu8esNZul&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/Ct-_TRzN2aL/?igsh=dHo1Z2ZuNDAwZWJu
https://www.instagram.com/p/Ct-_TRzN2aL/?igsh=dHo1Z2ZuNDAwZWJu
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02t6GTewKUHMrx4QPhS75JfuRhfkR6gtyBmsmCvNsCdvy1vyETiZ62qkRueNV3e5Nwl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02t6GTewKUHMrx4QPhS75JfuRhfkR6gtyBmsmCvNsCdvy1vyETiZ62qkRueNV3e5Nwl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02t6GTewKUHMrx4QPhS75JfuRhfkR6gtyBmsmCvNsCdvy1vyETiZ62qkRueNV3e5Nwl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02t6GTewKUHMrx4QPhS75JfuRhfkR6gtyBmsmCvNsCdvy1vyETiZ62qkRueNV3e5Nwl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CuCSt3dN_hF/?igsh=MmVtbDZkaWV4dzhw
https://www.instagram.com/p/CuCSt3dN_hF/?igsh=MmVtbDZkaWV4dzhw
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0kadT7iaeSzG1zQboeY8WLKthkFeQ91KMN5uKqMk7Z3xULKWV8EaXzmABc8Ccbo29l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0kadT7iaeSzG1zQboeY8WLKthkFeQ91KMN5uKqMk7Z3xULKWV8EaXzmABc8Ccbo29l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0kadT7iaeSzG1zQboeY8WLKthkFeQ91KMN5uKqMk7Z3xULKWV8EaXzmABc8Ccbo29l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0kadT7iaeSzG1zQboeY8WLKthkFeQ91KMN5uKqMk7Z3xULKWV8EaXzmABc8Ccbo29l&id=100064150414736
https://suitt.edu.ua/uni/v-universyteti-vidbulasya-lektsiya-vid-it-kompaniyi-genesis/
https://suitt.edu.ua/uni/v-universyteti-vidbulasya-lektsiya-vid-it-kompaniyi-genesis/
https://suitt.edu.ua/2023/10/27/staly-vidomi-peremozhtsi-vseukrainskoho-konkursu-kvalifikatsijnykh-robit-zi-spetsialnosti-061-zhurnalistyka-za-pershym-bakalavrskym-rivnem-vyshchoi-osvity/
https://suitt.edu.ua/2023/10/27/staly-vidomi-peremozhtsi-vseukrainskoho-konkursu-kvalifikatsijnykh-robit-zi-spetsialnosti-061-zhurnalistyka-za-pershym-bakalavrskym-rivnem-vyshchoi-osvity/
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ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ РЕКТОРА ПРО ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЬОВИХ ПОКАЗНИКІВ ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

Найменування заходу Організатори Посилання на сайт ДУІТЗ, ФБ, 
Інстаграм тощо 

конкурсу 
кваліфікаційних робіт зі 
спеціальності 061 
«Журналістика» 

комунікацій та IT-права  konkursu-kvalifikatsijnykh-robit-zi-
spetsialnosti-061-zhurnalistyka-za-pershym-
bakalavrskym-rivnem-vyshchoi-osvity/  

В університеті пройшли 
тренінги з нагоди 
Всесвітнього дня 
психічного здоров’я 

Кафедра психології та 
педагогіки 

https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid02PtC1rmdnNwdLZNzhhv2LznMs
VEstPmb5itaSGT9RuTHK44juWMVSyR3a
XjRS7TPwl&id=100064150414736   
https://www.instagram.com/p/CyX5iEiotY
c/?igsh=aTFsNDJmOW5kczZy    

У ДУІТЗ відбулась гостьова 
лекція з головним 
редактором «Медіацентр 
Україна – Одеса» 

«Медіацентр Україна – 
Одеса» 

https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid0W7xkKPq3iGPDMTfkWR6v2dZ
mJsod1L4uwH7m9maB9AWt7j42wxQifzdc
o6GFB95l&id=100064150414736   
https://www.instagram.com/p/CyMJ_rjoLz
Y/?igsh=aWVjYXNxbWFub2wx   

Відбулася гостьова лекція 
на тему: «Як бути головним 
редактором» 

журналіст і кореспондент 
Пер Ніхольм, а також 
головний редактор 
данського видання 
«Ekstra Bladet» Кнуд Брікс 

https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid031JykmCcVVV9g2maBYjYA8iUo
4pQRpzGfxVtfGeEbXcH6vgx1okqq3Fr1zC
hJqwdel&id=100064150414736  
https://www.instagram.com/p/CyDfMgpof
UP/?igsh=MTZwOGtsbmY2eGhhaA  

Студенти-журналісти і 
викладачі факультету 
бізнесу та соціальних 
комунікацій побували на 
екскурсії на Одеській 
кіностудії 

викладачі факультету 
бізнесу та соціальних 
комунікацій, Одеська 
кіностудія 

https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid0rj6G2Tg8VAgqPtkL6uNxAq7wt2
NctjTRr2SFbhcgQFVj1oWC8eb9dKznRna
wd9ZKl&id=100064150414736  
https://www.instagram.com/p/Cx01U90I_
E0/?igsh=ZzZ6MGZlbnI2ZnBh   

Наші студенти отримали 
дипломи Всеукраїнського 
конкурсу 
кваліфікаційних робіт за 
спеціальністю 
073 «Менеджмент» 

викладачі факультету 
бізнесу та соціальних 
комунікацій, 

https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/nashi-studenty-
otrymaly-dyplomy-vseukrayinskoho-
konkursu-kvalifikatsiynykh-robit-za-
spetsialnistyu-073/   
https://www.instagram.com/p/Cxxyff4oSed
/?igsh=OXQweWNza2tqYXpw   
https://t.me/c/1630072875/922  
https://t.me/suitt_official/1109?single 

Відбулася гостьова лекція зі 
спікером компанії 
YouControl Анатолієм 
Пясецьким 

компанія YouControl, 
Світлана Хаджирадєва, 
Сергій Стайкуца 

https://suitt.edu.ua/fac/hostova-lektsiya-zi-
spikerom-kompaniyi-youcontrol-anatoliyem-
pyasetskym/ 
https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid0gbYK6sZY1w7WsukrA7ckmyViw
DC7QMctKYXrup94Qm7RUuFWGuhyU3
HWysVUFDcUl&id=100064150414736   
https://www.instagram.com/p/CyQFwjEIY
_L/?igsh=NmxrYjRieGNhM29j  
https://t.me/suitt_official/1159?single  
https://t.me/c/1630072875/949  

Відбулася просвітницька 
лекція з маркетологом 
Максом Зубенком – 
експертом з діджиталу в 
міжнародній софтверній 
компанії 

Євген Васіліу, Сергій 
Стайкуца 

https://suitt.edu.ua/uni/vidbulasya-
prosvitnytska-lektsiya-z-marketolohom-
maksom-zubenkom/   
https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid02oJyxiN3h9pEEAjWQVpnhsjShW
SQxp5LpxWjztsRKvyyoHaqmPWYUsWW4
TKRJFDs4l&id=100064150414736   
https://www.instagram.com/p/CyknY_LIgz
6/?igsh=MWlnanB4ZXNtd3M5OQ==   
https://t.me/c/1630072875/981  
https://t.me/suitt_official/1192?single   

https://suitt.edu.ua/2023/10/27/staly-vidomi-peremozhtsi-vseukrainskoho-konkursu-kvalifikatsijnykh-robit-zi-spetsialnosti-061-zhurnalistyka-za-pershym-bakalavrskym-rivnem-vyshchoi-osvity/
https://suitt.edu.ua/2023/10/27/staly-vidomi-peremozhtsi-vseukrainskoho-konkursu-kvalifikatsijnykh-robit-zi-spetsialnosti-061-zhurnalistyka-za-pershym-bakalavrskym-rivnem-vyshchoi-osvity/
https://suitt.edu.ua/2023/10/27/staly-vidomi-peremozhtsi-vseukrainskoho-konkursu-kvalifikatsijnykh-robit-zi-spetsialnosti-061-zhurnalistyka-za-pershym-bakalavrskym-rivnem-vyshchoi-osvity/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02PtC1rmdnNwdLZNzhhv2LznMsVEstPmb5itaSGT9RuTHK44juWMVSyR3aXjRS7TPwl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02PtC1rmdnNwdLZNzhhv2LznMsVEstPmb5itaSGT9RuTHK44juWMVSyR3aXjRS7TPwl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02PtC1rmdnNwdLZNzhhv2LznMsVEstPmb5itaSGT9RuTHK44juWMVSyR3aXjRS7TPwl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02PtC1rmdnNwdLZNzhhv2LznMsVEstPmb5itaSGT9RuTHK44juWMVSyR3aXjRS7TPwl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CyX5iEiotYc/?igsh=aTFsNDJmOW5kczZy
https://www.instagram.com/p/CyX5iEiotYc/?igsh=aTFsNDJmOW5kczZy
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0W7xkKPq3iGPDMTfkWR6v2dZmJsod1L4uwH7m9maB9AWt7j42wxQifzdco6GFB95l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0W7xkKPq3iGPDMTfkWR6v2dZmJsod1L4uwH7m9maB9AWt7j42wxQifzdco6GFB95l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0W7xkKPq3iGPDMTfkWR6v2dZmJsod1L4uwH7m9maB9AWt7j42wxQifzdco6GFB95l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0W7xkKPq3iGPDMTfkWR6v2dZmJsod1L4uwH7m9maB9AWt7j42wxQifzdco6GFB95l&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CyMJ_rjoLzY/?igsh=aWVjYXNxbWFub2wx
https://www.instagram.com/p/CyMJ_rjoLzY/?igsh=aWVjYXNxbWFub2wx
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid031JykmCcVVV9g2maBYjYA8iUo4pQRpzGfxVtfGeEbXcH6vgx1okqq3Fr1zChJqwdel&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid031JykmCcVVV9g2maBYjYA8iUo4pQRpzGfxVtfGeEbXcH6vgx1okqq3Fr1zChJqwdel&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid031JykmCcVVV9g2maBYjYA8iUo4pQRpzGfxVtfGeEbXcH6vgx1okqq3Fr1zChJqwdel&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid031JykmCcVVV9g2maBYjYA8iUo4pQRpzGfxVtfGeEbXcH6vgx1okqq3Fr1zChJqwdel&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CyDfMgpofUP/?igsh=MTZwOGtsbmY2eGhhaA
https://www.instagram.com/p/CyDfMgpofUP/?igsh=MTZwOGtsbmY2eGhhaA
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0rj6G2Tg8VAgqPtkL6uNxAq7wt2NctjTRr2SFbhcgQFVj1oWC8eb9dKznRnawd9ZKl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0rj6G2Tg8VAgqPtkL6uNxAq7wt2NctjTRr2SFbhcgQFVj1oWC8eb9dKznRnawd9ZKl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0rj6G2Tg8VAgqPtkL6uNxAq7wt2NctjTRr2SFbhcgQFVj1oWC8eb9dKznRnawd9ZKl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0rj6G2Tg8VAgqPtkL6uNxAq7wt2NctjTRr2SFbhcgQFVj1oWC8eb9dKznRnawd9ZKl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/Cx01U90I_E0/?igsh=ZzZ6MGZlbnI2ZnBh
https://www.instagram.com/p/Cx01U90I_E0/?igsh=ZzZ6MGZlbnI2ZnBh
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/nashi-studenty-otrymaly-dyplomy-vseukrayinskoho-konkursu-kvalifikatsiynykh-robit-za-spetsialnistyu-073/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/nashi-studenty-otrymaly-dyplomy-vseukrayinskoho-konkursu-kvalifikatsiynykh-robit-za-spetsialnistyu-073/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/nashi-studenty-otrymaly-dyplomy-vseukrayinskoho-konkursu-kvalifikatsiynykh-robit-za-spetsialnistyu-073/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/nashi-studenty-otrymaly-dyplomy-vseukrayinskoho-konkursu-kvalifikatsiynykh-robit-za-spetsialnistyu-073/
https://www.instagram.com/p/Cxxyff4oSed/?igsh=OXQweWNza2tqYXpw
https://www.instagram.com/p/Cxxyff4oSed/?igsh=OXQweWNza2tqYXpw
https://t.me/c/1630072875/922
https://t.me/suitt_official/1109?single
https://suitt.edu.ua/fac/hostova-lektsiya-zi-spikerom-kompaniyi-youcontrol-anatoliyem-pyasetskym/
https://suitt.edu.ua/fac/hostova-lektsiya-zi-spikerom-kompaniyi-youcontrol-anatoliyem-pyasetskym/
https://suitt.edu.ua/fac/hostova-lektsiya-zi-spikerom-kompaniyi-youcontrol-anatoliyem-pyasetskym/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0gbYK6sZY1w7WsukrA7ckmyViwDC7QMctKYXrup94Qm7RUuFWGuhyU3HWysVUFDcUl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0gbYK6sZY1w7WsukrA7ckmyViwDC7QMctKYXrup94Qm7RUuFWGuhyU3HWysVUFDcUl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0gbYK6sZY1w7WsukrA7ckmyViwDC7QMctKYXrup94Qm7RUuFWGuhyU3HWysVUFDcUl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0gbYK6sZY1w7WsukrA7ckmyViwDC7QMctKYXrup94Qm7RUuFWGuhyU3HWysVUFDcUl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CyQFwjEIY_L/?igsh=NmxrYjRieGNhM29j
https://www.instagram.com/p/CyQFwjEIY_L/?igsh=NmxrYjRieGNhM29j
https://t.me/suitt_official/1159?single
https://t.me/c/1630072875/949
https://suitt.edu.ua/uni/vidbulasya-prosvitnytska-lektsiya-z-marketolohom-maksom-zubenkom/
https://suitt.edu.ua/uni/vidbulasya-prosvitnytska-lektsiya-z-marketolohom-maksom-zubenkom/
https://suitt.edu.ua/uni/vidbulasya-prosvitnytska-lektsiya-z-marketolohom-maksom-zubenkom/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02oJyxiN3h9pEEAjWQVpnhsjShWSQxp5LpxWjztsRKvyyoHaqmPWYUsWW4TKRJFDs4l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02oJyxiN3h9pEEAjWQVpnhsjShWSQxp5LpxWjztsRKvyyoHaqmPWYUsWW4TKRJFDs4l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02oJyxiN3h9pEEAjWQVpnhsjShWSQxp5LpxWjztsRKvyyoHaqmPWYUsWW4TKRJFDs4l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02oJyxiN3h9pEEAjWQVpnhsjShWSQxp5LpxWjztsRKvyyoHaqmPWYUsWW4TKRJFDs4l&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CyknY_LIgz6/?igsh=MWlnanB4ZXNtd3M5OQ
https://www.instagram.com/p/CyknY_LIgz6/?igsh=MWlnanB4ZXNtd3M5OQ
https://t.me/c/1630072875/981
https://t.me/suitt_official/1192?single
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Вітаємо переможців 
Всеукраїнського 
конкурсу 
кваліфікаційних робіт зі 
спеціальності 073 
«Менеджмент» за 
першим (бакалаврським) 
рівнем вищої освіти 

викладачі факультету 
бізнесу та соціальних 
комунікацій, 

https://suitt.edu.ua/measures/vitayemo-
peremozhtsiv-vseukrayinskoho-konkursu-
kvalifikatsiynykh-robit-zi-spetsialnosti-073-
menedzhment-bakalavr/  

Вітаємо переможців 
Всеукраїнського 
конкурсу 
кваліфікаційних робіт зі 
спеціальності 073 
«Менеджмент» за другим 
(магістерським) рівнем 
вищої освіти 

викладачі факультету 
бізнесу та соціальних 
комунікацій, 

https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/vitayemo-
peremozhtsiv-vseukrayinskoho-konkursu-
kvalifikatsiynykh-robit-zi-spetsialnosti-073-
menedzhment-mahister/   

Наш університет став 
базою проведення 
Міжнародної науково-
практичної конференції 
«Конфлікти у контексті 
допомоги біженцям» 

Університет Гамбурга 
(Німеччина) та 
Державний університет 
інтелектуальних 
технологій і зв’язку 

https://suitt.edu.ua/uni/nas-universytet-
stav-bazoju-provedennj-npk/   
https://www.instagram.com/p/CxtQvJZI-
uT/?igsh=dXh0NWRiaGN6MzZs   
https://t.me/suitt_official/1072?single 
https://t.me/c/1630072875/885   
https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid026Z8VucotbEEYB1UZDpvfdyA
MtSBenZ3V2637GPL1HUuM8cAFDGdGE
Cv4vDAXt5scl&id=100064150414736   

Наші студенти 
опановують сучасне 
обладнання у проєктних 
лабораторіях 

ДУІТЗ https://suitt.edu.ua/activity/nashi-studenty-
opanovuyut-suchasne-obladnannya-u-
proyektnykh-laboratoriyakh/   
https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid0n3p7hoGraVwz9L6dfKhAYPzW
Gi5ysVhJhXS5ht4BT9DfXu21Kpdx8T2V3a
B2fS21l&id=100064150414736   
https://www.instagram.com/p/Cxn4lueorfh
/?igsh=dDR2cmkzcjdpMzZw   
https://t.me/suitt_official/1059?single 
https://t.me/c/1630072875/873   

Університет уклав угоду про 
співпрацю з «Комік-трупою 
«МАСКІ» 

Кафедра Міжнародних 
відносин, суспільних 
комунікацій та ІТ-права , 
ТОВ «Комік-трупа 
«МАСКІ». 

https://suitt.edu.ua/uni/universytet-uklav-
uhodu-pro-spivpratsyu-z-komik-trupoyu-
maski/  
https://m.facebook.com/story.php?story_fb
id=pfbid02P5tLz5GSb1RXgc86GqQ21Bwy
8TKA9rBNzY7iVBasWZKcj8CDNvnuXTq
7fGyJy5ykl&id=100064150414736   
https://www.instagram.com/p/CxD_qCCIy
Vr/?igsh=cndkaXhja3JtcGM3   
https://t.me/c/1630072875/805  
https://t.me/suitt_official/991?single   

Стійка Україна»: відбувся 
перший 
експериментальний тренінг 
з міжсекторальних 
кризових симуляційних 
навчань 

громадська організація 
«Школа Медіапатріотів» ,  
Посольство Естонії в 
Україні. 

https://suitt.edu.ua/uni/stijka-ukraina-
vidbuvsia-pershyj-eksperymentalnyj-treninh-
z-mizhsektoralnykh-kryzovykh-
symuliatsijnykh-navchan/ 
https://www.instagram.com/p/CzTxVsoI69
G/?igsh=OThlYnhvNW0zenE5 
https://www.facebook.com/share/p/cLsYz
SY3bWu7k8kS/ 
https://t.me/suitt_official/1260 
https://t.me/c/1630072875/1048  

https://suitt.edu.ua/measures/vitayemo-peremozhtsiv-vseukrayinskoho-konkursu-kvalifikatsiynykh-robit-zi-spetsialnosti-073-menedzhment-bakalavr/
https://suitt.edu.ua/measures/vitayemo-peremozhtsiv-vseukrayinskoho-konkursu-kvalifikatsiynykh-robit-zi-spetsialnosti-073-menedzhment-bakalavr/
https://suitt.edu.ua/measures/vitayemo-peremozhtsiv-vseukrayinskoho-konkursu-kvalifikatsiynykh-robit-zi-spetsialnosti-073-menedzhment-bakalavr/
https://suitt.edu.ua/measures/vitayemo-peremozhtsiv-vseukrayinskoho-konkursu-kvalifikatsiynykh-robit-zi-spetsialnosti-073-menedzhment-bakalavr/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/vitayemo-peremozhtsiv-vseukrayinskoho-konkursu-kvalifikatsiynykh-robit-zi-spetsialnosti-073-menedzhment-mahister/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/vitayemo-peremozhtsiv-vseukrayinskoho-konkursu-kvalifikatsiynykh-robit-zi-spetsialnosti-073-menedzhment-mahister/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/vitayemo-peremozhtsiv-vseukrayinskoho-konkursu-kvalifikatsiynykh-robit-zi-spetsialnosti-073-menedzhment-mahister/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/vitayemo-peremozhtsiv-vseukrayinskoho-konkursu-kvalifikatsiynykh-robit-zi-spetsialnosti-073-menedzhment-mahister/
https://suitt.edu.ua/uni/nas-universytet-stav-bazoju-provedennj-npk/
https://suitt.edu.ua/uni/nas-universytet-stav-bazoju-provedennj-npk/
https://www.instagram.com/p/CxtQvJZI-uT/?igsh=dXh0NWRiaGN6MzZs
https://www.instagram.com/p/CxtQvJZI-uT/?igsh=dXh0NWRiaGN6MzZs
https://t.me/suitt_official/1072?single
https://t.me/c/1630072875/885
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid026Z8VucotbEEYB1UZDpvfdyAMtSBenZ3V2637GPL1HUuM8cAFDGdGECv4vDAXt5scl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid026Z8VucotbEEYB1UZDpvfdyAMtSBenZ3V2637GPL1HUuM8cAFDGdGECv4vDAXt5scl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid026Z8VucotbEEYB1UZDpvfdyAMtSBenZ3V2637GPL1HUuM8cAFDGdGECv4vDAXt5scl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid026Z8VucotbEEYB1UZDpvfdyAMtSBenZ3V2637GPL1HUuM8cAFDGdGECv4vDAXt5scl&id=100064150414736
https://suitt.edu.ua/activity/nashi-studenty-opanovuyut-suchasne-obladnannya-u-proyektnykh-laboratoriyakh/
https://suitt.edu.ua/activity/nashi-studenty-opanovuyut-suchasne-obladnannya-u-proyektnykh-laboratoriyakh/
https://suitt.edu.ua/activity/nashi-studenty-opanovuyut-suchasne-obladnannya-u-proyektnykh-laboratoriyakh/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0n3p7hoGraVwz9L6dfKhAYPzWGi5ysVhJhXS5ht4BT9DfXu21Kpdx8T2V3aB2fS21l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0n3p7hoGraVwz9L6dfKhAYPzWGi5ysVhJhXS5ht4BT9DfXu21Kpdx8T2V3aB2fS21l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0n3p7hoGraVwz9L6dfKhAYPzWGi5ysVhJhXS5ht4BT9DfXu21Kpdx8T2V3aB2fS21l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0n3p7hoGraVwz9L6dfKhAYPzWGi5ysVhJhXS5ht4BT9DfXu21Kpdx8T2V3aB2fS21l&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/Cxn4lueorfh/?igsh=dDR2cmkzcjdpMzZw
https://www.instagram.com/p/Cxn4lueorfh/?igsh=dDR2cmkzcjdpMzZw
https://t.me/suitt_official/1059?single
https://t.me/c/1630072875/873
https://suitt.edu.ua/uni/universytet-uklav-uhodu-pro-spivpratsyu-z-komik-trupoyu-maski/
https://suitt.edu.ua/uni/universytet-uklav-uhodu-pro-spivpratsyu-z-komik-trupoyu-maski/
https://suitt.edu.ua/uni/universytet-uklav-uhodu-pro-spivpratsyu-z-komik-trupoyu-maski/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02P5tLz5GSb1RXgc86GqQ21Bwy8TKA9rBNzY7iVBasWZKcj8CDNvnuXTq7fGyJy5ykl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02P5tLz5GSb1RXgc86GqQ21Bwy8TKA9rBNzY7iVBasWZKcj8CDNvnuXTq7fGyJy5ykl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02P5tLz5GSb1RXgc86GqQ21Bwy8TKA9rBNzY7iVBasWZKcj8CDNvnuXTq7fGyJy5ykl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02P5tLz5GSb1RXgc86GqQ21Bwy8TKA9rBNzY7iVBasWZKcj8CDNvnuXTq7fGyJy5ykl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CxD_qCCIyVr/?igsh=cndkaXhja3JtcGM3
https://www.instagram.com/p/CxD_qCCIyVr/?igsh=cndkaXhja3JtcGM3
https://t.me/c/1630072875/805
https://t.me/suitt_official/991?single
https://suitt.edu.ua/uni/stijka-ukraina-vidbuvsia-pershyj-eksperymentalnyj-treninh-z-mizhsektoralnykh-kryzovykh-symuliatsijnykh-navchan/
https://suitt.edu.ua/uni/stijka-ukraina-vidbuvsia-pershyj-eksperymentalnyj-treninh-z-mizhsektoralnykh-kryzovykh-symuliatsijnykh-navchan/
https://suitt.edu.ua/uni/stijka-ukraina-vidbuvsia-pershyj-eksperymentalnyj-treninh-z-mizhsektoralnykh-kryzovykh-symuliatsijnykh-navchan/
https://suitt.edu.ua/uni/stijka-ukraina-vidbuvsia-pershyj-eksperymentalnyj-treninh-z-mizhsektoralnykh-kryzovykh-symuliatsijnykh-navchan/
https://www.instagram.com/p/CzTxVsoI69G/?igsh=OThlYnhvNW0zenE5
https://www.instagram.com/p/CzTxVsoI69G/?igsh=OThlYnhvNW0zenE5
https://www.facebook.com/share/p/cLsYzSY3bWu7k8kS/
https://www.facebook.com/share/p/cLsYzSY3bWu7k8kS/
https://t.me/suitt_official/1260
https://t.me/c/1630072875/1048
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ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

Найменування заходу Організатори Посилання на сайт ДУІТЗ, ФБ, 
Інстаграм тощо 

Старший викладач кафедри 
Державного регулювання та 
публічного управління в ІТ-
секторі взяла участь у 
тематичному тренінгу 

Фонд ООН у галузі 
народонаселення 

https:/suitt.edu.ua/2023/11/06/nasha-
koleha-vziala-uchast-u-tematychnomu-
treninhu/ 
https://www.instagram.com/p/CzTWxjroZl
p/?igsh=MXE5ejYxZ3R0eXkyMg==  
https://www.facebook.com/share/p/U2xq
EifttomKZuCE/  
https://t.me/suitt_official/1259?single 
https://t.me/c/1630072875/1047   

Студенти ДУІТЗ взяли 
участь у роботі 
Всеукраїнської науково-
практичної конференції 
«Голодомор. Історія. 
Постпам’ять» присвяченій 
90-річчю голодомору 

ДУІТЗ https://suitt.edu.ua/uncategorized/studenty-
duitz-vzialy-uchast-u-roboti-vseukrainskoi-
naukovo-praktychnoi-konferentsii-
holodomor-istoriia-postpam-iat-
prysviachenij-90-richchiu-holodomoru/   
https://www.instagram.com/p/C0KCzCPo
QWv/?igsh=MWg4N292MGVmZzFtMQ=
= 
https://t.me/suitt_official/1330?single 
https://t.me/c/1630072875/1115  
https://www.facebook.com/share/p/8NYs
HTBFE1JXMahj/   

Проректор з навчальної 
роботи стала учасницею 
Всеукраїнської конференції 
«Ініціативи задля 
відновлення та розвитку: 
регіональний та місцевий 
аспекти» 

ПРООН в Україні 
спільно з Конгресом 
місцевих та регіональних 
влад при Президентові 
України 

https://suitt.edu.ua/uni/svitlana-
khadzhyradieva-stala-uchasnytseiu-
vseukrainskoi-konferentsii-initsiatyvy-zadlia-
vidnovlennia-ta-rozvytku-rehionalnyj-ta-
mistsevyj-aspekty/   
https://www.facebook.com/share/p/mxBu
z7r5dUpUywU8/   
https://www.instagram.com/p/C0lfSO2IAq
P/?igsh=dXY2cXB2c2hyZDI1   
https://t.me/suitt_official/1399?single  
 https://t.me/c/1630072875/1185   

В університеті відбулася 
презентація Хабу 
психосоціальної 
підтримки «Місце Сили» 

кафедра лінгводидакики 
та іноземних мов 

https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/v-universyteti-
vidbulasia-prezentatsiia-khabu-
psykhosotsialnoi-pidtrymky-mistse-syly/   
https://www.instagram.com/p/C0dqMtzIb
WE/?igsh=NmozaHVkYXppcDJ1   
https://www.facebook.com/share/p/nu7Ly
nU7q7HiZNfa/ 
https://t.me/c/1630072875/1156 
https://t.me/suitt_official/1370?single   

В ДУІТЗ відбулася 
підсумкова конференція 
переддипломної практики 

ДУІТЗ https://suitt.edu.ua/measures/v-duitz-
vidbulasia-pidsumkova-konferentsiia-
pereddyplomnoi-praktyky/  
https://www.facebook.com/share/p/8b2tH
NL7Y6e6bqLf/ 
https://www.instagram.com/p/C0yx9VXI4
Zx/?igsh=ZWtsNWNob3FlMHI= 
https://t.me/c/1630072875/1194 
https://t.me/suitt_official/1408?single   

ДУІТЗ підписав 
Меморандум про 
співпрацю з одеським 
ліцеєм 

ДУІТЗ, ліцей № 49 
Одеської міської ради 

https://suitt.edu.ua/uni/duitz-pidpysav-
memorandum-pro-spivpratsiu-z-odeskym-
litseiem/   
https://www.instagram.com/p/C0_gfb1I2T
u/?igsh=em93YWNqYWllem8=   
https://www.facebook.com/share/p/Kvhde
f7B5wbFFsDs/   
https://t.me/suitt_official/1453 
https://t.me/c/1630072875/1239   

Відбувся захід під назвою ДУІТЗ – компанія iSyb https://suitt.edu.ua/biblioteka/vidbuvsia-
zakhid-pid-nazvoiu-khab-innovatsijnykh-

https://suitt.edu.ua/2023/11/06/nasha-koleha-vziala-uchast-u-tematychnomu-treninhu/
https://suitt.edu.ua/2023/11/06/nasha-koleha-vziala-uchast-u-tematychnomu-treninhu/
https://suitt.edu.ua/2023/11/06/nasha-koleha-vziala-uchast-u-tematychnomu-treninhu/
https://www.instagram.com/p/CzTWxjroZlp/?igsh=MXE5ejYxZ3R0eXkyMg
https://www.instagram.com/p/CzTWxjroZlp/?igsh=MXE5ejYxZ3R0eXkyMg
https://www.facebook.com/share/p/U2xqEifttomKZuCE/
https://www.facebook.com/share/p/U2xqEifttomKZuCE/
https://t.me/suitt_official/1259?single
https://t.me/c/1630072875/1047
https://suitt.edu.ua/uncategorized/studenty-duitz-vzialy-uchast-u-roboti-vseukrainskoi-naukovo-praktychnoi-konferentsii-holodomor-istoriia-postpam-iat-prysviachenij-90-richchiu-holodomoru/
https://suitt.edu.ua/uncategorized/studenty-duitz-vzialy-uchast-u-roboti-vseukrainskoi-naukovo-praktychnoi-konferentsii-holodomor-istoriia-postpam-iat-prysviachenij-90-richchiu-holodomoru/
https://suitt.edu.ua/uncategorized/studenty-duitz-vzialy-uchast-u-roboti-vseukrainskoi-naukovo-praktychnoi-konferentsii-holodomor-istoriia-postpam-iat-prysviachenij-90-richchiu-holodomoru/
https://suitt.edu.ua/uncategorized/studenty-duitz-vzialy-uchast-u-roboti-vseukrainskoi-naukovo-praktychnoi-konferentsii-holodomor-istoriia-postpam-iat-prysviachenij-90-richchiu-holodomoru/
https://suitt.edu.ua/uncategorized/studenty-duitz-vzialy-uchast-u-roboti-vseukrainskoi-naukovo-praktychnoi-konferentsii-holodomor-istoriia-postpam-iat-prysviachenij-90-richchiu-holodomoru/
https://www.instagram.com/p/C0KCzCPoQWv/?igsh=MWg4N292MGVmZzFtMQ
https://www.instagram.com/p/C0KCzCPoQWv/?igsh=MWg4N292MGVmZzFtMQ
https://t.me/suitt_official/1330?single
https://t.me/c/1630072875/1115
https://www.facebook.com/share/p/8NYsHTBFE1JXMahj/
https://www.facebook.com/share/p/8NYsHTBFE1JXMahj/
https://suitt.edu.ua/uni/svitlana-khadzhyradieva-stala-uchasnytseiu-vseukrainskoi-konferentsii-initsiatyvy-zadlia-vidnovlennia-ta-rozvytku-rehionalnyj-ta-mistsevyj-aspekty/
https://suitt.edu.ua/uni/svitlana-khadzhyradieva-stala-uchasnytseiu-vseukrainskoi-konferentsii-initsiatyvy-zadlia-vidnovlennia-ta-rozvytku-rehionalnyj-ta-mistsevyj-aspekty/
https://suitt.edu.ua/uni/svitlana-khadzhyradieva-stala-uchasnytseiu-vseukrainskoi-konferentsii-initsiatyvy-zadlia-vidnovlennia-ta-rozvytku-rehionalnyj-ta-mistsevyj-aspekty/
https://suitt.edu.ua/uni/svitlana-khadzhyradieva-stala-uchasnytseiu-vseukrainskoi-konferentsii-initsiatyvy-zadlia-vidnovlennia-ta-rozvytku-rehionalnyj-ta-mistsevyj-aspekty/
https://suitt.edu.ua/uni/svitlana-khadzhyradieva-stala-uchasnytseiu-vseukrainskoi-konferentsii-initsiatyvy-zadlia-vidnovlennia-ta-rozvytku-rehionalnyj-ta-mistsevyj-aspekty/
https://www.facebook.com/share/p/mxBuz7r5dUpUywU8/
https://www.facebook.com/share/p/mxBuz7r5dUpUywU8/
https://www.instagram.com/p/C0lfSO2IAqP/?igsh=dXY2cXB2c2hyZDI1
https://www.instagram.com/p/C0lfSO2IAqP/?igsh=dXY2cXB2c2hyZDI1
https://t.me/suitt_official/1399?single
https://t.me/c/1630072875/1185
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/v-universyteti-vidbulasia-prezentatsiia-khabu-psykhosotsialnoi-pidtrymky-mistse-syly/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/v-universyteti-vidbulasia-prezentatsiia-khabu-psykhosotsialnoi-pidtrymky-mistse-syly/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/v-universyteti-vidbulasia-prezentatsiia-khabu-psykhosotsialnoi-pidtrymky-mistse-syly/
https://www.instagram.com/p/C0dqMtzIbWE/?igsh=NmozaHVkYXppcDJ1
https://www.instagram.com/p/C0dqMtzIbWE/?igsh=NmozaHVkYXppcDJ1
https://www.facebook.com/share/p/nu7LynU7q7HiZNfa/
https://www.facebook.com/share/p/nu7LynU7q7HiZNfa/
https://t.me/c/1630072875/1156
https://t.me/suitt_official/1370?single
https://suitt.edu.ua/measures/v-duitz-vidbulasia-pidsumkova-konferentsiia-pereddyplomnoi-praktyky/
https://suitt.edu.ua/measures/v-duitz-vidbulasia-pidsumkova-konferentsiia-pereddyplomnoi-praktyky/
https://suitt.edu.ua/measures/v-duitz-vidbulasia-pidsumkova-konferentsiia-pereddyplomnoi-praktyky/
https://www.facebook.com/share/p/8b2tHNL7Y6e6bqLf/
https://www.facebook.com/share/p/8b2tHNL7Y6e6bqLf/
https://www.instagram.com/p/C0yx9VXI4Zx/?igsh=ZWtsNWNob3FlMHI
https://www.instagram.com/p/C0yx9VXI4Zx/?igsh=ZWtsNWNob3FlMHI
https://t.me/c/1630072875/1194
https://t.me/suitt_official/1408?single
https://suitt.edu.ua/uni/duitz-pidpysav-memorandum-pro-spivpratsiu-z-odeskym-litseiem/
https://suitt.edu.ua/uni/duitz-pidpysav-memorandum-pro-spivpratsiu-z-odeskym-litseiem/
https://suitt.edu.ua/uni/duitz-pidpysav-memorandum-pro-spivpratsiu-z-odeskym-litseiem/
https://www.instagram.com/p/C0_gfb1I2Tu/?igsh=em93YWNqYWllem8
https://www.instagram.com/p/C0_gfb1I2Tu/?igsh=em93YWNqYWllem8
https://www.facebook.com/share/p/Kvhdef7B5wbFFsDs/
https://www.facebook.com/share/p/Kvhdef7B5wbFFsDs/
https://t.me/suitt_official/1453
https://t.me/c/1630072875/1239
https://suitt.edu.ua/biblioteka/vidbuvsia-zakhid-pid-nazvoiu-khab-innovatsijnykh-proiektiv-duitz/
https://suitt.edu.ua/biblioteka/vidbuvsia-zakhid-pid-nazvoiu-khab-innovatsijnykh-proiektiv-duitz/
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Найменування заходу Організатори Посилання на сайт ДУІТЗ, ФБ, 
Інстаграм тощо 

"Хаб інноваційних 
проєктів ДУІТЗ" 

proiektiv-duitz/   
https://www.facebook.com/share/p/dj6A4f
Sbxjtm8z7d/   
https://www.instagram.com/p/C1Jmqt0oA
mt/?igsh=MW1uMjFvd2wwNzdhdw==   
https://t.me/c/1630072875/1250  
https://t.me/suitt_official/1464?single  

Student’s TALK: Студенти 
факультету ІТК взяли 
участь у колоквіумі 
Challenges to the Energy 
System of Ukraine 

кафедра лінгводидакики 
та іноземних мов 

https://suitt.edu.ua/uni/student-s-talk-
studenty-fakultetu-itk-vzialy-uchast-u-
kolokviumi-challenges-to-the-energy-system-
of-ukraine/   
https://www.facebook.com/share/p/noEaR
PMhSvKJkZK5/   
 

Укладання міжнародних угод та меморандумів дозволило активізувати мобільність 
здобувачів вищої освіти за рахунок участі у навчальному процесі іноземних ЗВО, 
міжнародних навчальних програмах, спільних наукових проєктах, олімпіадах та 
конкурсах.  
 
Таблиця 3.13 – Меморандуми та угоди ДУІТЗ укладені протягом 2021–2022 рр. 

УКЛАДЕНО МЕМОРАНДУМИ ТА УГОДИ ПРО 
СПІВРОБІТНИЦТВО/СПІВПРАЦЮ 

НАПРЯМИ 
СПІВПРАЦІ 

1. Центральні органи виконавчої влади України 
− Міністерство цифрової трансформації України 
− Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 

сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та 
надання послуг поштового зв’язку 

− Державний концерн «Укроборонпром»; 
− Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей 
− Головне управління національної поліції в Одеській області 

Участь у формуванні 
державної політики 
цифровізації суспільства, 
розробка пропозицій та 
рекомендацій з 
удосконалення 
нормативно-правової бази  

2. Міжнародні та всесвітні інституції 
− Міжнародний союз електрозв’язку (ITU) 
− Корпус миру США 
− USAID «Кібербезпека критично важливої інфраструктури 

України» 
− Українське відділення Всесвітньої Інтернет спільноти (ISOC 

UA) 
− Міжнародної академії стандартизації 
− Huawei ICT Academy 
− Компанія YouControl 
− Google 
− IEEE 
− International SparkLink Wireless Short-Range Communication 

Alliance 

Участь у реалізації спільних 
науково-навчальних 
проєктів та розвитку 
новітніх інформаційно-
комунікаційних технологій 

3. Універсітети та наукові установи 
− Державна науково-технічна бібліотека України; 
− Університет прикладних наук Анхальт (м. Кетен, Німеччина), 
− Wyższa Szkoła Biznesu – National-Louis University, Nowy Sącz, 

Poland; 
− Технічний університет в Катовіце (Польща) 
− Університет «ARTIFEX» (м. Бухарест, Румунія); 
− НАО «Карагандинський університет імені академіка 

Є.А. Букетова» (м. Караганда, Республіка Казахстан); 
− Університетом Північ (м. Вараждін, Республіка Хорватія) 
− Університет Святих Кирила та Мефодія м. Скоп’є 

(Македонія). 

Стажування, участь у 
міжнародних наукових 
проєктах (ERASMUS +), 
угоди про подвійні 
дипломи, виконання 
спільних наукових 
досліджень, написання 
наукових статей та 
монографій 

https://suitt.edu.ua/biblioteka/vidbuvsia-zakhid-pid-nazvoiu-khab-innovatsijnykh-proiektiv-duitz/
https://www.facebook.com/share/p/dj6A4fSbxjtm8z7d/
https://www.facebook.com/share/p/dj6A4fSbxjtm8z7d/
https://www.instagram.com/p/C1Jmqt0oAmt/?igsh=MW1uMjFvd2wwNzdhdw
https://www.instagram.com/p/C1Jmqt0oAmt/?igsh=MW1uMjFvd2wwNzdhdw
https://t.me/c/1630072875/1250
https://t.me/suitt_official/1464?single
https://suitt.edu.ua/uni/student-s-talk-studenty-fakultetu-itk-vzialy-uchast-u-kolokviumi-challenges-to-the-energy-system-of-ukraine/
https://suitt.edu.ua/uni/student-s-talk-studenty-fakultetu-itk-vzialy-uchast-u-kolokviumi-challenges-to-the-energy-system-of-ukraine/
https://suitt.edu.ua/uni/student-s-talk-studenty-fakultetu-itk-vzialy-uchast-u-kolokviumi-challenges-to-the-energy-system-of-ukraine/
https://suitt.edu.ua/uni/student-s-talk-studenty-fakultetu-itk-vzialy-uchast-u-kolokviumi-challenges-to-the-energy-system-of-ukraine/
https://www.facebook.com/share/p/noEaRPMhSvKJkZK5/
https://www.facebook.com/share/p/noEaRPMhSvKJkZK5/
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Таблиця 3.14 – Основні результати 2023 р.: 
Найменування заходу Організатори Посилання на ресурси ДУІТЗ 

Професор Олена Чукурна була 
гостьовим лектором у Карагандинському 
державному університеті (72 години 
лекцій) 

КДУ Казахстан https://buketov.edu.kz/ru/media/kurs-
gostevih-lekciy-zarubenogo-uenogo-ukurna-
eleni-pavlovni-265 
https://www.facebook.com/economic.facul
ty.501 
https://suitt.edu.ua/2023/05/29/profesor-
olena-cukurna-bula-hostovy/ 
https://t.me/suitt_official/685 
https://www.facebook.com/suitt.official/p
osts/pfbid0W1EWpsBFwTFXJxj5k3EiHW
DQdrT5oCxpFSHxbZGhTpQJi8YamxBuc
c2TP6JmFPzSl 

В Університеті відбувся воркшоп 
«Методи ефективної взаємодії в умовах 
конфлікту» 

DAAD, ДУІТЗ https://t.me/suitt_official/613 
https://suitt.edu.ua/2023/05/19/v-
universyteti-vidbuvsya-vorkshop-metody-
efektyvnoyi-vzayemodiyi-v-umovakh-
konfliktu/ 
https://www.facebook.com/suitt.official/p
osts/pfbid02cPLzFFSCur3SB7huqS8B27bi
TJJZPNEsMerLPg2SetE7n44hSZcheEpMy
bW1qWSfl  

ДУІТЗ та Поліський національний 
університет підписали Меморандум про 
взаємодію та партнерство в межах 
освітньої спеціальності 125 
“КІбербезпека та захист інформації”. 

ДУІТЗ https://suitt.edu.ua/uncategorized/duitz-ta-
polikyy-natsionalnyy-universytet-pidpysaly-
memorandum-pro-vzayemodiyu-ta-
partnerstvo/ 
https://www.instagram.com/p/Cs-
7BfANyLU/?igsh=MWwzYW9qdjg5eXBjc
A== 
https://m.facebook.com/story.php?story_f
bid=pfbid0ni9PdhYebPbrveaYJbB8tdMxrR
XLpYY2DS7HzYqhszFYfoxMvAiMWi1kZ
Tr2w1T8l&id=100064150414736 
https://t.me/suitt_official/726 
https://t.me/c/1630072875/551 

До нашого університету завітав 
міжнародний оглядач Пер Ніхольм 

Кафедра 
міжнародних 
відносин, 
суспільних 
комунікацій та 
ІТ-права 
(факультет БСК) 

https://suitt.edu.ua/important/do-nasoho-
universytetu-zavitav-mizhnarodnyy-
ohlyadach-per-nikholm/  
https://www.instagram.com/p/Ctd-
rZvt2w4/?igsh=YTQ3bTc1NHlieDU4  
https://m.facebook.com/story.php?story_f
bid=pfbid0XvxPSCGhfR1dXVDvmayeXjw
Paec8NZGZo4VecanCEiM4SrrgD2soGxet
bnL1z2Z9l&id=100064150414736  
https://t.me/suitt_official/790?single  
https://t.me/c/1630072875/614  

Виїзна лекція з дисципліни «Соціологія» ДУІТЗ https://suitt.edu.ua/2023/10/26/vyizna-
lektsiia-z-dystsypliny-sotsiolohiia-2/   
https://m.facebook.com/story.php?story_f
bid=pfbid026wjg9a3EmKxnnV1adeFoKkzt
7fRaSo4C93ug97NNPV6RWMhudEg3pSx
xDWKjBHRfl&id=100064150414736   
https://www.instagram.com/p/CyvuGvao
N8y/?igsh=MWdpZ2U4YW5oc2RuMA==   
https://t.me/c/1630072875/994 
https://t.me/suitt_official/1206   

Наші студенти відвідали цікаву лекцію 
від компанії «Делойт» 
(https://www2.deloitte.com/ua/uk.html) 

Факультет  
бізнесу та 
соціальних 
комунікацій 

https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/nashi-studenty-
vidvidaly-tsikavu-lektsiyu-vid-kompaniyi-
deloyt/  
https://t.me/suitt_official/1181?single  
https://t.me/c/1630072875/970  

https://buketov.edu.kz/ru/media/kurs-gostevih-lekciy-zarubenogo-uenogo-ukurna-eleni-pavlovni-265
https://buketov.edu.kz/ru/media/kurs-gostevih-lekciy-zarubenogo-uenogo-ukurna-eleni-pavlovni-265
https://buketov.edu.kz/ru/media/kurs-gostevih-lekciy-zarubenogo-uenogo-ukurna-eleni-pavlovni-265
https://www.facebook.com/economic.faculty.501
https://www.facebook.com/economic.faculty.501
https://suitt.edu.ua/2023/05/29/profesor-olena-cukurna-bula-hostovy/
https://suitt.edu.ua/2023/05/29/profesor-olena-cukurna-bula-hostovy/
https://t.me/suitt_official/685
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0W1EWpsBFwTFXJxj5k3EiHWDQdrT5oCxpFSHxbZGhTpQJi8YamxBucc2TP6JmFPzSl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0W1EWpsBFwTFXJxj5k3EiHWDQdrT5oCxpFSHxbZGhTpQJi8YamxBucc2TP6JmFPzSl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0W1EWpsBFwTFXJxj5k3EiHWDQdrT5oCxpFSHxbZGhTpQJi8YamxBucc2TP6JmFPzSl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid0W1EWpsBFwTFXJxj5k3EiHWDQdrT5oCxpFSHxbZGhTpQJi8YamxBucc2TP6JmFPzSl
https://t.me/suitt_official/613
https://suitt.edu.ua/2023/05/19/v-universyteti-vidbuvsya-vorkshop-metody-efektyvnoyi-vzayemodiyi-v-umovakh-konfliktu/
https://suitt.edu.ua/2023/05/19/v-universyteti-vidbuvsya-vorkshop-metody-efektyvnoyi-vzayemodiyi-v-umovakh-konfliktu/
https://suitt.edu.ua/2023/05/19/v-universyteti-vidbuvsya-vorkshop-metody-efektyvnoyi-vzayemodiyi-v-umovakh-konfliktu/
https://suitt.edu.ua/2023/05/19/v-universyteti-vidbuvsya-vorkshop-metody-efektyvnoyi-vzayemodiyi-v-umovakh-konfliktu/
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02cPLzFFSCur3SB7huqS8B27biTJJZPNEsMerLPg2SetE7n44hSZcheEpMybW1qWSfl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02cPLzFFSCur3SB7huqS8B27biTJJZPNEsMerLPg2SetE7n44hSZcheEpMybW1qWSfl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02cPLzFFSCur3SB7huqS8B27biTJJZPNEsMerLPg2SetE7n44hSZcheEpMybW1qWSfl
https://www.facebook.com/suitt.official/posts/pfbid02cPLzFFSCur3SB7huqS8B27biTJJZPNEsMerLPg2SetE7n44hSZcheEpMybW1qWSfl
https://suitt.edu.ua/uncategorized/duitz-ta-polikyy-natsionalnyy-universytet-pidpysaly-memorandum-pro-vzayemodiyu-ta-partnerstvo/
https://suitt.edu.ua/uncategorized/duitz-ta-polikyy-natsionalnyy-universytet-pidpysaly-memorandum-pro-vzayemodiyu-ta-partnerstvo/
https://suitt.edu.ua/uncategorized/duitz-ta-polikyy-natsionalnyy-universytet-pidpysaly-memorandum-pro-vzayemodiyu-ta-partnerstvo/
https://suitt.edu.ua/uncategorized/duitz-ta-polikyy-natsionalnyy-universytet-pidpysaly-memorandum-pro-vzayemodiyu-ta-partnerstvo/
https://www.instagram.com/p/Cs-7BfANyLU/?igsh=MWwzYW9qdjg5eXBjcA
https://www.instagram.com/p/Cs-7BfANyLU/?igsh=MWwzYW9qdjg5eXBjcA
https://www.instagram.com/p/Cs-7BfANyLU/?igsh=MWwzYW9qdjg5eXBjcA
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0ni9PdhYebPbrveaYJbB8tdMxrRXLpYY2DS7HzYqhszFYfoxMvAiMWi1kZTr2w1T8l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0ni9PdhYebPbrveaYJbB8tdMxrRXLpYY2DS7HzYqhszFYfoxMvAiMWi1kZTr2w1T8l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0ni9PdhYebPbrveaYJbB8tdMxrRXLpYY2DS7HzYqhszFYfoxMvAiMWi1kZTr2w1T8l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0ni9PdhYebPbrveaYJbB8tdMxrRXLpYY2DS7HzYqhszFYfoxMvAiMWi1kZTr2w1T8l&id=100064150414736
https://t.me/suitt_official/726
https://t.me/c/1630072875/551
https://suitt.edu.ua/important/do-nasoho-universytetu-zavitav-mizhnarodnyy-ohlyadach-per-nikholm/
https://suitt.edu.ua/important/do-nasoho-universytetu-zavitav-mizhnarodnyy-ohlyadach-per-nikholm/
https://suitt.edu.ua/important/do-nasoho-universytetu-zavitav-mizhnarodnyy-ohlyadach-per-nikholm/
https://www.instagram.com/p/Ctd-rZvt2w4/?igsh=YTQ3bTc1NHlieDU4
https://www.instagram.com/p/Ctd-rZvt2w4/?igsh=YTQ3bTc1NHlieDU4
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0XvxPSCGhfR1dXVDvmayeXjwPaec8NZGZo4VecanCEiM4SrrgD2soGxetbnL1z2Z9l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0XvxPSCGhfR1dXVDvmayeXjwPaec8NZGZo4VecanCEiM4SrrgD2soGxetbnL1z2Z9l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0XvxPSCGhfR1dXVDvmayeXjwPaec8NZGZo4VecanCEiM4SrrgD2soGxetbnL1z2Z9l&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0XvxPSCGhfR1dXVDvmayeXjwPaec8NZGZo4VecanCEiM4SrrgD2soGxetbnL1z2Z9l&id=100064150414736
https://t.me/suitt_official/790?single
https://t.me/c/1630072875/614
https://suitt.edu.ua/2023/10/26/vyizna-lektsiia-z-dystsypliny-sotsiolohiia-2/
https://suitt.edu.ua/2023/10/26/vyizna-lektsiia-z-dystsypliny-sotsiolohiia-2/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid026wjg9a3EmKxnnV1adeFoKkzt7fRaSo4C93ug97NNPV6RWMhudEg3pSxxDWKjBHRfl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid026wjg9a3EmKxnnV1adeFoKkzt7fRaSo4C93ug97NNPV6RWMhudEg3pSxxDWKjBHRfl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid026wjg9a3EmKxnnV1adeFoKkzt7fRaSo4C93ug97NNPV6RWMhudEg3pSxxDWKjBHRfl&id=100064150414736
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid026wjg9a3EmKxnnV1adeFoKkzt7fRaSo4C93ug97NNPV6RWMhudEg3pSxxDWKjBHRfl&id=100064150414736
https://www.instagram.com/p/CyvuGvaoN8y/?igsh=MWdpZ2U4YW5oc2RuMA
https://www.instagram.com/p/CyvuGvaoN8y/?igsh=MWdpZ2U4YW5oc2RuMA
https://t.me/c/1630072875/994
https://t.me/suitt_official/1206
https://www2.deloitte.com/ua/uk.html
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/nashi-studenty-vidvidaly-tsikavu-lektsiyu-vid-kompaniyi-deloyt/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/nashi-studenty-vidvidaly-tsikavu-lektsiyu-vid-kompaniyi-deloyt/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/nashi-studenty-vidvidaly-tsikavu-lektsiyu-vid-kompaniyi-deloyt/
https://t.me/suitt_official/1181?single
https://t.me/c/1630072875/970
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Наші викладачі взяли участь у 
Міжнародній конференцї «Modern 
problems of improve living standards in a 
globalized world» 

Академія 
прикладних наук 
– Вищої школи 
управління й 
адміністрації в 
Ополє 
(Польща). 

https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/nashi-
vykladachi-vzialy-uchast-u-mizhnarodnij-
konferentsi-modern-problems-of-improve-
living-standards-in-a-globalized-world/  
https://suitt.edu.ua/2023/11/30/nashi-
vykladachi-vzialy-uchast-u-mizhnarodnij-
konferentsi-modern-problems-of-improve-
living-standards-in-a-globalized-world/   
https://www.instagram.com/p/C0RAx4VI
TaC/?igsh=MWdoMXFkNzdwa28yMw==   
https://www.facebook.com/share/p/txZX
gcZvGgPzQX7A/   
https://t.me/c/1630072875/1131  
https://t.me/suitt_official/1345?single  

Гостьова лекція: «Е-аудит як 
високотехнологічний та аналітичний 
інструмент в контексті податкового 
контролю». Т. Доценко, директорка 
Департаменту податкового аудиту 
Держаної податкової служби України, 
доктор філософії зі спеціальності 281 
«Публічне управління та 
адміністрування». 

ДУІТЗ https://suitt.edu.ua/uni/studenty-duitz-
oznajomylysia-z-protseduroiu-
elektronnoho-audytu/   
https://www.instagram.com/p/C0_dsqaot
Vf/?igsh=MWg3cm83ZjJkZWpueg==   
https://www.facebook.com/share/p/JMN
LcfNgJLJSXp8K/   
https://t.me/suitt_official/1452?single  
https://t.me/c/1630072875/1238   

Студентка ДУІТЗ посіла 3 місце в 
Карагандинському державному 
університеті імені академіка 
Є.А.Букетова,  на Міжнародній науково-
практичній конференції «Цифрова 
економіка: нова архітектоніка бізнесу та 
трансформація компетенцій» 

Карагандинськи
й державний 
університет імені 
академіка 
Є.А.Букетова 

https://suitt.edu.ua/important/studentka-
duitz-posila-3-mistse-na-mizhnarodnij-
naukovo-praktychnij-konferentsii/   
https://www.facebook.com/share/p/Lbew
wVPMWtYCeD74/   
https://www.instagram.com/p/C1B-
czwIt0V/?igsh=Mjdxa281cnZvOHg2   
https://t.me/c/1630072875/1240 
https://t.me/suitt_official/1454   

 
За 2023 рік в рамках міжнародного проєкту «DigIn.Net (керівник від ДУІТЗ – 
проректор з науквої роботи, д.е.н., проф. Танащук К.О.)– німецько-українська 
мережа цифрових інновацій» за фінансової підтримки Німецької служби 
академічних обмінів (DAAD) на базі Університету прикладних наук Анхальт (HSA, 
Німеччина), були реалізовані наступні заходи: проведення конкурсу інноваційних 
ідей в сфері ІТ-технологій,  проведення міжнородного стажування з цифрофізації 
в освіті та два семінари в червні та грудні місяцях. 
 
І DigIn.Net 2 - Конкурс інноваційних ідей 2023 в сфері ІТ-технологій проходив з 
31.01.2023 року по 30.11.2023. В рамках конкурсу було подано 7 заявок, 6 з них 
пройшли до третього етапу та заняли перші призові місця, отримавши 
індивідуальний грант на реалізацію своїх ідей та сертифікат учасника.  

Кількість переможців серед студентів – 3: 
1) Бригадир Олександр, «Розробка додатку для розумного домашнього 

помічника».  Сертифікат № PC202306011 від 30.11.2023. 
Науковий керівник: Яворська О.М., Сіменс Е. 
2) Хальчук Станіслав, «Розробка автоматизованої системи обліку успішності 

студентів «Estudent». Сертифікат № PC202306012 від 30.11.2023. 
Науковий керівник: Тарасенко І.В. К.С., Сіменс Е. 
3) Нгуєн Дінь Тунг, «Проєктування однодіапазонної антени Mimo для 

https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/nashi-vykladachi-vzialy-uchast-u-mizhnarodnij-konferentsi-modern-problems-of-improve-living-standards-in-a-globalized-world/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/nashi-vykladachi-vzialy-uchast-u-mizhnarodnij-konferentsi-modern-problems-of-improve-living-standards-in-a-globalized-world/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/nashi-vykladachi-vzialy-uchast-u-mizhnarodnij-konferentsi-modern-problems-of-improve-living-standards-in-a-globalized-world/
https://suitt.edu.ua/b-ta-sk/nashi-vykladachi-vzialy-uchast-u-mizhnarodnij-konferentsi-modern-problems-of-improve-living-standards-in-a-globalized-world/
https://suitt.edu.ua/2023/11/30/nashi-vykladachi-vzialy-uchast-u-mizhnarodnij-konferentsi-modern-problems-of-improve-living-standards-in-a-globalized-world/
https://suitt.edu.ua/2023/11/30/nashi-vykladachi-vzialy-uchast-u-mizhnarodnij-konferentsi-modern-problems-of-improve-living-standards-in-a-globalized-world/
https://suitt.edu.ua/2023/11/30/nashi-vykladachi-vzialy-uchast-u-mizhnarodnij-konferentsi-modern-problems-of-improve-living-standards-in-a-globalized-world/
https://suitt.edu.ua/2023/11/30/nashi-vykladachi-vzialy-uchast-u-mizhnarodnij-konferentsi-modern-problems-of-improve-living-standards-in-a-globalized-world/
https://www.instagram.com/p/C0RAx4VITaC/?igsh=MWdoMXFkNzdwa28yMw
https://www.instagram.com/p/C0RAx4VITaC/?igsh=MWdoMXFkNzdwa28yMw
https://www.facebook.com/share/p/txZXgcZvGgPzQX7A/
https://www.facebook.com/share/p/txZXgcZvGgPzQX7A/
https://t.me/c/1630072875/1131
https://t.me/suitt_official/1345?single
https://suitt.edu.ua/uni/studenty-duitz-oznajomylysia-z-protseduroiu-elektronnoho-audytu/
https://suitt.edu.ua/uni/studenty-duitz-oznajomylysia-z-protseduroiu-elektronnoho-audytu/
https://suitt.edu.ua/uni/studenty-duitz-oznajomylysia-z-protseduroiu-elektronnoho-audytu/
https://www.instagram.com/p/C0_dsqaotVf/?igsh=MWg3cm83ZjJkZWpueg
https://www.instagram.com/p/C0_dsqaotVf/?igsh=MWg3cm83ZjJkZWpueg
https://www.facebook.com/share/p/JMNLcfNgJLJSXp8K/
https://www.facebook.com/share/p/JMNLcfNgJLJSXp8K/
https://t.me/suitt_official/1452?single
https://t.me/c/1630072875/1238
https://suitt.edu.ua/important/studentka-duitz-posila-3-mistse-na-mizhnarodnij-naukovo-praktychnij-konferentsii/
https://suitt.edu.ua/important/studentka-duitz-posila-3-mistse-na-mizhnarodnij-naukovo-praktychnij-konferentsii/
https://suitt.edu.ua/important/studentka-duitz-posila-3-mistse-na-mizhnarodnij-naukovo-praktychnij-konferentsii/
https://www.facebook.com/share/p/LbewwVPMWtYCeD74/
https://www.facebook.com/share/p/LbewwVPMWtYCeD74/
https://www.instagram.com/p/C1B-czwIt0V/?igsh=Mjdxa281cnZvOHg2
https://www.instagram.com/p/C1B-czwIt0V/?igsh=Mjdxa281cnZvOHg2
https://t.me/c/1630072875/1240
https://t.me/suitt_official/1454
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мобільних систем 5G». Сертифікат № PC202306010 від 30.11.2023. 
Науковий керівник: Шулакова К.С., Сіменс Е. 
Кількість переможців серед науковців – 3:  
1) Яворська Ольга, тема: «Програмно-визначене мережне (Software-Defined 

Networking) рішення з машинним навчанням для динамічної реконфігурації 
зв’язку». Сертифікат № PC202306022 від 30.11.2023. 

Науковий керівник: Тіхонов В.І., Сіменс Е. 
2) Гуркліс Ірина, тема: «Підвищення ефективності дистанційного навчання за 

допомогою віртуальної реальності». Сертифікат № PC202306023 від 30.11.2023. 
Науковий керівник: Топалов В., Сіменс Е.  
3) Бугеда Любов,  тема: «Розробка рішення для надійної, масштабованої 

безпровідної Mesh-мережі у віддалених районах». Сертифікат № PC202306021 від 
30.11.2023. 

Науковий керівник: Шерепа І.В., Сіменс Е. 
 

Таблиця 3.15 – Мобільність здобувачів вищої освіти 
Навчання здобувачів за програмами мобільності 2022 2023 

Карагандинський державний університет (Казахстан). 
https://www.kstu.kz 

13 25 

USAID «Кібербезпека критично важливої інфраструктури України». 
Ліцензії ДУІТЗ для навчання студентів на віртуальних кіберполігонах 

43 47 

Програма подвіних дипломів з Університетом  м. Анхальт 4 6 

Всього 60 78 

Індекс динаміки, %   30% 

Кількість здобувачів вищої освіти, які пройшли навчання у 2023 р. на 18 осіб 
перевищила показник 2022 р.  

Збільшення показників студентської мобільності обумовлені тим, що протягом 
багатьох років здобувачі ДУІТЗ мають можливість навчатися за своїми 
спеціальностями англійською мовою.  

Так у 2022/2023 навчальному році обсяг навчальних лекційних годин та 
практичних занять, які проведено англійською мовою становив  4360 годин та мав 
такий розподіл за факультетами: 

 

Рис.3.8  – Кількість навчальних занять для здобувачів вищої освіти, які проведені 
іноземною мовою (крім мовних дисциплін). 

ФІТК; 2800 

ФТР; 900 

ФЕАМ; 420 
ФБСК; 240 

https://www.kstu.kz/
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Зміни у структурі та результати аналізу роботи факультетів за 2021 р. чітко 
сформували вимоги щодо необхідності підвищення кваліфікації та мобільності 
НПП. Результати цього наведено у таблиці 3.15. 
 
Таблиця 3.16 – Динаміка зростання мобільності та стажування НПП ДУІТЗ 

Найменування програми мобільності/стажування  
(180 і більше навч.год.) 

2021 2022 2023 

Certificate of participation in the International Improvement of qualification 
(webinar) on the topic: "Non-formal education in the training of  masters and 
doctor of philosophy (PhD) students in the countries of the European union 
and Ukraine", November 06 to November 13, 2023, Lublin (Republic of 
Poland), 1,5 ECTS credit),  ES №17064; 

  
1 

Certificate of participation in the International skills development (webinar) on 
the topic: "Transfer of educational technologies in the countries of the 
European union and Ukraine", November 20th - 27th of November, 2023, 
Lublin (Republic of Poland), 1,5 ECTS credits (45 hours),  ES №17456 

1 0 
 

German-Ukrainian Digital Innovation Network 2. «Digital Future: Blended 
Learning» https://digin-net.de/stazhuvannya-2/  

34 
 

IESF, «Міжнародна фундація науковців та освітян» та European-University 
Viadrina Frankfurt – Науково-педагогічне стажування  на тему: 
«Міжнародний науково-педагогічний досвід дотримання академічної 
доброчесності  в  закладах освіти. https://iesfukr.org/article/107 та 
https://www.europa-uni.de/en/index.html 

0 1 
 

International Historical Biographical Institute (Dubai- New York- Rome-
Jerusalem-Beijing) III Міжнародна програма підвищення кваліфікації 
«Нобелівський курс: «Нові знання, Ідеї, Досвід, Цінності. Компетентності». 
https://whfpdubai.com/uk/mizhnarodna-programa-pidvischennya-kvalifikacii  

2 4 
 

International internship under the program «FUNDRAISING AND 
ORGANIZATION OF PROJECT ACTIVITIES IN EDUCATIONAL 
ESTABLISHMENTS: EUROPEAN EXPERIENCE» Сертіфікат № SZFL-
001953 (180 годин) Zustricz Foundation, Department of Polish-Ukrainian 
Studies of Jagiellonian University in Krakow, Сareer Development Center of 
NGO Sobornist, Luhansk Regional Institute of Postgraduate Pedagogical 
Education (12 лютого – 20 березня 2022 р.) Сертифікат SZFL-001953 

  
2 

International internship under the program «FUNDRAISING AND 
ORGANIZATION OF PROJECT ACTIVITIES IN EDUCATIONAL 
ESTABLISHMENTS: EUROPEAN EXPERIENCE». Сertificate № SZFL-
003011 (180 годин). Zustricz Foundation, Department of Polish-Ukrainian 
Studies of Jagiellonian University in Krakow, Сareer Development Center of 
NGO Sobornist, Luhansk Regional Institute of Postgraduate Pedagogical 
Education (4 листопада – 10 грудня 2023 р.) Сertificate SZFL-003011. 

  
2 

Participation in the Scientific and practical training in the volume of 180 hours 
on the topic «Information and communication technologies in the digital 
economy: the socio-economic, political, psychological aspects and their impact 
on the education system». Karaganda Buketov University (Karaganda, 
Kazakhstan). Certificate dated 01/06/2023 (Registration № 000009-EF). 

  
15 

Tech Summer for Teachers Bootcamp - 2023! від ІТ-компанії SoftServe за 
підтримки Міністерства освіти і науки України. (26.07 – 1.09.2023 р.). 
Сертифікат Series MH № 13783/2023  від 1.09.2023 р.  

  
3 

USAID «Кібербезпека критично важливої інфраструктури України». 
Навчання для 8 викладачів у Літній школі з підвищення кваліфікації з 
кібербезпеки https://www.usaid.gov/uk/ukraine  

4 8 
 

https://whfpdubai.com/uk/mizhnarodna-programa-pidvischennya-kvalifikacii
https://whfpdubai.com/uk/mizhnarodna-programa-pidvischennya-kvalifikacii
https://whfpdubai.com/uk/mizhnarodna-programa-pidvischennya-kvalifikacii
https://whfpdubai.com/uk/mizhnarodna-programa-pidvischennya-kvalifikacii
https://www.usaid.gov/uk/ukraine
https://www.usaid.gov/uk/ukraine
https://www.usaid.gov/uk/ukraine
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Найменування програми мобільності/стажування  
(180 і більше навч.год.) 

2021 2022 2023 

Zustricz foundation, department of Polish-Ukrainian studies of Jagiellonian 
University in Krakow – «Міжнародне стажування для педагогічних 
працівників та науково-педагогічних працівників». http://conference-
ukraine.com.ua 

1 1 
 

ІІ Міжнародна сертифікатна програма «Digital future: Blended learning» / 
"Цифрове майбутнє: змішане навчання" https://digin-net.de/mizhnarodne-
stazhuvannya-2023/ та https://digin-net.de/mizhnarodne-stazhuvannya-2023-
voseni/ 

  
24 

Краковський політехнічний університет ім. Тедеуша. www.pk.edu.pl  0 2 
 

Міжнародне дистанційне науково-педагогічне стажування  на тему: 
«Управління трансфером  освітніх технологій в країнах європейського 
союзу».  INTERNATIONAL REMOTE SCIENTIFIC AND 
PEDAGOGICAL INTERNSHIP on the topic: 
«MANAGEMENT OF THE TRANSFER OF EDUCATIONAL 
TECHNOLOGIES IN THE EUROPEAN UNION COUNTRIES». This is 
to certify that took part in the webinar, completed the curriculum. 
The training load of the internship is 6 credits (180 hours):  Czech Technical 
University (Prague, Czech Republic). Term of the internship 15.12.2022 to 
25.02.2023. Сertificate CRN №12130 від 25.02.2023. 

  
4 

Міжнародне стажування за програмою &quot;Conflicts in the Context of 
Psychosocial Support for Refugees &quot; Участь взято з 18 до 20 травня 
2023 р. Сертифікат ID 57662757, 1 ECTS, 30 год.2. Міжнародне 
стажування за програмою: Information and communication technologies in 
the digital ekonomy: the socio - ekonomik, politikal, psychological aspekt and 
their impakt on the edukation system&quot; з 27 березня до 01 червня 2023 
р. Караганда (6 ECTS, 180 год.) Сертифікат №000026-Е 

  
3 

Міжнародного стажування за програмою підвищення кваліфікації 
«Фандрайзинг та організація проєктної діяльності в закладах освіти: 
Європейський досвід для педагогічних та науково-педагогічних 
працівників. http://conference-ukraine.com.ua 

0 1 1 

Науково-педагогічне стажування «Майстерність організації педагогічної 
взаємодії викладача із здобувачами технічної освіти. Досвід країн ЄС» (м. 
Влоцлавек, Республіка Польща) https://ksw.wloclawek.pl  

1 0 
 

Науково-педагогічне стажування «Освіта в глобалізованому суспільстві: 
сучасні тренди, опції та міжнародні практики», Аньхойський університет 
фінансів та економіки (Китай). www.aufe.edu.cn 

2 0 
 

Участь у Міжнародній зимовій школи з підвищення кваліфікації на тему: 
Соціальні виміри європейських студій (120 год) Сertificate № WS2022-
000015,  17-28 грудня 2022р. Зимова школа проводиться в рамках 
імплементації проєкту Кафедра Жана Монне «Соціальні та культурні 
аспекти Європейських Студій» (SCAES) - 620635-EPP-1-2020-1-UA-
EPPJMO-CHAIR (Асоціація дослідників європейських цінностей в освіті 
(AREVE), Факультет DISFOR Університет Генуї (Італія), Національний 
педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова, Національний 
університет біоресурсів і риродокористування України) 

  
2 

Всього 11 51 55 

Індекс динаміки, %     8% 

У 2023 р. забезпечено зростання мобільності НПП  на 8% у порівнянні до 
2022 р.  
 

http://conference-ukraine.com.ua/
http://conference-ukraine.com.ua/
http://conference-ukraine.com.ua/
http://conference-ukraine.com.ua/
http://www.pk.edu.pl/
http://conference-ukraine.com.ua/
http://conference-ukraine.com.ua/
http://conference-ukraine.com.ua/
http://conference-ukraine.com.ua/
https://ksw.wloclawek.pl/
https://ksw.wloclawek.pl/
https://ksw.wloclawek.pl/
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Стратегія розвитку до 2026 р. щодо цифровізації діяльності Університету сформувала 
передумови для впровадження нових видів діяльності, що пов’язані із 
дослідженням, проєктуванням та виготовленням нових програмних рішень 
(додатків), які мають застосовуватися в системі управління. Відповідальність за цю 
роботу покладена на проректора з наукової роботи ДУІТЗ. 
 

 
Рис.3.9 – Структурні підрозділи в управлінні проректора з наукової роботи 

 
Класична система управління та організації наукової та науково-технічної 
діяльності була розширена шляхом додавання функцій управління та експлуатації 
електронного управління, забезпечення розвитку та експлуатації власного сегменту 
корпоративної мережі, доступу всіх структурних підрозділів до мережі Інтернет, 
нарощення потужностей із впровадження дистанційної та змішаної очно-
дистанційної форми організації освітнього процесу в ДУІТЗ. 
 
Таблиця 3.17 – Напрями роботи підрозділів 

Найменування 
структурного 

підрозділу 

Напрями робот 

Аспірантура та 
докторантура 

Забезпечення освітнього процесу на третьому рівні вищої освіти 
(PhD) та підготовка докторантів 

Науково-виробничий 
центр науково-
технічної інформації 
та міжнародних 
програм 
 

Організація та супровід наукової роботи здобувачів вищої освіти, 
молодих вчених, НПП кафедр при виконанні ініціативних та 
держбюджетних НДР. 
Організація та проведення конкурсів НДР та стартапів для студентів і 
молодих вчених. 
Організація роботи з міжнародними грантами, програмами, фондами. 
Проведення науково-технічних конференцій, семінарів, симпозіумів, 
вебінарів та он-лайн заходів. 
Наукове редагування та видання збірників наукових праць. 
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Найменування 
структурного 

підрозділу 

Напрями робот 

Організація підвищення кваліфікації – навчання сторонніх осіб, 
проведення навчальних семінарів. 

Науково-дослідна 
частина 

Організація та супровід наукової роботи та науково-технічної 
діяльності за рахунок коштів замовників – виконання 
госпрозрахункових НДДКР, виконання проєктних робіт, науково-
технічної експертизи, розробка бізнес-планів та ТЕО інвестицій, 
консалтинг тощо 

Навчально-науковий 
центр технологій он-
лайн освіти 

Розробка та технічний супровід Web-сервісів, офіційного Web-сайту, 
сторінок у Facebook, Instagram, TikTok,  каналів/груп у 
Viber/Telegram.  
Технічна підтримка роботи Lerning Management System – MOODLE. 
Розробка та технічний супровід програмного забезпечення, додатків 
(застосунків) та сервісів у Інтернет–середовищі. 
Розробка відеоконтенту, відеолекцій та навчальних web-роликів 

Науково-виробничий 
центр мережних 
технологій 

Проєктування, будівництво, адміністрування та експлуатація мереж 
електронних комунікацій ДУІТЗ: 
− організація роботи корпоративної Інтернет-мережі ДУІТЗ; 
− організація роботи постачальника послуг електронних комунікацій 

«DO IT» 

 
Це дозволило: 
− застосовувати міцний освітянський та науковий потенціал для виробництва 

власних програмних продуктів; 
− забезпечити безперебійну роботу університетської комп’ютерної 

обчислювальної мережі; 
− створити додаткові умови для організації бази практики в Університеті; 
− скоротити витрати на придбання та обслуговування коштовного обладнання та 

програмного забезпечення в умовах значного зростання інфляції;  
− впровадити єдину систему дистанційного навчання; 
− запровадити комплексну автоматизацію управління, включаючи систему 

електронного документообігу. 
 
Підготовка наукових кадрів провадиться в ДУІТЗ на 3 освітньому рівні та в 
докторантурі відповідно до Постанови КМУ від 23 березня 2016 р. № 261 Про 
затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 
філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах). Розподіл 
спеціальностей за рівнем підготовки (аспірантура та докторантура) 
 
Таблиця 3.18 – Спеціальності в аспірантурі та докторантурі 

Доктор філософії Доктор наук 

051 Економіка; 
125 Кібербезпека; 
151 Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані 

технології; 
152 Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка; 
172 Телекомунікації та радіотехніка 

051 Економіка; 
125 Кібербезпека; 
152 Метрологія та інформаційно-
вимірювальна техніка; 
172 Телекомунікації та радіотехніка. 

 
У 2022 р. в ДУІТЗ було утворено 3 Спеціалізовані вчені ради  
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Таблиця 3.19 – Спеціалізовані вчені ради з присудження наукового ступеня 
доктора наук 

Шифр 
ради 

Спеціальності Наказ МОН 

Д 41.113.01 

05.01.02 «Стандартизація, сертифікація та 
метрологічне забезпечення» 

05.11.01 «Прилади та методи вимірювання 
механічних величин» 

Затверджена наказом МОН 
України від 06.06.2022 №530  
Термін повноважень ради: 
06.06.2022 р. – 05.06.2025 р 

Д 41.113.02 

08.00.03 «Економіка та управління 
національним господарством» 

08.00.04 «Економіка та управління 
підприємствами (за видами 
економічної діяльності) 

Затверджена наказом МОН 
України від 10.10.2022 №891 
Термін повноважень ради: 
10.10.2022 р. – 09.10.2025 р. 
 

Д 41.113.03 

05.12.02 «Телекомунікаційні системи та 
мережі», 

05.13.21 «Системи захисту інформації» 

Затверджена наказом МОН 
України від 23.12.2022 №1166  
Термін повноважень ради: 
23.12.2022 р. – 22.12.2025 р. 

Вперше до складу Спеціалізованої ради Д 41.113.02 увійшов представник 
іноземної країни – професор Вищої школи менеджменту безпеки, 
м. Кошиці (Словаччина), д.е.н. Брітченко І.Г. 
Протягом 2023 року збільшилася кількість здобувачів на третьому освітньо–
науковому рівні.  
Таблиця 3.20 – Динаміка вступу на 3 рівень вищої освіти 

Вступники  2022 2023 Індекс 

динаміки, 

здобувачів 

(бюджет) 

Індекс 

динаміки 

здобувачів 

(контракт) 

Бюджет Контракт Бюджет Контракт 

Третій рівень вищої 

освіти (аспіранти, 

PhD) 

8 7 18 31 125% 342% 

 
Зростання чисельності вступників та вартості навчання за контрактною формою 
дозволили досягти зростання обсягів доходів від роботи аспірантури. У 2023 р. 
збільшено доходи від аспірантури до 1 млн. 600 грн. на рік. 
 
Нажаль показники з обліку об’єктів інтелектуальної власності впали. Проте у 2023 
році науковцями ДУІТЗ отримано 2 патенти, які мають безпрецедентну 
значущість для національної безпеки: 

 Спосіб калібрування артилерійських снарядів // Патент 154759 Україна, 
заява на корисну модель № u202302454 від 23.05.2023. Публікація про 
реєстрацію 13.12.2023 Бюл.№50.  К.Ф. Боряк.. 
https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1738132/ 

 Маскувальний плащ // Патент 154711 Україна, заява на корисну модель 
№ u 202302998 від 21.06.2023. Публікація про реєстрацію 06.12.2023 
Бюл.№49.  К.Ф. Боряк, М.К. Боряк, Базика С.К., Мурдій І.Ю. . 
https://sis.nipo.gov.ua/uk/search/detail/1745002/ 
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Активізація наукової роботи кафедр та деканатів привела до збільшення публікацій 
у наукових виданнях, що належать до науково-метричних баз даних Scopus та Web 
of Science.  
 
Таблиця  3.21 – Кількість публікацій ДУІТЗ у виданнях, які індексуються у 
наукометричних базах WEB of  Science та Scopus 2023 р.  
№ 

 
Назва роботи, автори від ДУІТЗ Назва видання, де опубліковано роботу та 

наукометрічна база 

1.  Nazarenko O. Adaptive Case Management 
in the International Practice of Civil 
Proceedings 

Review of Economics and Finance2023, Vol. 15(1), pp. 202-211 
https://doi.org/10.55365/1923.x2023.21.19 
[Scopus ] 

2.  Nazarenko O. Framework Development for 
Testing Automation of Web Services Based 
on Python 

Lecture Notes in Networks and Systems, 2023, № 753. – pp. 375-
388  
https://doi.org/10.1007/978-981-99-4764-5_24 
[Scopus ] 

3.  Vikulin I., Korobitsin В. , Markolenko P., 
Nazarenko O. Detection of signs of 
degradation of phosphide-gallium leds by the 
level of low-frequency noises  

Sensor Electronics and Мicrosystem Technologies, 2023 Vol,  
19(4), pp. 96-105. 

4.  Halan L. Evaluation and control of data 
relevance in information systems of the 
transport industry management 

Naukovyi Visnyk Natsionalnoho Hirnychoho Universytetu, 2023, 
№ 3. – pp. 137-143.  
https://doi.org/10.33271/nvngu/2023-3/137 
[Scopus ] 

5.  Chukurna O. Methodology for Assessing the 
Risk of Implementing the Strategy of 
Diversification of Enterprises in the Aspects 
of Information Technology Management.  

Journal of Information Technology Management, 2023, Vol. 
15(1), pp. 192-https://doi.org/10.22059/jitm.2023.91152 
[Scopus ] 

6.  Chukurna O. The methodology of SWOT-
analysis in the case of justification 
diversification strategy of the industry 
enterprise (книга) 

Recent Trends in Business and Entrepreneurial Ventures, 2023, 
pp.  95–109 [Scopus ]  

7.  Chukurna O. Economic and mathematical 
modeling of innovative development of the 
agglomeration on the basis of information 
technologies.  

Journal of Information Technology Management, 2023,  Vol. 
15(3),  pp. 1-13  
https://doi.org/10.22059/jitm.2023.90723 
 [Scopus ] 

8.  Chukurna O. Digital Transformation as a 
Tool for Implementation of the “Green 
Deal” Concept in the National Economy of 
Ukraine (Публикация конференции) 

Lecture Notes in Networks and Systems, 2023,Vol. 753,  pp. 49-
64 
https://doi.org/10.1007/978-981-99-4764-5_5 
[Scopus ] 

9.  Tolkachova H. Econometric assessment of 
the efficiency and volatility of the stock 
market in ukraine 

Financial and Credit Activity Problems of Theory and Practice, 
2023, Vol. 5 (52), pp. 150–161. 
https://doi.org/10.55643/fcaptp.5.52.2023.4110 
[Scopus, на сайті скопсу поки не має ]  

10.  Babenko V. Digitalization of Business 
Development Marketing Tools in the B2C 
Market 

Journal of Information Technology Management, 2023, Vol.15 
(1), pp. 124-134. https://doi.org/ 10.22059/jitm.2023.90740 
 [Scopus Q3] 

11.  Babenko V.  Environmental Taxation: Role 
in Promotion of the Pro-Environmental 
Behaviour  

WSEAS Transactions on Business and Economics 2023, Vol, pp. 
410-427. https://doi.org/10.37394/23207.2023.20.38 [Scopus] 

12.  Tikhonov V., Tykhonova O., Tsyra O., 
Yavorska O., Hlushchenko V. Management 
of Digital Streams of an Autonomous System 
by the Raw Socket Ethernet Channel 
Virtualization Method in Linux OS 

Proceedings of International Conference on Applied Innovation 
in IT, 2023, Vol.  11(1), pp.  1–6 
https://icaiit.org/paper.php?paper=11th_ICAIIT_1/1_1 DOI: 
10.25673/101898  
[Scopus] 

13.  Babenko V.  The Current State of Scientific 
Research of the Process of Risk Management 
of Ukrainian Energy Sector Enterprises.  

Management Systems in Production Engineering, 2023, Vol,  
31(3), pp. 322-331. https://doi.org/10.2478/mspe-2023-0036  
[Scopus, Web of Science] 

14.  Moskovchuk N., Palchynska M. 
Formation of communicative competence in 

REVISTA DE ETNOLOGIE ȘI CULTUROLOGIE. 2023, 
Volumul 34, 59-67 https://doi.org/10.52603/rec.2023.34.07 

javascript:void(0)
https://doi.org/10.55365/1923.x2023.21.19
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85177849549&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bd16d525581045a4c99c30d751165fe3&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Framework+Development+for+Testing+Automation+of+Web+Services+Based+on+Python%29&sl=91&sessionSearchId=bd16d525581045a4c99c30d751165fe3&relpos=1
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85177849549&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bd16d525581045a4c99c30d751165fe3&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Framework+Development+for+Testing+Automation+of+Web+Services+Based+on+Python%29&sl=91&sessionSearchId=bd16d525581045a4c99c30d751165fe3&relpos=1
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85177849549&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bd16d525581045a4c99c30d751165fe3&sot=b&sdt=b&s=TITLE-ABS-KEY%28Framework+Development+for+Testing+Automation+of+Web+Services+Based+on+Python%29&sl=91&sessionSearchId=bd16d525581045a4c99c30d751165fe3&relpos=1
javascript:void(0)
https://doi.org/10.1007/978-981-99-4764-5_24
https://doi.org/10.33271/nvngu/2023-3/137
https://doi.org/10.22059/jitm.2023.91152
https://doi.org/10.22059/jitm.2023.90723
javascript:void(0)
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№ 
 

Назва роботи, автори від ДУІТЗ Назва видання, де опубліковано роботу та 
наукометрічна база 

students of Ukrainian elementary schools 
with instruction in the languages of national 
minorities’ 

[Scopus] 

15.  Ganchev, A “Demography as history”: 
methods of studying the past (II) 

Revista de Etnologie si Culturologie. 2023, Volumul 34, 49-58 
https://doi.org/10.52603/rec.2023.34.06 
[Scopus] 

16.  Ozarko K.  Innovative development of 
enterprises in the context of digital 
transformations of the institutional 
environment of the national economy 

Management Theory and Studies for Rural Business and 
Infrastructure Development, 2023, Vol. 45(3), pp. 233-241 
 https://doi.org/10.15544/mts.2023.23  
[Web of Science, на сайті поки не має ] 

17.  Ozarko K.  Resource productivity in an 
economy of regions: analysis of foreign 
experience 

Amazonia Investiga, 2023, Vol.  12(67), 96-105. 
 https://doi.org/10.34069/AI/2023.67.07.9  [Web of Science] 

18.  Boiarsky O. Analysis of the issues of justice 
accessibility, equality, and countering 
discrimination in the legal system 

Humana (ISSN 2175-0947), 2023, Vol. 15(4), pp. 548–565. 
https://seer.ucp.br/seer/index.php/LexHumana/article/view/28
31 
[Web of Science, на сайті поки не має ] 

19.  Boiarsky O.  Phenomenology of interest in 
the formation of human habit (anti-
corruption aspect)  

Baltic Journal of Economic Studies 2023, Vol. 9 (2), pp. 55-65 
https://doi.org/10.30525/2256-0742/2023-9-2-55-64  
[Web of Science] 

20.  Boiarsky O.  Implementation of the 
principles of administrative procedure in the 
provision of digital public services: EU 
experience and Ukrainian practice 

Baltic Journal of Economic Studies 2023, Vol. 9 (3), pp. 55207-
214  
https://doi.org/10.30525/2256-0742/2023-9-3-207-213    
[Web of Science] 

21.   Malik S., Siden S., Tsarov R., Nikityuk 
L.,  Assessment of the Possibility of Using 
5G to Build Telemedicine Networks in 
Various Environment. 

The 2023 IEEE 12th International Conference on Intelligent Data 
Acquisition and Advanced Computing Systems: Technology and 
Applications (IDAACS) 

22.  Tanashchuk K, Filippov V., Kyfyak V., 
Krylov D., Mandra V., Skomorovskyi A. 
Adaptive management of the innovative 
development of enterprisesin the conditions 
of the national economy digitalization.  

Management Theory and Studies for Rural Business and 
Infrastructure Development/ eISSN 2345-0355. 2023. Vol. 46. 
No. 2: 105-112. Article  
https://doi.org/10.15544/mts.2023.11 
[Web of Science] 

23.  Tsarov R .,Tymchenko I., Shulakova K., 
Bodnar L. Extended Classification Model of 
Telemedicine Station 

Journal of Proceedings of International Conference on Applied 
Innovation in IT 2023, Vol 11(1), pp. 37-42, 
https://icaiit.org/issue.php?paper=11th_ICAIIT_1/ Scopus, 
наукова стаття (Scopus) 

24.  Shulakova K., Estimation of the Starlink 
Global Satellite System Capacity, 

Journal of Proceedings of International Conference on Applied 
Innovation in IT, 2023, Vol 11(1), pp. 55-60, 
https://icaiit.org/issue.php?paper=11th_ICAIIT_1/  

25.  Kopytko S., Algorithm for Recognition of 
Network Traffic Anomalies Based on 
Artificial Intelligence 

Human-Computer Interaction, Optimization and Robotic 
Applications – June 8-10, 2023, Istanbul, Turkey. Paper ID:84    
https://doi.org/10.1109/HORA58378.2023.10156702 

26.  Rabetska, N  Forming communicative 
competence in future specialists of the socio-
economic sphere 

Amazonia Investiga, 2023, Vol 12(67), pp/ 19-29. 
https://doi.org/10.34069/AI/2023.67.07.2 
[Scopus] 

27.  Bazyka S, Evaluating E-Business 
Performance in Tourism Within the Digital 
Era: A Novel Information System Mode 

Ingenierie des Systemes d'Information2023, Vol 28(6), pp. 1689 - 1694, 
https://doi.org/10.18280/isi.280627 
[Scopus] 

28.  Bykov R. Devising a method for increasing 
the noise immunity of systems with 
orthogonal frequency division multiplexing 
under the conditions of inter-channel 
interference 

Eastern-European Journal of Enterprise Technologies2023, Vol 
9(124), pp/ 36-44 
https://doi.org/10.15587/1729-4061.2023.282100 
[Scopus] 

Загальна кількість наукових публікацій у періодичних виданнях ISSN у 
2022 р. збільшилась до 28 та загальний приріст склав 7,6 %. 
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Для впорядкування організації наукової, науково-технічної діяльності, а також 
діяльності з розвитку корпоративної мережі, нових сервісів, електронного 
документообігу, єдиної системи управління навчанням (Learning Management 
System (LMS) ,було розроблено та затверджено такі документи: 

 Про вдосконалення організації змістового наповнення та актуалізації 
інформації на офіційному веб-сайті Університету 

 Положення про підготовку здобувачів ступеня доктора наук шляхом 
самостійної підготовки наукових досягнень до захисту  

 Положення про офіційний інтернет-портал (відкрита частина) 
 Освітньо-наукова програма третього освітньо-наукового (доктор філософії) 

051 «Економіка» 
 Правила та процедури прикріплення осіб, які мають право здобувати вищу 

освіту ступеня доктора філософії поза аспірантурою у 2022 р. 
 Положення про підготовку здобувачів ступеня доктора наук шляхом 

самостійної підготовки наукових досягнень до захисту. 
 Положення про забезпечення академічної доброчесності та етики 
 Порядок присвоєння вчених та почесних звань 
 Оновлений Склад НТР 
 Порядок організації наукової та інноваційної діяльності  
 Порядок використання інтернет мережі та електронних ресурсів  
 Про проведення технічного аудиту телекомунікаційної мережі ДУІТЗ 
 Освітньо-наукові програми: 125 «Кібербезпека», 172  Телекомунікації та 

радіотехніка», 051 «Економіка», 073 «Менеджмент» 
 Порядок контролю за виконанням індивідуальних планів здобувачами вищої 

освіти ступеня доктора філософії та доктора наук та за виконанням 
педагогічного навантаження науковими керівниками / консультантами, які 
здійснюють підготовку аспірантів/докторантів із Додатками 

 Про наповнення репозитарію кваліфікаційними роботами  
 Про створення Електротехнічної лабораторії ДУІТЗ (ЕТЛ) 
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4. РЕФОРМА ЛАБОРАТОРНОЇ БАЗИ ТА РОЗБУДОВА SMART 

УНІВЕРСИТЕТА 
Організація електронного управління Університетом 
Стратегією розвитку ДУІТЗ визначено спрямування розвитку Smart-University, що 
вимагає посилення ролі застосування ІТ в усіх напрямах діяльності. З метою 
розвитку електронного документообігу, широкого запровадження ІКТ у структурі 
Університету було проведено технічний аудит наявної ІТ-інфраструктури та 
розроблено план розвитку за таким її функціональним призначенням:  
− організація навчально-наукового процесу та функціонування Університету 

(фіксований зв’язок та передача даних, зокрема мережа «Оператора 
телекомунікацій ДУІТЗ» (фіксований зв’язок); 

− організація надання доступу до Інтернет, зокрема надання платних послуг 
«Провайдер телекомунікацій ДУІТЗ» (передача даних); 

− хмарне середовище та Інтернет сервіси ДУІТЗ.  
 
У системі електронного управління Університетом виділено напрями діяльності, 
управління якими здійснюється відповідно до затвердженого Порядку 
використання Інтернет-мережі та електронних ресурсів у ДУІТЗ та плану 
удосконалення роботи дата-центра ДУІТЗ. 
 
Корпоративна обчислювальна мережа ДУІТЗ будується за принципом поєднання 
розподілених мережевих ресурсів та сервісів, які розміщуються на власних 
серверах. Управління кожним напрямом діяльності здійснюється із забезпеченням 
доступу до виділених серверів, які розміщені у дата-центрі ДУІТЗ.  
 
Візуалізація доступу до електронного управління університетом здійснюється через 
Інтернет-портал ДУІТЗ (https://suitt.edu.ua відкриту та закриту частини). Наразі 
тривають роботи з розробки нової версії сайту, який поєднав інформаційні 
платформи та ресурси сайтів двох об’єднаних при створенні ДУІТЗ ЗВО,  
розроблено новий макет сайту та додаткові модулі, які наповнюються 
інформацією. 
 
Доступ до всіх електронних ресурсів, сервісів та корпоративної мережі 
організовано за логінами, в якості яких виступають адреси корпоративної пошти 
***@suitt.edu.ua та незмінними паролями, які видано усім співробітникам 
Університету. В структурі корпоративної обчислювальної мережі застосовуються 
SSL сертифікати безпеки із забезпеченням виділених IP адрес для кожного SSL 
сертифікату.  
Ідеологія застосування програмно-апаратних комплексів будується на 
розумному поєднанні придбання спеціалізованого програмного 
забезпечення, застосуванні ПО з відкритим кодом та застосуванні програм 
та додатків (застосунків) власної розробки. 
Відповідно до стратегічних плані розвитку ДУІТЗ у 2023 р. було реалізовано: 
 

https://suitt.edu.ua/
mailto:***@suitt.edu.ua
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Таблиця 4.1 – Роботи з впровадження електронного управління  
Найменування Функціонал 

1.Фінансова діяльність та облік кадрів 
Встановлення та 
підтримка програмно-
технічного комплексу 
«АРМ» 

Спеціалізоване захищене програмне забезпечення із ведення 
бухгалтерського обліку та звітності, нарахування заробітної плати, 
ведення обліку матеріально-технічних засобів тощо. Комплекс 
працює із застосуванням виділеного серверу, який підключено до 
корпоративної обчислювальної мережі ДУІТЗ та по виділеному 
каналу до мережі Інтернет 

Забезпечення 
функціонування 
програмно-технічного 
комплексу 
казначейського 
обслуговування  
АС «Є-Казна» 

Системи дистанційного обслуговування «Клієнт-казначейства - 
Казначейство» із доступом до облікових систем АС «Є-Казна 
Доходи», АС «Є-Казна». Комплексна автоматизована система 
казначейства для забезпечення обслуговування у внутрішній 
платіжній системі казначейства та взаємодії з банківською платіжною 
системою через систему електронних платежів використовує 
широкий набір програмно-технічних засобів 

«M.E.Doc» My Electronic Document – українське програмне забезпечення для 
подання звітності до контролюючих органів та обміну юридично 
значущими первинними документами між контрагентами в 
електронному вигляді. 

Програмне 
забезпечення «Кадри 
Плюс Україна» 
функціонує в 
тестовому режимі  

Проводяться роботи з наповнення баз даних та тестування: 
− ведення обліку співробітників усіх структурних підрозділів 
− ведення бази даних співробітників, які працюють за трудовими 

договорами та договорами ЦПХ 
− облік робочого дня працівників 
− ведення загальних та особистих журналів документів 
− розрахунок усіх видів стажу 
− ведення книги обліку руху трудових книжок та вкладишів і навіть 

ведення трудових книжок 
− експорт будь-яких відомостей про співробітників у формат 

Microsoft Excel. 
Exel-model «SHTAT» Власна розробка з обліку, планування та формування штатного 

розпису в розрізі структурних підрозділів, підпорядкованих ректору 
та проректорам, факультетів та закріплених за ними кафедр, із 
одночасним розрахунком та розподілом штатних посад за загальним 
та спеціальним фондами державного бюджету, яка представляє 
результати планування у формі штатного розпису затвердженого 
МОН із додержанням вимог наказу № 557 від 26.09.2005 р. (із 
змінами). 
Особливістю моделі є планування обсягів ставок НПП відповідно до обсягів 
індивідуального педагогічного навантаження відповідно до робочих навчальних 
планів за кожною спеціальністю 

Web-модуль  
«e-FORMS» 

Власна розробка з обліку персональних даних та даних про 
результати професійної діяльності НПП відповідно до п. 36,37,38 
Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених 
постановою КМУ від 30 грудня 2015 р. № 1187 (із змінами) 
розміщений на офіційному порталі suit.edu.ua із захистом від 
несанкціонованого доступу https://eforms.suitt.edu.ua/  

1. Електронне управління та документообіг 
Електронна пошта 
Roundcube 
https://webmail.suitt.ed
u.ua 

Клієнт для роботи з електронною поштою з веб-інтерфейсом, 
написаний на PHP з використанням JavaScript, CSS, HTML та 
технології AJAX. Встановлено на сервері в дата-центрі ДУІТЗ з 
підтримкою PHP версії 7.3.0 або вище, як база даних може 
використовувати MySQL, PostgreSQL, SQLite, MSSQL або Oracle 
Database, надає можливість роботи з поштовими скриньками за 
протоколами IMAP та SMTP для забезпечення внутрішнього 
документообігу між структурними підрозділами ДУІТЗ 

"АСКОД Онлайн" Придбано у 2023 р. Система дозволяє: підписання документів за 

https://eforms.suitt.edu.ua/
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Найменування Функціонал 
допомогою електронного підпису бідь-якого АЦСК, ідентифікацію 
користувачів та підписання документів за допомогою Mobile ID, 
підпис документів за допомогою 
захищених носіїв 

OwnCloud  ownCloud – веб-додаток із відкритим кодом для синхронізації даних 
та спільної роботи з файлами всіх співробітників. 
https://owncloud.suitt.edu.ua. 
В системі електронного управління ДУІТЗ ownCloud застосований 
для: 
− зберігання архівів та поточної інформації у вигляді файлів з 

використанням звичайних структур каталогів структурних 
підрозділів та розпорядчої документації 

− синхронізації між клієнтами – робочими станціями 
співробітників (ПК, ноутбуки, смартфони тощо) під керуванням 
Windows (Windows XP, Vista, 7 та 8), Mac OS X (10.6 та новіші) 
або Linux 

− планувальник завдань 
− ведення адресної книги з інформацією про контактні дані 

співробітників (400 записів) 
− потокове мультимедіа  
− адміністрація користувачів та груп  
− розшарування контенту між групами  

WatsApp, Viber та 
Telegram 

Для забезпечення оперативного контакту, проведення нарад та 
розміщення інформативних повідомлень застосована система 
контент-груп та груп-підрозділів із використанням месенджерів 

Web-сервіс 
meet.suitt.edu.ua 

Jitsi Meet – безкоштовне програмне забезпечення для проведення 
захищених шифруванням відео-конференцій. Jitsi Meet це програма 
з відкритим вихідним кодом, яка використовує транзитне 
шифрування даних під час передачі на сервер, застосовується для 
міні-нарад. 

Zoom Zoom – хмарна платформа для проведення онлайн 
відеоконференцій та вебінарів у форматі високої чіткості 
застосовується для проведення засідань Вченої ради, конференцій 
трудових колективів, інших університетських заходів 

2. Система управління освітою (Lerning Mamagement System)  
Web-портал suitt.edu.ua 
(відкрита частина) 

Web-портал служить для поширення інформації та забезпечення 
доступу до Web-ресурсів ДУІТЗ 

https://metod.suitt.edu.
ua/ 

Електронна бібліотека видань та методичних посібників 

https://biblio.suiit.edu.u
a 

Електронний репозитарій повнотекстових документів: статті, 
монографії, тексти випускових робіт здобувачів вищої освіти 

Кафедральні сервіси 
 

it.suitt.edu.ua, cs.suitt.edu.ua, cyber.suitt.edu.ua, telecom.suitt.edu.ua, 
nanotech.suitt.edu.ua, acit.suitt.edu.ua, electronics.suitt.edu.ua, 
transport.suitt.edu.ua, education.suitt.edu.ua, metrology.suitt.edu.ua, 
journalism.suitt.edu.ua, sociology.suitt.edu.ua, economy.suitt.edu.ua, 
management.suitt.edu.ua, marketing.suitt.edu.ua, public-
management.suitt.edu.ua, infobiz.suitt.edu.ua, compeng.suitt.edu.ua 

http://e-
learning2.suitt.edu.ua/ 

Система електронного навчання ДУІТЗ, яка охоплює всі факультети, 
кафедри та навчальні дисципліни та забезпечує дистанційне 
навчання здобувачів вищої освіти Університету 

Наявні ресурси повною мірою забезпечують електронне управління на 
даному етапі. З 2024 року планується розробка ТЕО інвестицій із 
впровадження спеціалізованих сервісів документообігу та застосування 
ЕЦП, яке поєднає ДУІТЗ з електронними ресурсами органів влади. 
 

https://owncloud.suitt.edu.ua/
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Таблиця 4.2 – Кількість аудиторій, оснащених мультимедійним обладнанням або 
іншим спеціальним обладнанням 

Найменування підрозділів 
Прим.
/ауд. 

Наявність 
WiFi 

доступу 
Індекс динаміки, 

% 

2022  2023  
Факультет інформаційних технологій та 
кібербезпеки 

31 15 15  

Факультет електроніки, автоматизації та 
метрології 

28 7 10 
 

Факультет телекомунікацій та радіотехніки 27 8 8  

Факультет бізнесу та соціальних комунікацій 16 11 12  

Всього аудиторій 102 41 45 44,11 

 
Кількість аудиторій, оснащених спеціальним обладнанням, яке забезпечує 
WiFi доступ для передавання мультимедійних даних обладнання (у тому 
числі з можливістю підключення переносного обладнання викладачів та 
студентів, кількість обладнаних лабораторій зросла до 45 зі 102, що 
забезпечило 44,11 % приросту. Всього частка модернізованих аудиторій 
склала 44,12%. 
 
За проєктом USAID «Кібербезпека критично важливої інфраструктури України», 
який реалізує посилення стійкості критичної інфраструктури країни до кібератак 
шляхом розвитку надійного партнерства між основними учасниками процесу 
підвищення рівня кібербезпеки у галузі державного управління, приватному 
секторі, освіти й громадянського суспільства, ДУІТЗ отримав 47 ліцензії на он-
лайн навчання на спеціалізованому КІБЕРПОЛІГОНІ. Навчання проводиться за 
системою доступу на підставі спеціалізованих корпоративних логінів, наприклад, 
cyber03015@suitt.edu.ua.  
 
Таблиця 4.3 – Спеціалізовані ліцензії на навчання  

Програма навчання 
Кількість 
ліцензій 

Ринкова вартість 
навчання, $ 

Еквівалент, 
грн. 

Review RangeForce. access to the Students 
path, you get access to over 360 modules 
https://www.rangeforce.com/packages 

 
47 

$150 As a student 
with an *.edu email 

 
258 000,00 

 
Реформа в організації освітнього процесу та започаткування переходу до Smart 
University, в якому акцент зроблено на застосування наявних он-лайн платформ 
навчання, високошвидкісного доступу до лабораторних робіт, більшість з яких, з 
огляду на специфіку, було переведено в спеціалізовані симулятори та/або 
віртуальні макети з доступом через он-лайн платформу http://e-
learning2.suitt.edu.ua/вимагає додаткових витрат на забезпечення надійної системи 
передачі даних.  
 
Протягом 2023 р. значну увагу було приділено оновленню матеріально технічної 
бази лабораторій факультетів. 

mailto:cyber03015@suitt.edu.ua
https://www.rangeforce.com/packages
http://e-learning2.suitt.edu.ua/
http://e-learning2.suitt.edu.ua/
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Таблиця 4.4 – Витрати на придбання обладнання 
 Вид благодійного 

внеску/ допомоги 
(обладнання, устаткування, грошові кошти,) 

Вартість, 
грн.  

Стан 
інвентаризації 

ФІТК Обладнання: комп’ютери та монітори 57 100 Взято на 
баланс Обладнання: комп’ютери та монітори  265 900 

Обладнання (за програмою міжнародної 
технічної допомоги): 
сервери, багатофункціональний пристрій, 
мультимедійне обладнання  

1 340 993 У процесі 
постановки на 

баланс 

Обладнання (за програмою міжнародної 
технічної допомоги): 
сервер, ноутбуки 

529 831 

Благодійні внески 12 000  

Всього 2 205 824  

ФТР 2 точки доступу зовнішніх 2,4/5,1 ГГц 14 000 У процесі 
постановки на 

баланс 
1 комплект радіорелейних ліній та 
вимірювальний “проліт” 

75 000 

2 базові станції CDMA/LTE 850 (з антеною та 
джерелом живлення) 

300 000 

2 IN'O sensor WATTECO 12 000 

NKE WATTECO TIC SENSOR 7  500 

WATTECO - SMART PILOT WIRE 3 500 

WATTECO - SMART PLUG 7 500 

NKE S0 Pulse Sensor 4 000 

Всього 423 500  

ДУІТЗ Обладнання проєкту «WiFi в Укриттях» 235 000 Взято на 
баланс 

ДУІТЗ, створений наприкінці 2020 р., об’єднав інфраструктуру двох навчальних 
закладів, отже, кількість навчально-лабораторних корпусів та гуртожитків 
збільшилася, витрати на їхнє утримання мали відповідно зрости.  
До основних проблем, з якими зіткнувся Університет у 2023 р. слід віднести: 
− початок воєнних дій та впровадження воєнного стану, що значно вплинуло на 

відтік здобувачів, що мешкали у гуртожитках, скорочення чисельності 
мешканців становило близько 400 осіб; 

− зменшення чисельності мешканців призвели до збільшення приведених витрат 
на утримання гуртожитків, як у частині забезпечення їхнього обслуговування 
(прибирання, поточний ремонт, обслуговування внутрішньобудинкових 
мереж), так і в частині зростання приведених витрат на комунальні послуги 
водо-, тепло-, газо- та електропостачання; 

− підвищення мінімальної заробітної плати збільшило додаткові витрати на 
покриття доплат співробітникам, які забезпечують управління та експлуатацію 
гуртожитків, усі вони отримують заробітну плату за рахунок спеціального 
фонду державного бюджету; 

− встановлені граничні розміри оплати за проживання в гуртожитках для 
студентів, які розраховуються відповідно до відсотку від стипендії, жодним 
чином не відбивають економічної сутності та реальних розмірів витрат, які 
несе Університет; 
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− інфляційні процеси, через які вартість матеріалів та комплектуючих для 
технічного обслуговування мереж комунікацій та експлуатації приміщень 
навчального процесу, підскочила у рази. 

З метою скорочення витрат на утримання об’єктів ДУІТЗ було впроваджено нову 
структуру їхнього управління та підпорядкування проректорові з розвитку 
інфраструктури (рис. 3.25). 

 
Рис.3.10 – Структурні підрозділи в управлінні проректора з розвитку інфраструктури 

 

З метою виправлення та адекватного реагування на ситуацію, було прийнято нову 
стратегію управління майновим комплексом ДУІТЗ, яка полягає у максимальній 
економії всіх ресурсів (крім заробітної плати) та оптимізації розподілу 
співробітників та студентів між навчальними та лабораторними корпусами, а також 
житловими об’єктами. Це дало певний ефект. 
 
Таблиця 4.5 – Зведені витрати на комльні послуги 

Найменування 
послуг 

Од. 
вим. 

Річний обсяг 
споживання 

Обсяг річних 
витрат, тис.грн. 

Динаміка  
 

Індекс 
динаміки, 

%  2022 2023 2022 2023 по обсягах 
спожив. 

по обсягах 
витрат, грн. 

Витрати на комунальні послуги з утримання навчально-лабораторної бази 

Водопостачання та 
водовідведення 

куб.м. 
11,8 8,8 205,7 150,6 -3,00 -55,10 -26,80 

Електорпостачання кВт/г 382,1 323,1 1 553,5 2 011,1 -59,00 457,60 29,50 

Постачання 
природного газу 

куб.м. 
       

Теплопостачання Гкал. 257,1 369,8 956,3 1 378,1 112,70 421,80 44,10 

Витрати на комунальні послуги з утримання гуртожитків 

Водопостачання та 
водовідведення 

куб.м. 
67,6 64,8 1 188,3 1 139,4 -2,80 -48,90 -4,10 

Електорпостачання кВт/г 1034,6 982,6 1 738,1 2 151,8 -52,00 413,70 23,80 

Постачання 
природного газу 

куб.м. 
4,60 6,9 76,9 116,6 2,30 39,70 51,60 

Теплопостачання Гкал. 1 186,7 914,9 2 152,6 1 659,5 -271,80 -493,10 -22,90 
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4.  
5. ЦІЛЬОВІ ПОКАЗНИКИ 2023 р. 

НАЗАРЕНКА ОЛЕКСАНДРА АСКОЛЬДОВИЧА  
№  НАЙМЕНУВАННЯ 2022 2023 ПРИМІТКИ 

1. Збільшення кількості штатних 
науково-педагогічних та 
наукових працівників, які брали 
участь у програмах міжнародної 
академічної мобільності або 
програмах закордонних 
стажувань (тривалістю не менше 
1 місяця, за календарний рік)  
Очікуваний результат:  
3більшення на 6% у 2023 р. 

51 55 Виконано. Забезпечено 
приріст у на 8% 

 

2. Запровадження розробки та 
затвердження стратегічного 
плану розвитку ЗВО строком на 
п’ять років, включаючи стратегії 
цифровізації та 
інтернаціоналізації ЗВО 2021-
2026 рр. Очікуваний результат: 
наявність стратегічного плану на 
01.04.2022 р. 

+ + Виконано. Стратегія, 
затверджена рішенням 
Вченої ради (Протокол 
№ 4 від 09.07.2021 р.), 
виконується.  

 

3. Збільшення кількості навчальних 
занять для здобувачів вищої 
освіти ЗВО, які проведені 
іноземною мовою (крім мовних 
дисциплін).  
Очікуваний результат: 
звітування на 31.12.2023 р. 
(2022/2023 навчальний рік – 
збільшення на 2%) 

0 4360 Виконано в обсязі 4360 год. 

4. Запровадження комплексної 
автоматизації управління 
закладом вищої освіти, 
включаючи систему 
електронного документообігу 
Очікуваний результат: 
запущено в експлуатацію систему 
автоматизованого управління 
закладом вищої освіти, 
включаючи систему 
електронного документообігу до 
01 січня 2023 року. 

+ + Виконано. Запроваджено 
автоматизацію та 
електронний 
документообіг. 
 

5. Запровадження системи 
ключових показників 
ефективності в контрактах 
заступників керівника ЗВО та 
керівників структурних 
підрозділів 
Очікуваний результат: до 01 
жовтня 2022 року видано наказ 

+ + Виконано.  
Ключові показники 
впроваджено наказом № 
01-02-159 від 19.09.2022 р. 
Типові форми контрактів 
затверджено Наказом 
ректора 28.12.2023 № 213 
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№  НАЙМЕНУВАННЯ 2022 2023 ПРИМІТКИ 

ректора про запровадження 
системи ключових показників 
ефективності в закладі вищої 
освіти 

6. Збільшення кількості 
проіндексованих публікацій 
НПП у виданнях, які 
реферуються у наукометричних 
базах Web of Science та Scopus  
Очікуваний результат:  
збільшення на 3% на 31.12.2023 
р. 

26 28 Виконано. Забезпечено 
приріст у 7,6% 

 

7. Збільшення кількості навчальних 
аудиторій, які оснащені 
мультимедійним обладнанням 
або іншим спеціальним 
обладнанням, яке забезпечує 
виконання функцій 
мультимедійного обладнання (у 
тому числі з можливістю 
підключення переносного 
обладнання) 
Очікуваний результат:  частка 
навчальних аудиторій, які 
оснащені мультимедійним 
обладнанням, складає: 
не менше 40% на 31.12.2023 р 

41 45 Виконано. Забезпечено 
приріст на 44,12% 

 

8. Розвиток матеріальної бази 
закладу вищої освіти, зокрема 
шляхом закупівлі та введення в 
експлуатацію навчального та 
наукового обладнання 
Очікуваний результат:  
закуплено та введено в 
експлуатацію навчальне та 
наукове обладнання: 
на суму не менше 800 тис. грн. на 
31.12.2023 р. 

643 
704,00  

696 000,00 Виконано. Забезпечено 
закупівлю обладнання або 
його еквівалентів на суму 
696 000,00 грн. 
 
Додатково отримано 
обладнання на суму 
порядка 3 млн. грн. наразі 
проводяться роботи з його 
встановлення на 
бухгалтерський облік 

9. Зростання обсягу доходу закладу 
вищої освіти за рахунок усіх 
джерел фінансування в 
порівнянні з відповідним 
показником 2021 року  
Очікуваний результат:  
зростання на 20% на 31.12.2023р. 

33 605,5 
тис. грн. 

47 108,1 
тис. грн. 

Виконано.  
Доходи збільшено на 14 187 
3000 грн. 
Зростання на 40% 
Додатково отримано 
допомоги на відновлення 
вікон 1 949 010,40 грн. 
 

10. Зростання кількості створених та 
належним чином оформлених 
об’єктів інтелектуальної 
власності, в порівнянні з 
відповідним показником 202(0)1 
року. 

6 2 Виконано частково. 
Отримано 2 патенти: 
Спосіб калібрування 
артилерійських снарядів // 
Патент 154759 Україна, заява 
на корисну модель № 
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ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ 

№  НАЙМЕНУВАННЯ 2022 2023 ПРИМІТКИ 

Очікуваний результат:  
зростання на 10% на 31.12.2023р. 

u202302454 від 23.05.2023. 
Публікація про реєстрацію 
13.12.2023 Бюл.№50.  К.Ф. 
Боряк.. 
https://sis.nipo.gov.ua/uk/sear
ch/detail/1738132/ 
Маскувальний плащ // 
Патент 154711 Україна, заява 
на корисну модель № u 
202302998 від 21.06.2023. 
Публікація про реєстрацію 
06.12.2023 Бюл.№49.  К.Ф. 
Боряк, М.К. Боряк, Базика 
С.К., Мурдій І.Ю. . 
https://sis.nipo.gov.ua/uk/sear
ch/detail/1745002/ 

6.  
З повагою 
 
Ректор                                                                                   Олександр НАЗАРЕНКО 


